Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Administrative

Location 6840 HINSON ST LAS VEGAS, NV 89118
Occurred On (Date and Time)  11/24/2008 4:20:00 AM

Reporting Officer ~ Angulo, Roberto Report Taken On

Case Report No: LLV081124000484

Sector /Beat o1

Or Between (Date and Time)

11/24/2008 4:45:00 AM

Entered By Sanchez, Herlinda Entered On 11/25/2008 6:13:00 PM
Offenses:

LEP-NA

Completed Yes Domestic Violence No Hate/Bias

Victims:

Name: [S23V/0A

Victim Type  Individual Written Statement  Yes Can ID Suspect  Yes
DOB 11968 Age 40 Sex  Male Race  White

Height ' Weight 230 Hair Color  Black Eye Color  Black
Employer/School

Occupation/Grade Work Schedule  VARIES

Injuries

Addresses

Residence

Phones

Residence/Home

Work

Residence/Home

Death/Injury
Nature/Cause
Transported To

Medical Attendant Name
Notified By

Pronounced Date/Time
Transported By

Medical Clearance Required

Notes

4PRVCY

Victim Type  Individual
DOB 1982
Height
Employer/School
Occupation/Grade
Injuries

Yes
White
Black

Written Statement
Female Race
Hair Color

Sex

Age 26
Weight

PRVCY

130

Work Schedule

PRVCY
PRVCY

PRVCY

12-2030

Addresses

Residence
Phones
Residence/Home

Death/Injury
Nature/Cause
Transported To

Medical Attendant Name
Notified By

Pronounced Date/Time
Transported By

Medical Clearance Required

Notes

Suspects:

Coroner Notified
Medical Attendant Type

Next Of Kin Notified

Medical Clearance By

Can ID Suspect No

Eye Color  Black

Coroner Notified
Medical Attendant Type

Next Of Kin Notified

Medical Clearance By

Name: 1ZADI, ARMAN ALEXANDER
Aliases:
1ZADI, ARMAN

1IZADI, ARMAN ALEXANDER

Written Statement No

DOB Age Sex Male Race

White



Height  5'6" Hair Color
Employer/School
Work Schedule

Injuries

Weight 230

Addresses
Residence
Phones

Notes

Arrestees:

Brown

1052 CARSON RUN ST HN, NV 89002

Occupation Grade

Eye Color

Brown

Witnesses:

Other Entities:

Properties:

Type:

Status Quantity Value Color

Description CADILLAC ESCALADE [IZADI]

Manufacturer ~ CADILLAC Model ESCALADE Serial Number\VIN ~ 3GYFK66NX4G300991
Vehicle Year 2004 Lic Plate # 1ZADI Lic Plate State Nevada Lic Plate Exp ~ 08-2009
Body Style 4-door Vehicle Type

Vehicle Colors

Primary White

Secondary White

Tertiary White

Notes

Narrative:

Subject{IN=IZEN]A\

Author: ANGULO, R 8711 [8711]
Entered Date: 11/25/2008 19:04

Narrative Type: INCIDENT CRIME REPORT

V. BEARING NV IZADI.

ON THE ABOVE DATE, TIME, AND LOCATION VICTIM #1 PRVCY

WAS ATTACKED BY SUSPECT #3 IZADI

STATED THEY
LOT FIGHTING

| LLV081124000484

Page 2 of 2 |
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Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Case Report No: LLV090112001162

Administrative

Location UNKNOWN LAS VEGAS, NV Sector /Beat u3
Occurred On (Date and Time)  01/04/2009 12:00:00 AM Or Between (Date and Time)

Reporting Officer  Jex, Craig Report Taken On

Entered By Student, Geneva Entered On 01/13/2009 10:09:27 AM

Offenses:
LEP-NA

Completed Yes Domestic Violence No Hate/Bias

Victims:

Name: SN

Victim Type  Individual \Written Statement  No Can ID Suspect No
DOB YNNI Age ﬁ Sex Race

Height Weig air Color Eye Color
Employer/School

Occupation/Grade Work Schedule

Injuries

Addresses

Residence

Phones

Residence/Home YA\

Cellular

Death/Injury

Nature/Cause Pronounced Date/Time Coroner Notified
Transported To Transported By Medical Attendant Type
Medical Attendant Name Next Of Kin Notified

Notified By Medical Clearance Required Medical Clearance By

Notes

Suspects:

Name: IZADI, ARMAN ALEXANDER
Aliases:
1ZADI, ARMAN ALEXANDER

IZADI, ARMAN ALEXANDER

Written Statement No

DOB ﬁ].mgss Age 23 Sex  Male Race White
Height Weight Hair Color Eye Color
Employer/School

Work Schedule Occupation Grade

Injuries

Addresses

Residence UNKNOWN LAS VEGAS, NV
Phones

Cellular 949 887-6939

Notes

Arrestees:

Witnesses:

Other Entities:

Properties:

Narrative:



Subject: [ EN

Author:
Entered Date: 01/13/2009 12:19

Narrative Type: INCIDENT CRIME REPORT

NARRATIVE , TAKEN ON 01/07/09. FAXED BY DET. JIM
BERG: ON F INES TO WASHINGTON DULLES
INTERNATIONAL (IAD) TO LAS VEGAS" SE OF THE TRIP WAS TO MEET UP WITH SOME FRIENDS FROM COLLEGE. SHE
ARRIVED IN LAS VEGAS AROUND 5:00PM AND TOOK A CAB TO THE MIRAGE HOTEL. SHE MET UP WITH HER FRIEND NAMEDm
AND STAYED WITH HIM IN ROOM #11130, WHILE HER OTHER FRIENDS STAYED ON ANOTHER FLOOR. OVER THE COU THE
ND, THE FRIENDS PARTIED AT DIFFERENT CLUBS IN THE CITY. ON SUNDAY NIGHT, JANUARY 4,m INTRODUCED
m TO HIS FRIEND ARMANI (S-1) AND ADVISED HE WANTED TO MAKE HER A BUSINESS PROP . DURING THE
ION, ARMANI TOLDM HOW SHE COULD MAKE A LOT OF MONEY IF SHE WOULD MOVE TO VEGAS AND PUT HER
MORALS ASIDE. F ORTABLE WITH THE REQUEST AND WITHOUT ACTUALLY SAYING IT, KNEW HE WAS
TALKING ABOU ON. FOR THE REMAINDER OF THE NIGHT SHE AND [BI3\Y{®Y% RECEIVED VIP TREATMENT FROM ARMANI AT
DIFFERENT AREA CLUBS. AT THE END OF THE NIGHT, ARMANI ASKED ¥ E WAS GOING TO ACCEPT THE PROPOSAL.
WHEN SHE DECLINED, ARMANI BECAME UPSET. HE THEN INFORMED ¥\ HAT SHE HAD WASTED HIS TIME AND MONEY AND
NOW SHE OWED HIM. INSTEAD OF TAKING THEM BACK TO THE MIRA DROVE TO AN UNKNOWN LOCATION WHERE A BLACK
MALE, WHO WENT BY THE NAME OF SHAQ, REMOVEDm FROM THE CAR. ARMANI THEN DROVE TO HIS APARTMENT (#236)
ACROSS FROM THE TUSCANY CASINO. FROM MONDA NG THROUGH TUESDAY AFTERNOON, %ADVISED ARMANI
ULD NOT LER HER
. T WHICH WAS SCHEDULED FOR
MONDAY AFTERNOON. FINALLY ON TUESDAY AFTERNOON, ARMAN LET HER LEAVE. HE DROVE TO A NEARBY WACHOVIA
BANK AND MADE HER WITHDRAW $500.00 FROM HER ACCOUNT, THEN TOOK IT. HE DROVE HER TO THE AIRPORT WHERE SHE BOOKED
A RETURN FLIGHTM PRIOR TO LETTING HER GO, ARMANI SAID SHE STILL OWED HIM MONEY AND MADE HER PROMISE THAT

SHE WOULD RETU ER SPRING SEMESTER AND WORK FOR HIM. HE ALSO TOLD HER SHE NEEDED TO CALL HIM ON A DAILY
BASIS.

| LLV090112001162 Page 2 of 2 |




. / \ LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

OFFICER’S REPORT

4

.

L4

Event & 110721-3533

Search Warrant

SUBJECT
DIVISION DIVISION OF
REPORTING: SOD OCCURRENCE:; FSD
DATE & TIME LOCATION OF ,
OCCURRED: 07/21/2011 - 2200 hours OCCURRENCE: 47 Club Vista Dr., Henderson, NV

NARRATIVE:

On 07/21/2011, |, Ofc. M. Rivera, P#3881, assigned to LVMPD SWAT Red Team, and acting in
the capacity of the Assistant Team Leader, received instructions from Sgt. V. Dumas that | was to
prepare a plan for search warrant service to be conducted at 47 Club Vista Dr. This search warrant
service was to be conducted for Det. T. Baughman, P#6274, of LVMPD Vice Crime Section. Det.

Baughman provided inf [ n to state that the occupant of this residence was
involved in the crimes of

LEP-NA

With the information provided, Officers D. Ferrin and K. Knowles were assigned the responsibility of
conducting a reconnaissance on the target location. Upon completion of the reconnaissance, a plan
was formulated by Ofc. M. Rivera and Sgt. V. Dumas, in preparation for the search warrant service.

A signed copy of the warrant was received and reviewed by both Sgt. Dumas and the reconnaissance

officers.

Upon arrival at the target location, a surround and call out was initiated by SWAT personnel. A verbal
announcement using the Bearcats PA system was initiated by M. Walters. This verbal
announcement identified us as police officers, while stating our intent to serve a search warrant at the
target location. This verbal announcement continued for about five to ten minutes.

A slow, methodical search of the interior of the residence was initiated at this time. [n anticipation of
breaching the front doors, Ofc. K. Warren used a metal hook on the front door. It was at this time that
a class enlay on one of the two doors was broken, as the hook made contact with the door, thereby
shattering the glass. The interior of the residence was cleared and confirmed that there were no
other persons found to be inside the residence.

No officers or civilians were injured.
The residence was cleared and made safe, at which time it was turned over to members of LVMPD

Vice, to further their investigation pertaining to this warrant service. Entry Team personnel exited the
residence at 2300 hours.

Date and Time of Report: / Officer: M. Rivera P¥. 3881
Approved By: ;/' / MLW Officer: w){{ \Q @ P#: 3% °o ’

SIGNATURE:

LVMPD 82 (Rev.8/01) WORD 2007 Page 1




a._ LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
e OFFICER’S REPORT CONTINUATION Event #:

Photographs were taken of the front door to show the extent of damage.

MR:mj

DATE/TIME OF DICTATION: 08-20-11 @ 1830 hours.

Page 2
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= AS VEGAS METROPOLITAN POLICE" DERARTMENT e - _ _
PROPERTY REPORT - ' Da/te Prepared o 1“"7‘1 %e% . - /

O-12 - PAGE1OF ' .

ﬁLEelony O Gross 0 Misd. EVBH@O NZ I’L—L

£1 Firearms Impounded - LEP NA

1 fTneckl O Recovered Al Eee e Gang T Yes CCW Permit
- 18
Dnl‘;x [ Safekeeping [ Seizure O Other __| Alleg. X _No Name : O Yes JNo
Reporting C?cer Unit P# Superviser Approving : P#
<Vezx Sl |5

Property Checked Through: -

P#
%&)7 O Pawn [ NCIC O SCOPE

Connecting Reports - Type & Event %

Property F’h&icallyjmpounded By:

Property Physically rnbounded By:

&Ll

ID# AKA
Arrast Date Charge
- /-
5 M| DCB 1D# AKA
v
A
Street Address Arrest Date Charge
" [SG# | Last Name First Name T DOB D# AKA
vo o
AD -
Street Address Arrest Date Charge
sa# | Last Name First Name Mi DCB ID# AKA 7
V. -
ALl - -
Street Address Arrest Date Charge
/Recovered By O | O Owner | Last Name First Name MI DOB SS#
Reporting Officer | O Finder .
Street Address - | Home Phone Business Phone
Location Of Recovery (Number & Street) Bldg.# | Apt# City - - State Zip Code
— -
Owner Notified: | By Date VIA . Risd. to Owner? | Owner'’s Signature
O Yes [ Ne O ves [0 No
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-
_ -
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e
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1 Corresponds to Incident Report ‘ Check here’if property listing is continued on continuation page. [ ]
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 1
EVENT #090112-1162
SPECIFIC CRIME: | I 28 \\JAN
DATE OCCURRED: TIME OCCURRED:

LOCATION OF OCCURRENCE:

CITY OF LAS VEGAS CLARK COUNTY

NAME OF PERSON GIVING STATEMENT:

hel:HPII, SA SOCIAL
SECURITY #:
RACE: SEX: NJA
HEIGHT: WEIGHT:
HAIR: EYES:
WORK DAYS OFF:
SCHEDULE:
HOMI HOME PHONE:
ADDRESS
WORK WORK PHONE:
ADDRESS:
BEST PLACE TO
CONTACT:
BEST TIME TO
CONTACT:

The following is the transcription of a tape-recorded interview conducted by DETECTIVE
JiM Brg, S o J<r.=ry 5", =

2009, at 0905 hours.

Okay. lt=s Wednesday, uh, January 7™, 2009. lt=s, uh, five minutes after nine. I=m

Vol-Statement, No Affirmation (Rev. 8/00) $ AUTOMATED



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 2
EVENT #090112-1162

And I=m here withuh, it=s year—old
female who=s ||l == \\JA\ uh, which occurred on Monday morning, January 5",

2009, at an apartment complex across from the Tuscan, uh, Casino in Las Vegas,
Nevada.

Q. Uh, if you could, um, just start from, uh, do B in the beginning how you

ended up going out to >Vegas and, uh, go on from there.

A. On Thursday my friend from college, [2A=4YA G4 who had | gone to

A with, contacted me about a >Vegas that heard about once

before, in which him, PRVCY my friend PRVCY (phonetic)

PRVCY (phonetic) and my friend (phonetic) and a few of his guy

friends were all going out to >Vegas for about a week, and the trip had gotten

moved up. B =AVAOAE contacted me on Thursday night.

And this would be January 2"?

2

Yes.

Er, I=m sorry B
Was B

B January 1%' B

18t

o >» o » P » O

Jan B New Year=s Day. Okay.

Vol-Statement, No Affirmation (Rev. 8/00) $ AUTOMATED
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 3
EVENT #090112-1162

He told me there was an extra ticket if | would want to come out, and that we had
hotel reservations at the Mirage, a few floors up from my friends if | was
interested in going.

| told him that if | went | needed to be back by Tuesday, because | had work. And,
s0, the best flight deal he could get me was Friday through Monday. | arrived in
Las Vegas from Chicago Midway Airport, had a layover, at five p.m., roughly. And
from there | took a taxi to the Mirage Hotel. was flying from Los
Angeles California, and arrived later on that day, that Friday. | was in the hotel
room at five o=clock. My friends were already there, so | contacted them and
spend some time with them.

Do you remember what room number you were in at the Mirage?

Room Number eleven 130.

And who B who was in the B who stayed in the room with you?

PRVCYIES gonna stay in the room with me, and my friends were staying in rooms

downstairs, all sharing the same room. And he, RSAVAOAM - rived from Los

Angeles to Las Vegas around seven p.m. | had B was downstairs eating at the

Japonais Restaurant with my friend (sdRAYAO4 and he

came and joined us for dinner that night. And we were making plans to go outto a

new club opening called AExcess,@ in which were supposed to meet up with a

RVC

connection that Y had named 2Armanic to B



Q.
A

Q.
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 4
EVENT #090112-1162

Do you know what his last name is?

| believe his last name is Zadi.

Z-a-d-i?

| believe so.

Okay.

That night we waited in line at the club, in which kept texting back and forth
to Armani, telling him where we were, telling him the line was very long, asking
where he was, if he=d come out and let us in, because we couldn=t in, because it
was B line wrapped around the block. Um, | have text from Armani Zadi from that
night telling us to hold on, telling us he would head out it a little bit. We never
came in contact with him that night. We waited in line outside of Excess for about

PRVCY]

an hour, and then we left. The next night, uh, me and went out separately,

did not go with[2A=AVAGA'4 They went to see a show, | believe. And we

went to a club called APrive.@ And that following Sunday, we had a couple a
choices. Itwas my last night there. He wanted to know if we wanted to go to see
Cirque du Soleil. He also asked me if be interested on going to a strip club since
it was our last night in >Vegas.

Who=s he?

PRVCY

Okay.



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 5
EVENT #090112-1162

staevent or: TN

And, so, he told me that his friend Armani could hook us up and make up for that
Friday night being a bust, and that if he took us out, it would be VI B truh B P

treatment the entire time, and that way we could hang out with him, and he said we

would be picked up in a limo for sure. |[“A=AYA@A'M said that. So, Sunday, a little

bit after ten-thirty,
we B
Ten-thirty p.m.?

Ten-thirty p.m. We headed downstairs from the Mirage and were picked up by a

white- stretch Escalade with very, very dark-tinted windows. And from there we
decided at that point that we were going to go to a strip club, and Armani
suggested that we go to a stip club called, >Rick=s.@ We arrived there shortly
after. We went and sat down at a table, and Armani purchased drinks for both me
and his associate, and we got to talking. at some point, told me that
| should go and talk to Armani, >cause he an important business proposal he
wanted to talk to me about, and that he would really like to talk to me in private.
So, | went to the other side of the table and sat down next to Armani, in which he
started to (inaudible) B speak about the possibilities of working in
>Vegas, of my moving out there and what | thought of making $20,000, $50,000

monthly without very much effort, and what he thought about me being put up in a



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 6
EVENT #090112-1162

statement o 1N

loft apartment, being able to buy the things | want, being able to drive nice cars and
have nice clothes and nice jewelry. At that point, | B | started to believe that he
was talking about some kind a prostitution. | B nodded and didn=t really
acknowledge it too much. | was a little bit shocked about it, because prior to that,
| had askedwhen B before we left to meet Armani that night B what kind of a
business he was in, what he was talkin= about, why he had so many connections.
And he made it sound like he could get a cocktail waitressing position and get me a
better position with modeling, higher-paying job, something of that sort, something
| could do for the summer. And | already worked in liquor promotion, so | didn=t
have a problem meeting with him, but as we discussed further, he talked to me
about what | B what would stand in my way of moving out there. And | told him
that my morals and my family, and certain things would not allow me to live that
sort of life style, to work in that sort of industry.

And he started to discuss with me what exactly moral were and how we came to
them and how they were taught and pushed upon us by those who raised us. And
really in the end, they meant nothing, >cause what matters in the end was our own
happiness and what we achieve with that. | kept nodding my head, kind of
listening to what he was saying, in one ear and out the other, >cause | wasn=t
interested, and, uh, frankly, the conversation was making me uncomfortable. At

some point, suggested maybe we move on. At B earlier, while | had been talking



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
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sTATEMENT oF SN
to Armani,| ARV O had gotten up, and what | believed, he had

gone to the bathroom. | asked Armani and his associate where he had gone, and
they were confused as to whether he had gone to the bathroom or gone to get a
private dance.
When you say, Ahis associate, @ what do B uh, who do you mean?
Um, | believe his last name was PRVCY (phonetic) just a young 22-year-old
male, white, um, light eyes, light hair. And they were confused as whether he had
gone to the bathroom or gone to get a private dance. That point Armani asked me
if I wanted a private dance. He then called over a blonde who gave me a private
dance, and at that point, | got another drink afterwards. B | B uh, saw
heading back to the table. He came back and said that one of the girls had
pick pocketed him on the way to the bathroom, that she had grabbed him and
rubbed against, and when he had checked for his money a few minutes later, that
he was missing $300. He went and tried to talk to management, which Armani
said was probably a stupid, >cause he wasn=t gonna get his money back anyway.
And that point we moved on.
Did, um B did Armani pay for the, uh B the lap dance and the drinks?
Yes. Armaniwas paying for the lap dance and the drinks and all B both his drinks
and and my own. And after that we decided to move on. He drove his

car with M in the front seat and his associate, with last name[RIaNAOM in the
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VOLUNTARY STATEMENT
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starement or SN

back, sitting across from me, and it was a stretch Escalade, same stretch Escalade
with tinted windows.

What color?

White, completely white. And from there we went to a different club in which B
once again, the four of us entered.

Do you remember the name a that one?

No, | don=t remember the name of that club. | think it might of been called,
AEncore.@

| don=t B | don=t know, though. We entered there, and we sat down once again at
a table and had bottle service. And | had a drink at that point. | had a vodka and
cranberry juice. At that point, me and separated from Armani and his friend
and went to the dance floor.

How much did you have to drink at the, uh B uh B at Rick=s strip club?

I=d had two drinks. |=d had an apple martini and a Long Island Ice Tea.

Were you B were you intoxicated?

| was tipsy. | was not intoxicated, though. No. |was completely coherent. But
I the conversation made me uncomfortable, so | kind of just nodded my
head and listened to what he had to say, but at the same time, | was just kinda
thinkin= this guy=s crazy, but. We went to the next club, and | drank there. At

PRVCY|

that point and
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| separated from them.

How much did you have to drink there?

| had had one cocktail.

Which was what?

A cranberry and vodka.

Okay. And did B eh B did you pay for that?

No, | did not.

Who paid for that?

| believe Armani did.

Okay.

Um, at that point there were two publicity photographers which took our pictures.
So, I=m not sure about the name of the club, but it would show up there where we
had B we were B we were. Um, we were there for about 45 minutes to an hour.

B -nd | it was time to go.

Armani came and found us with his friend and told
At that point, | believe that he was going to drop off us at the Mirage, >cause it was
already very late.

At that point B

This is, uh B so, this would be Monday morning?

Yes. This would be early Monday morning, probably around four in the morning.

And | believe were heading to the Mirage. | couldn=t tell, though. The tinting on
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STATEMENT OF:

the windows was very dark. | didn=t know my was around the city. | got into the
back of the Escalade. got into the passenger seat. Armani was driving,
and his friend was in the back. We drove for about 15 minutes and pulled into and
empty parking lot. At that point, we stopped, and | looked around. The
passenger door opened from the outside, and there was a black gentleman,
between 32 and 37-years-of-age, about six-foot seven, probably around 500
pounds. He toldto get out a the car. acted confused and said,
AWhat=s going on? Please don=t embarrass me in front of my girl.@ At this

point, he was highly-intoxicated.

Q.  Huh B who was intoxicated,

A. was highly-intoxicated. He was pulled out a the car by the
gentleman, and he told him B the guy pulling him out, the black juh B the black man
said, AGet the fuck out. If you don=t get the fuck out, there=s gonna be

RVCYEY said,

problems.@ And that point, Armani B looked over at i
ANo, really. Get the fuck out.@ was pulled out a the car, and the
passenger door closed. Armani moved from the driver=s side door, closed that,
walked around the car and came and sat in the back of the Escalade, facing me.
EhB

Q. Is he B is the other B the (alA€A{ (phonetic) guy, is he in the car at this time, t00?

A. Yes.
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VOLUNTARY STATEMENT
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Is he still in the car when Armani?
Yes.
Okay.

he=s B
In the back seat with you?
Yes.
Okay.
He sat across from me and asked me if | had had time to think over my proposal.
Earlier in the club, after we had had the discussion, | had con B | confronted N3
face-to-face and told him, ANo.@ Told him B and he said, AWhat are you talking
about?@ And | said, AArmani, no.@ That=s B no. AJust tell him no.@ And at
that point, nodded and said, 2All right.@ | was in the back a the car, and |
told Armani that just wasn=t for me, that | just couldn=t do that, >cause it wasn=t
for me. And at that point, he informed me that at this point in the night, | had
wasted his time. | had wasted his money, and | had wasted his man power,
because of him hiring B having to hire the gentlemen who was B they referred to as
to intimidate and pull him out a the car. And he asked me, at this
point, what=s stopping me from taking you and your buddy out to the desert and

leaving you there? Implying that he was gonna kill us. And | said, ANothing.@
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He=s like B and he said, AWhy do you keepa@ fleep B Aflip-flopping around? When
we were in the club, we were at the strip club, | bought you a B | bought
you a lap dance, | got you the girl that@ he=s B you got B you B Athe girl you like. |
got you the drinks you wanted. | paid for everything. | had VIP all the way. So,
why are you gonna come at me like that now changing your mind?@ | told him |
was B apologized for having jocked him around, and I=m sorry if that=s what he
thought | originally came out there to do. And at that point, he said B he asked me
what B If | was in his position, what would | do? And | said, | don=t know. And at
that point, | told him not to hurtand not to do anything. And if it=s what he
wanted, | would go with him. If he wouldn=t hurt us.

And he said, AThen | have your word then?@ And | said, AYes.@ At that point,
he got out a the car, got back in the driver=s seat. and the black
gentleman,stayed in the parking lot. And me, with Armani driving, and his
associate, in the back, drove away. And we drove to his associate,
apartment across from the Tuscany Casino in Las Vegas. It was a
gated-community apartment, and | believe we went up a flight of stairs. We went
into an apartment, and we sat down, and his friend, served me some
water to drink. At that point B

Do you know apartment number it was?

No, | do not know that apartment number.
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And do B do you know who=s apartment this is?
This was apartment.
Okay.
He=s specified that.
Who B who specified that?

PRVCYER]
Okay.
Saying that it was his place.
Did he use a key to get in?
It was a dial-in entry. There was a number pad, and they had to dial a code to get
in.
Okay.
And we went in, and they sat me on the couch and instructed me to stay there. At
that point, uh, about half an hour passed, and | believe, at that point, the
gentleman, came back. He had gone back to the Mirage where and
| were staying in the room and had brought my things, because Armani had
instructed him to do so. He came back with my suitcase and my bags, and he
mentioned to me that he had brought my curling iron, =cause he knew | would

need that. At that point, Armani took me
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back, walked me across the patio. It was an open causeway between the
apartments.
And it had rained, so it was wet. He walked over to an apartment, number 236,
which was maybe 200-feet away. And he walked me in there. He took me into
his bedroom and sat me down on the bed, facing the wall. On the wall there was
an ax and other antique weaponry. And he lifted a set of nunchakus off the B off
the wall and asked me if | knew what they were. And | told him, yes. And he
asked me if | knew that they were more lethal than certain firearms in some states.
And | told him, no. And he asked me if | was gonna cooperate. And | nodded my
head. At that point, he told me B
You nodded your head yes?
Yes. At that point, he told me to turn around and take off my clothes.
What were you wearing?
| was wearing a red cocktail dress and high-heeled shoes.

Were you wearing underwear?

> 0 » O > PO

Yes. |took off my top, and | took off my bra, and | had my underwear on, and he

took that off. |Ilml=a \\JA\ And that
LEP-NA
LEP-NA And I=d said, 2l didn=t know.¢ And

he told me it=s because he wanted me to be his main girl, and | was gonna make
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him money, and that he would [I=| 3 \VA} At that

point, he took a set of pajamas out of his closet and put them on me and told me we
were going back to his friend=s place, so were gonna walk across the way.

N EP-NA

At that point, yes.

N EP-NA

No, not at that point.

N FP-NA

| don=t believe so.

BLEP-NA

LEP-NA

Okay. Um, okay. Continue.

At that point, he put the pajamas on me and took me out to the living room, and |
believe at that point, we returned back to his friend=s place, but | didn=t have any
shoes to wear.

So, he picked me up and put me over his shoulders and carried me back to his
friend=s place bare foot, wearing the pajamas he had given me. And sat me

down on the couch.
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B /a5 there and his friend, and they sat me down. At that point,

At a point,
PRVCY . .
-asked what | was mixed with, >cause | was very pretty and that | had pretty
toes.

And, uh B

as not there, right?

PRVCY

was not there. They informed me that had taken a laptop from the

hotel thinking it belonged to me. Althoughhad objected and told them that
it definitely his, it was not mine. At that point, they mentioned that they might as
well not give it back, because it was gonna be collateral for all the money he made
them loose that night. They cau B talked for a little bit longer, and | sat on the
couch, and was told not to move. Sat there, and at that point, his friend,
brought me another drink, brought me a soda. Afterwards Armani took me back
So, this would be B uh, wuh B wuh B what time is this on, uh B this is Monday
morning, but.

This is probably Monday morning at about sev B six or seven in the morning.
Okay. So, January 5™, around six or seven in the morning. Okay.

And he would not allow me to leave. He told me | was there to stay. And he told

me that | would have to make arrangements to have my things brought for me from
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so | could move there, and that he was gonna put me up. | told him |
couldn=t up and leave like that, and he asked me why not. And | told him,
because my family would wonder where | was. They didn=t know where | had
gone. They didn=t know | had left to go to Las Vegas. They thought | was in
New York. And that eventually my friends would wonder where | was as well. At

RVCY needn=t worry, because

which point, he told me that if | was worried about
he already on the phone with home, contacting him, telling him that he was gonna
bring him other girls. At that point, | started to cry, and he asked me why | was
crying. And told him no one would ever believe that | would just up and decide to
move to >Vegas. And | was already registered for another semester at my
college, and | was gonna graduate, and | had work. And | had a flight. At which
point, this was B when we had this conversation, it was 4 p.m. Monday afternoon.
And he told me | shouldn=t worry about that, >cause | had already missed my
flight, and | kept crying, and he told me B he asked me why | was crying and what
was wrong, what the problem was, and | told him couldn=t stay, and | told him that
| could come back, but | couldn=t stay, >cause it was gonna >cause problems for
him, >cause people would start calling and they would try and find out where | was,
and they would know that | was missing. And at that point, he said, AWhat are

you afraid of? People are gonna believe what you tell them to believe.@ And |

kept crying. And he said, AWhat are you afraid of?@ And | told him | didn=t
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STATEMENT OF:

wanna get hurt. And he told me, at that point, he was not gonna hurt me, and that
| didn=t need to be afraid of him, >cause he wouldn=t hurt me. | asked him if |
could go home again. And he said, why am | changing my mind, why am | flipping
back and forth? |told him that if | went B if he let me go home, | could come back.
He said, AWhen could you come back?@ | said, AAt the end a the semester.@
And he said, you need to come B if you come back B Alf you don=t come back,
things are gonna be bad for you.@ When | call you in May or June and ask you
when you=re comin= back, you=re not give me problems, are you, right?@ And |
said, >no.@ and | told him that | needed to reschedule my flight. And he said that
| still owed him money. | told him | could get him money out a my account. That
wasn=t a problem. He asked how much money. He had me call my Wachovia
account to verify how much money. He told me it wasn=t enough. He told me he
needed at least $2,000. How much did you have in your account? | gave him
500 out of savings account on Tuesday morning. Monday night he asked me B
Monday night he fed me, and he asked me if | wanted to go out with him to club
called APrive.@ And Il didn=t ____ B | didn=t object. He told me to get ready,
>cause we were gonna leave at ten-thirty, and | needed to be ready by then. | put

on a cocktail dress, and he was picked up again. We went with his friend,

PRVCY

He was picked up by the B
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By the B by the, um, the driver B the B his friend, the black guy,

MR picked him up in the Escalade once again, and they drove us to the club,
Prive. | believe at that point, | might of confronted him again and asked him if he
was really gonna let me go, and said, AMy word is better than your friend=s=s at
this point. You can probably trust me than you could ever have trusted
We drove to the club. We sat down at a table and bottle service.

DoBuhB

| B

B is there an altercation, though? You mention B

Yes. On the way to the club, the driver ran into a valet who was trying to redirect
the Escalade into another direction so that we couldn=t be dropped off right in front
a the club. The valet was about six-feet tall, 200 pounds, white male, stood in

RVCY opened the window, driver=s-side

front a the Escalade, at which point, P
window and told him to get out B AGet the fuck out athe way.@ The driver told him
he need to go around like the other cars and follow the traffic pattern, >cause we

said, AWe

weren=t allowed to drop off in front any more. At which point,
give you guys a lot of money. | don=t know what the fuck this is. We give you
$20 every time we come in here. Do you know the fuck this is?@ At that point,

Armani got out of the car. got out of the car before hand and shoved the

valet. And the valet said, ADo you want me to call security?@ At that point,
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Armani said, AGo ahead and call security. | know security. You call ahead and
call security.@ A security guard came over, tapped the valet on the shoulder and
told him to move out of the way. But before this happened, the valet was still
standing in front a the Escalade. and Armani got back in the car, and
revved the engine, the car lurched forward about two feet, and | guess he was
trying to intimidate the valet. That was right before the security officer came over
and told him to move out of the way, that he didn=t wanna be in the way of that car.
Do you know what the valet=s name was?

The valet that got in front a the Escalade, was named, [M3AYA®M4 Because
afterwards, when we were dropped off a little bit farther from the club, Armani and
drove the Escalade away. Armani and his friend walked
up to the valet station, talked to the guy B the front B behind the front desk and told
him who B what=s your boy=s name, because he=s about to get fucked up the
next time he is. At that point, Armani turned to the guy behind the desk and said,
AYou know who | am, right?@ And the guy nodded his head and didn=t say
anything. He was like, okay. Well, what=s you boy over there=s name? At that
point, the guy behind the front desk said, And he was like, AOkay.
Well, tell I want a written apology or else it=s his ass. When | come out |
want a written apology from that mother fucker.@  We walked in the club.

Armani was walking in front a me, and his friend [a\A®4 was walking behind me,
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so there=s no way | could turn around, and there=s no way | could walk the other
way. They took me into the club, and they sat down. They sat me at the table,
and it was completely packed, and there was __ hundreds of people there. |
was sitting, and | wasn=t doing much of anything. At which point, Armani tapped
me on the shoulder, and | asked me if | was just gonna sit there and frown all night
or if | was gonna dance and have fun. And | sat for a little while longer. Probably
around one o=clock, | had my first drink, and | just kind of sat and stood by them.
His friend,got very drunk and fell down and fell over the table. At that
point, Armani said, AOkay. It=s time to leave. He=s breaking stuff.@ He told
me to help his friend walk out a the club, so he didn=t fall. | put my arm
underneath his and lifted him and walked with him, so the he wouldn=t lose his
balance. And we walked out of the club. His driver picked up us once again, at
which point, we went back to his apartment,
So, that was early, early Tuesday morning, around 2:00 a.m., 3:00 a.m.
And the next B after we were done, | asked him B
Now B
B once again B

LEP-NA

Yes.

Ml FP-NA

o > o > O
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| don=t think so. No. |I=y=\\JA\ , AAmM |

going home? Are you letting me go home?@ And he said, AYes, as long as you

EVENT #090112-1162

hold up your end a the bargain. And we need to go by the bank early tomorrow

morning, so you can get the money out that you owe me.@

Let B let me just back up very quick. LEP-NA
LEP-NA

>Kay. Uh, in either of the times you were in house, did you see anybody else?
No. No. When | was in the house, earlier on Monday after 4 p.m., he fed me at
that point, and had his friend, bring in a pizza. And we sat on the couch

for a bit, and after that, | went into the bathroom, because he instructed me to get

ready.

Okay. That was on Monday, though?
Yes.

Okay. Allright.

Tuesday morning B or Tuesday morning, early, LE P- NA
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So, would be Tuesday morning, January 6™?

Yes.

Okay.

| asked him once again if he was gonna let me go home. He told me, AYeah, but
you=re gonna be the one that sets the alarm, >cause | don=t get up early.@ | set
myself an alarm for 9:00 a.m. We were able to leave the resident by 10,00 a.m. |
went to a Wachovia branch he drove me to.

What B what vehicle you=re in?

The Escalade. And he was driving, and | was in the passenger seat. He told me
to go and get out the money. |went to the Wachovia branch and took out $500. |
left, got back in the car with him, at that point, it was probably around eleven,
eleven-thirty. He had me switch my flights so that | was supposed to leaving at
one-fifty. He drove me to the airport, asked if he wanted me to parB if he B |
wanted him to park, or if | wanted to be dropped off, and | told him I=Il be dropped
off. At which point, | was sitting in the passenger seat with him, and he cupped my
face in his hand, and he made me look him straight in the eye, and he said, ADo we
have an understanding? Are we good?@ And | nodded my head. And he said,
AOkay.@ And he confirmed that | needed to call him at 5 p.m. every day or else
things would not work out in my favor, and they would not end well for me, that |

need to call him at 5 p.m. every day and tell him how much money | was bringing in
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with my job and tell him whenever | made any money, and if | did, it needed to
come to him until he was paid. And then he left me at the airport. At which point,
| boarded the flight at one-fifty to Chicago. And from Chicago, | called my friend
and asked him if he could meet me in I=d be getting in around eleven.
At which point, he did.

What=s your friend=s name?

My friend=s name is And at that point, | just got very upset,
because nobody had known B had any knowledge that | had gone, uh, only a few

people knew that | was in Las Vegas. And he had threatened my B Armani had

threatened my family, and | just felt very, very, very alone. At that point, | locked

and my mother out of my bedroom|2d=4V/@4'4

Yes.

Have you done that before?
Yes.

When was that?

It was when | was 18.

PRVCY

No.
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LEP-NA

LEP-NA

Yes.

Okay. Um, go ahead and finish.

And eventually | let my friend intothe room,and B he said B | told him what
had happened. He didn=t understand why | was crying, why | couldn=t form
sentences. | told him what had happened. | told him that B | had told my

husband | was going to

Las Vegas with just some friends, and | didn=t wanna tell him what had happened.

LEP-NA

Okay. Your husband, who you recently married in December?
Yes.

He knew you were in >Vegas?

Yes.

Okay. And what did you tell him you were goin= out there for?

| told him | was going out with girlfriends, just because they had an extra ticket.
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Okay. Uh, and does he know your back?

Yes.

He B where is he now?

He=s at work right now.

Uh, any reason why he=s not here?

| told him not to come. | told him | was fine. | told him that | was with a friend.
Yes.

Where does he work?

He=s a mechanic. He works inat a Shell Gasoline Station.
Okay. Um, during the, uh, time you were at the apartment, LEP—NA

LEP-NA was there anything goin= on? Was he saying anything else

to you? Doing anything else?

LEP-NA so that | could make a

trick fall in love, and | could make him lots a money. LEP—NA

LEP-NA And he was telling me

that my one goal working for him was to make a trick cum, >cause as soon as that

was done, | could leave, and | got my money, and | could leave. And he B he was

LEP_NA And he told me that B he
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kissed me, and he told me that | B he was the only person | was ever allowed to
kiss, that | was never supposed to kiss a trick.

Did any tricks take place that night or during the time you there, with you?

No.

Did he indicate to you that, um, he had other girls that were currently doing this?
He told me he had other girls that were interested. He told me he was talking to a
porn star and how in reality porn stars were stupid, because they get their shit beat
up for a thousand dollars a shoot, when really a good girl that knows how to work
doesn=t need to do it that much to get the things she wants, because guys will pay
for their company, not necessarily just for their sex. And he told me that | wasn=t
supposed to have sex with everybody, that | was supposed to get things from
them.

Get things like what?

Just material things, get them to just put money in my account just to see me once
amonth. He said, best kind of girl only really needs to see a guy once month, and
that they=re 20,000, $50,000 girls that just have guys put money in their account.
They can be millionaires, they can be married, but they=Il put money in these girl=s
accounts just to see them once a month. And that there=s no need that | need to
get my shit beat up the way porn stars do, >cause they really don=t make as much

money as you think they do.
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STATEMENT OF:

No.

Uh, you mentioned earlier that, uh, he took your IDs?

He took my IDs and scanned then. That was on Tuesday morning.

And for what was the purpose of that?

He didn=t want me to try and run away or think that | could.

Um, which IDs?

He took my student ID from (phonetic) and he took my
driver=s license.

Did you get the license, uh B or did you get your identification back?

Yes.

What did it B did you see what he did with the photo copies?

No.

Did you stop any other locations along, um, when you left Tuesday after you ...
After the bank, we stopped at a convenience store, and he asked me to get him a

drink.
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And you went inside and got the drink?

Yes.

Um, do you remember what, uh, convenience store that was?

Uh, no | don=t. It wasn=t a chain that | was familiar with.

Okay. Do you remember what you bought?

| bought two Gatorades.

Okay. And that was it?

Yeah.

And then you got back in the car and went to the airport?

Yes.

The, uh, $500 that was given to him, anybody said B do you still owe him more?
He said | owe him 2,000.

Um, have B he tried to contact you, uh, since leaving?

When | got to Chicago, he B around, | guess, a little bit after 8 p.m., he contacted
me and told me that | need to talk to my boy to talk tc and get the luh
B the password to his laptop, because they had kept it, and it wasn=t any good to
them if they couldn=t get the password to get working? At that point, | told him
that | was not on speaking terms with and he told me to do what | need to

do, to be nice to him, to play nice >til | got what | needed from him, until he gave me

the password. At a point, | began to text RRAVAGAA -nd ask him for the
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password and tell him that Armani told me to tell him that it wasn=t gonna be good

for me if he didn=t me the pass B give him the password. At that point, | sent the

text. PRVCY]

sent some back, >cause apparently B initially Armani called me,
becausehad called him and said that he had a boy, and that if | wasn=t on
the plane, like he said | had B he had put me on the plane, had dropped me off at
the airport, they=re were gonna be problems. At that point, Armani told me that if
| really cared about M- d he knew that he was a douche bag, but if | really
didn=t want anything to happen to him, to tell him to stop talking like that to his boy,
>cause he would really have him killed. So, | sent texts to asking him to
. . . : PRVCY]
give me the password if he didn=t want anything bad to happen to me, but
misconstrued that as Armani having taken my phone. So, he sent back text
saying, Armani you=re not fooling anybody, and no, this isn=t my girl. If you
don=t put her on the phone, things aren=t gonna be good for you, blah, blah, blah.
. . PRVCY - .
At that point, | finally called as Armani instructed me to do so,=cause he said
he wasn=t gonna believe that he didn=t still have me, if | didn=t talk to

directly. | called |SAAASM

and asked him for the password, and he said, AWhat=s
the point. | know you don=t have my laptop.@ He said, Al know they have it, and

there=s not point give it to them, because | haven=t important documents on there,
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so |I=m not giving them the password.@ That point | said, all right, and | hung up
the phone.

So, Arman B Aman B Armani text you, or did he called (sic) you?

He called me and told me to teIIto stop talking shit, that he was gonna have
him killed and to find a way to get the password out of him. If | need to use myself
as collateral, pretend | was still there. Just to tell him to give me the password.
(Telephone ringing sounds in background)

Who=s your phone company?

Sprint.

Okay. And you have a phone number for Armani?

Yes, | do.

Okay. Is there anything else that you can think of, uh, that you may not have told
me?

No. | can=t think of anything.

What was the airlines that you flew?

Southwest.

Both, uh, goin= out there and comin= back?

Yes.

What do you wanna see happen in this case?
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This could have happened to any girl, and, frankly, it could have happen to me and
my friend the first night if we had met this person earlier, because apparently it was
delivery system, uh, they were just preying on pretty girls. | just don=t think it=s
right for them to still be free to do this to someone else.

Okay. And B and, um, bein= that the, uh, jurisdiction that would handle the case
IS

Las Vegas, you=d be willing to, um, assist the Las Vegas Detectives in B with
prosecution?

Yes, most definitely.

Yes.

Okay. And everything that you told me, um, this morning, uh, is it accurate?
Yes.

Okay. And again is there anything else that you wanna B wanna add?

No.

Okay.

| don=t believe so.

DETECTIVE BERG: Um, this concludes our interview. It is 9:50 a.m.
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THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED AT

N THE 7" DAY OF JANUARY, 2009, AT 0950 HOURS.
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Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Case Report No: LLV100312003090

Administrative

Location 360 E DESERT INN RD, Apt#1004 LAS VEGAS, NV 89109 Sector /Beat M1
Occurred On (Date and Time)  03/11/2010 8:20:00 PM Or Between (Date and Time)

Reporting Officer  Reese, Steven Report Taken On 03/12/2010 6:00:00 PM

Entered By McCarthy, Mary Entered On 03/14/2010 6:26:59 PM

Offenses:
LEP-NA

Completed Yes Domestic Violence No Hate/Bias

Victims:

Name: [H=iV/6A

Victim Type  Individual Written Statement  Yes Can ID Suspect No
DOB 1985 Age 25 Sex Female Race  White

Height Weight 100 Hair Color ~ Brown Eye Color  Brown
Employer/School

Occupation/Grade Work Schedule

Injuries

Addresses

Residence PRVCY

Phones

Residence/Home PRVCY

Death/Injury

Nature/Cause Pronounced Date/Time Coroner Notified
Transported To Transported By Medical Attendant Type
Medical Attendant Name Next Of Kin Notified

Notified By Medical Clearance Required Medical Clearance By

Notes

Suspects:

Name: IZADI, ARMAN ALEXANDER
Aliases:
1ZADI, ARMAN ALEXANDER

Written Statement No

DOB /1985 Age 24 Sex Male Race White

Height 0" Weight 200 Hair Color  Brown Eye Color  Brown
Employer/School

Work Schedule Occupation Grade

Injuries

Addresses

Residence 360 E DESERT INN RD, Apt#1004 LAS VEGAS, NV 89109
Phones

Notes

Arrestees:

Witnesses:

Other Entities:

Name: Contact [0

Written Statement  No Can ID Suspect No

DOB Age Sex Race

Height Weight Hair Color Eye Color
Employer/School

Work Schedule Occupation/Grade



Addresses

Phones

Residence/Home PRVCY

Characteristics

Scars, Marks and Tattoos

Missing Person Information

Missing Before Disappearance Type Last Seen By

Last Seen With Last Seen Date/Time Probable Destination
Fingerprint Available Footprints Available X Rays Available
Dental Available Corrected Vision Circumcised Blood Type
Photo Attached Medical Info Location Place of Birth
Last Seen Wearing

NCIC # NCIC Entered Date/Time

NCIC Entered By NCIC Cancelled Date/Time

Death/Injury

Nature/Cause Pronounced Date/Time Coroner Notified
Transported To Transported By Medical Attendant Type

Medical Attendant Name Next Of Kin Notified

Notified By Medical Clearance Required Medical Clearance By

Notes

Properties:

Narrative:

Subject: [ AN

Author: REESE, S 7322 [7322]

Entered Date: 03/14/2010 18:42

Narrative Type: INCIDENT CRIME REPORT

LAST NIGHT AT APPROXIMATELY 2020 HOURS, UNDER EVENT #100311-3921, VICTIM [edxiV/ea 4| CALLED 911 AFTER
A 35, HAD BECOME PHYSICALLY

ARMAN OF 1 MONTH.M STATES THA \

AME UP LAST NIGHT. TIONED TO THAT TAYS IN HER BEDROOM TOO
MUCH, so%mm HIM IT WAS BECAUSE OF WHAT HAPPENED LAST WEEK. CAME VERY UPSET BECAUSE THIS
CONVERS E UP IN FRONT OF "OTHER PEOPLE." [N RN N zI=1Y{63

KIN

A - 5O - AU

HOW TO OBTAIN A TPO.

[ LLV100312003090 Page 2 of 2 |




LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [Eioms

page’- */ of £ VOLUNTARY STATEMENT (063, . dosq

THIS PORTION TO BE COMPLETED BY OFFICER

Dats Qccurred Time Occurred
% -tr-po Zen2.o
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V- 94 & County

PPl

Busmess { Schoar

Stale Zip Code ‘ Occupation Depart Date {if visitor)

Best time to contact you during the day Can You Identify Yas
tha Suspect? J No
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ON THE é | i DAY OF AR AT

Witness/Officer: _,\d Ste—
S,

{SIGNATURE)

Witness/Officer: > JE pg PSTT
LVMPD 85 (REV. 6-08} (PRINTED)

STATEMENT



DEPARTAMENTO DE POLICIA METROPOLITANA DE LAS VEGAS [ncdemte #

Pagina_ 2 _de 2 | DECLARACION VOLUNTARIA | /203,2 - 3055 - -

ESTA SECCION DEBE SER LLENADA POR UN OFICIAL
Delito Fecha de los Hechos Hora de los Hechos

4 . .
PR A A

Lugar de los Hechos Sector/Beat [0 Ciudad
) - : : - 0 Condado

Nombre (Apellido/Nombre/Segundo Nombre) Fecha de Nacimiento | NOmero de Seguro Sacial
Raza Sexo Estatura Peso Cabello Cjos Horario de Trabajo (Dias Libres) | Empleador/Escuela
Direccibn: (Nimero y Calte} EdifiDepto. # Ciudad . Estado Cédigo Postal Teléfono Casa:
| | | | Teléfono Trabajo: fc
Direccion (Local) Trabajo: Numero y Calle EdifiDepte. # Ciudad Estado Codigo Postal Qcupacién Focha de Salida (visitantes}
Lugar para comunicarnos con ud. durante el dia Horario para comunicarnos con ud. durante el dia Puede Identificar [ Si
al Sospechoso O No

DESCRIPCION DETALLADA

—Eﬂ_\:\t e
1 Rmm oy q\\ posie. i \uslr 0s e dﬁn&%@\w wnsleted @B

LEP-NA e Yo a0 i~

o G tes Yywne o ol ol I said T e Vo YeSaid Sy ™
Wi (Obmw“ 4 ro?\fw‘ﬁﬂ 4he Q_‘A'hgf"\w S\U*‘?’—? r%: %8 @Af M)
WAV o of Ve v 00d T BS54 e Vs 7 P it fo Stay
Wit o Raead, 5o 7 twid Yoo Sok o a0y FOM ANV\W“

HE LEIDO ESTA DECLARACION Y CONFIRMO LA VERACIDAD Y EXACTITUD DE LOS HECHOS ANTES MENCIONADOS, ESTA DECLARACION SE

REALIZO EN (LUGAR) s oS \ S -
EL DIA DE DE ALAS (AMIPM). :
Tesligo/Oficial:
{Firma}
Testigo/Oficial;

{Con Letra de Molde)



Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Administrative

Location 360 E DESERT INN RD LAS VEGAS, NV 89109
Occurred On (Date and Time)  12/15/2010 7:20:00 PM

Reporting Officer  Rivera, Christopher Report Taken On

Or Between (Date and Time)
12/15/2010 8:15:00 PM

Case Report No: LLV101215003495

Sector /Beat M1

Entered By Bolton, Jessica Entered On 12/16/2010 1:23:15 PM

Offenses:

LEP-NA

Completed Yes Domestic Violence No Hate/Bias

LEP-NA|

Completed Yes Domestic Violence No Hate/Bias

Victims:

Name: [Ri23VIOA'S

Victim Type  Individual Written Statement  Yes Can ID Suspect Yes
DOB 1985 Age 25 Sex  Male Race  Hisp/Latin Amer

Height Weight 150 Hair Color ~ Brown Eye Color  Brown
Employer/School ~ METROPOLIS

Occupation/Grade  FRONT DESK Work Schedule

Injuries

Addresses

Business PRVCY

Phones

Business/Work PRVCY

Death/Injury

Nature/Cause Pronounced Date/Time Coroner Notified

Transported To
Medical Attendant Name
Notified By

Transported By
Medical Clearance Required

Notes

Suspects:

Medical Attendant Type
Next Of Kin Notified

Medical Clearance By

Name: IZADI, ARMAN
Aliases:
1ZADI, ARMAN

Written Statement
DOB

Height ~ 5'10"
Employer/School
Work Schedule
Injuries
Addresses
Residence
Phones

Residence/Home

Notes

Arrestees:

No
Age 20-25 Sex
Weight 250 Hair Color

Male
Black

White
Eye Color

Race

Occupation Grade

360 E DESERT INN RD, Apt#1004 LAS VEGAS, NV 89109

949 887-6939

Witnesses:

Other Entities:

Properties:

Type: MISCELLANEOUS, (BICYCLES, AUTO PARTS, ETC.)



Status  Damaged Quantity 1.00 Value  600.0000 Color  Black
Description ~ CELL PHONE

Manufacturer BLACK BERRY Model Serial Number\VIN
Vehicle Year Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Body Style Vehicle Type

Vehicle Colors
Notes

Narrative:

Subject: [ EN

Author: RIVERA, C 8866 [8866]
Entered Date: 12/16/2010 13:35
Narrative Type: INCIDENT CRIME REPORT

ON ABOVE DATE/ TIME | RESPONDED TO METROPOLIS CONDOS IN REGARDS TO A TENANT, ARMAN IZADI, HAVING AN ALTERCATION

WITH THE FRONT DESK EMPLOYEE, PRVCY EXPLAINED IZADI WAS ANGRY DUE TO HIS PACKAGE WAITING

FOR HIM AT THE FRONT DESK BEIN MPRVCY O IZADI IT WAS OPENED BY MISTAKE, THEN AT APPROX 1900

HOURS IZADI CONFRONTED PRVCY AT T RONT DESK THREATENING TO GET HIM FIRED, AND WANTED TO SPEAK TO HIS

BOSS. IZADI THEN REMOVED [ 23V/04'4 PHONE FROM HIS HAND TO SPEAK TO BOSS. AFTER THE PHONE

CONVERSATION, IZADI TOLD I—’HVLY TO QUIT HIS JOB AND THAT IZADI WAS WALKED AWAY FROM
AND CORNERED

[ LLV101215003495 Page 2 of 2 |




LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [Everis

VOLUNTARY STATEMENT (LRI - 3445

THIS PORTION TQ BE COMPLETED BY OFFICER
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' the Suspect? O No
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION
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Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Case Report No: LLV101231003998

Administrative

Location 360 E DESERT INN RD, Apt#1004 LAS VEGAS, NV 89109 Sector /Beat M1
Occurred On (Date and Time)  12/31/2010 10:34:00 PM Or Between (Date and Time)

Reporting Officer  Pillard, Ryan L Report Taken On 01/01/2011 2:15:00 AM

Entered By Miyamura, Karen J Entered On 01/03/2011 1:10:59 AM

Offenses:
LEP-NA

Completed Yes Domestic Violence No Hate/Bias

Victims:

Name: [H=iV/6A

Victim Type  Individual Written Statement  Yes Can ID Suspect No
DOB 1982 Age 28 Sex Female Race  Hisp/Latin Amer
Height Weight 122 Hair Color  Black Eye Color  Brown
Employer/School ~ NATIONAL VITAMIN CO.
Occupation/Grade Work Schedule
Injuries
Addresses
Residence PRVCY

PRVCY
Phones
Residence/Home
Cellular
Residence/Home
Death/Injury
Nature/Cause Pronounced Date/Time Coroner Notified
Transported To Transported By Medical Attendant Type

Medical Attendant Name Next Of Kin Notified
Notified By Medical Clearance Required Medical Clearance By

Notes

Suspects:

Name: IZADI, ARMANI
Aliases:
1ZADI, ARMANI

Written Statement No

DOB 1985 Age 25 Sex Male Race White

Height " Weight 200 Hair Color  Brown Eye Color  Brown
Employer/School

Work Schedule Occupation Grade

Injuries

Addresses
Residence 360 E DESERT INN RD, Apt#1004 LAS VEGAS, NV 89109
Phones

Residence/Home 949 837-6939

Notes

Arrestees:

Witnesses:

Other Entities:

Name: Contact [SISAVIOA'%

Written Statement  Yes Can ID Suspect No



DOB m1987 Age 23 Sex Race

Height Weight Hair Color Eye Color
Employer/School

Work Schedule Occupation/Grade

Addresses

Residence PRVCY

Phones

Residence/Home PRVCY

Characteristics
Scars, Marks and Tattoos
Missing Person Information

Missing Before Disappearance Type Last Seen By

Last Seen With Last Seen Date/Time Probable Destination
Fingerprint Available Footprints Available X Rays Available
Dental Available Corrected Vision Circumcised Blood Type
Photo Attached Medical Info Location Place of Birth

Last Seen Wearing

NCIC # NCIC Entered Date/Time

NCIC Entered By NCIC Cancelled Date/Time

Death/Injury

Nature/Cause Pronounced Date/Time Coroner Notified
Transported To Transported By Medical Attendant Type

Medical Attendant Name Next Of Kin Notified

Notified By Medical Clearance Required Medical Clearance By

Notes

Properties:

Narrative:

Subject: [ EN

Author: PILLARD , R 14150 [14150]
Entered Date: 01/03/2011 01:44

Narrative Type: INCIDENT CRIME REPORT

ON 12-31-10 AT APPROX 2334 HOURS, |, OFFICER C. VAUGHAN P# 14032, AND OFFICER R. PILLARD P# 14150, 1M22, WERE DISPATCHED
TO 360 E. DESERT INN, REFERENCE (W= SE\\ VAW = 2AV/0A' STATES
THAT SHE RECEIVED A TEXT MESSA ROM HER R THA gl FP-NA C RS MADE CONTACT
WITHZ Y04 ID VIA, VERBALLY, AND IZADI, ARMAN, INSIDE ROOM 107104 A el AT HER BOYFRIEND OF 3 YEARS,
ARMAN, [R= =S\
LEP-NA . ARMAN STA Lyl EP-NA
(M=I=S\ VAN AND APPEARED VERY CONFUSED TO WHY O RS WERE AT HIS DOOR. A FRIEND OF ARMAN, [d23V/6a

A , WHILE SHE WAS THERE SHE DID NOT SEE AND ARMAN (RS =S\VA .D O TH A HAT
THERE WEREN'T ANY CORROBORATING WITNESSE EVIDENCE [R=1=E VA NO ARR WAS MADE. ? MAJOR CRIMES
DETECTIVES RESPONDED NO P/C FOR ARREST.

[ LLV101231003998 Page 2 of 2 |
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
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LAS VEGAS METROPOQLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [Event#

VOLUNTARY STATEMENT (02BN = 3978
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| HAVE READ THIS STATEMENT AND | AFFIRM TO THE TRUTH AND ACCURACY OF THE FACTS CONTAINED HEREIN. THIS STATEMENT WAS

COMPLETED AT (LOCATION) S0 &. WESelT /ain i, pus BRS/0Y 10/,
ON THE o/ DAY OF _ Ty AT 0015 BRI PM), 2Ore

Witness/Officer: 'fj e
GNATURE)

Witness/Officer: A .2 Ve P J3722
LVMPD B5 (REV. 6-08) {PRINTED}




IN RE: SEARCH WARRANT for /1/ 1107 2- 135633

ORDER SEALING
47 Club Vista Drive, AFFIDAVIT
Henderson, Nevada 89052

Upon the ex parte application of Officer's Name, a commissioned officer with the Las Vegas
Metropolitan Police Department and Affiant, to seal the affidavit in support of the attached search warrant,
and for good cause appearing therefore,

IT IS HEREBY ORDERED that the affidavit in support of the attached search warrant be ordered
sealed pending further order of this Court except that copies may be provided to the office of the Clark
Cdunty District Attorney and the District Attorney may provide copies to a Defendant in a criminal
proceeding as part of the criminal discovery process, and

IT IS FURTHER ORDERED a copy of this order sealing the affidavit be left at the premises aiong

with the search warrant in lieu of the affidavit in support of the warrant.

DATED this 20  day of July

\ 2011

LVMPD 360 {Rev. 1/08} WORD 2007



IN RE: SEARCH WARRANT for
1107213533

ORDER SEALING

47 Club Vista Drive, AFFIDAVIT

Henderson, Nevada 89052

Upon the ex parte application of Officers Name, a commissioned officer with the Las Vegas
Metropolitan Police Department and Affiant, to seal the affidavit in support of the attached search warrant,
and for good cause appearing therefore,

IT IS HEREBY ORDERED that the affidavit in support of the attached search warrant be ordered
sealed pending further order of this Court except that copies may be provided to the office of the Clark
County District Attorney and the District Attorney may provide copies to a Defendant in a criminal
proceeding as part of the criminal discovery process, and

IT 1S FURTHER ORDERED a copy of this order sealing the affidavit be left at the premises along

with the search warrant in lieu of the affidavit in support of the warrant.

DATED this 20 day of July . 2011

JUDGE /

AFFIANT-—"

LVMPD 360 (Rev. 1/08) WORD 2007



107219533 (7] copy

SEARCH WARRANT

STATE OF NEVADA ) Arman Alexander Izadi
) ss:  ID#: N/A

COUNTY OF CLARK ) pos: [Jllkoss  ss+ SN

The State of Nevada, to any Peace Officer in the County of Clark. Proof by Affidavit
having been made before me by Detective Christopher Baughman, P# 6274, said
Affidavit attached hereto and incorporated herein by reference, that there is probabie

cause to believe that certain property, namely

1. U.S. Currency, Casino Chips, Bonds, Certificates of Deposit and any other
items holding monetary value. As well as other items that may be deemed

necessary to the case currently being investigated.
2. Jewelry

3. Bank account information, cash receipts, lease agreements, money orders and
money order receipts, income tax returns, and any documentation of a financial

nature.

4. Vehicles specifically a white Cadiilac Escalade bearing NV plates [ZADI] and any

documentation related to the purchase of said vehicles.

5. Cell phones in or on the property which Arman lzadi LEP-NA, PRVCY

6. Electronics equipment, ie; Computers, and any electronic media, storage

devices, or drives linked L E F)_ NA, P RVCY



SEARCHWARRANT 110721353 3
(Continuation) :

Page 2

7. Records of relationships, Advertising items, Customer Lists, Rate

documentation, Owe Sheets

8. Identification of the women [l =M N AN RAVAOA Y ic; Birth Certificates,

Social Security Cards, Drivers Licences, etc.

9. Cocaine, lllegal substances, cut, scales, packaging and items associated with

LEP-NA, PRVCY

10. Photographs of a sexual nature is presently located at

Premise 1 - 360 E. Desert Inn Road, Metropolis Condominiums, Unit 1004, Las

Vegas Nevada 89109

An off white condominium. This premise is several stories in height. The front
doors to the property face south and look onto the Desert inn Super Arterial. The
numbers 360 are posted in black on an awning distending from the structure.
Anyone entering the structure must be buzzed in through the front door, which is

crafted from nickel and glass. Unit 1004 is located on the 10th floor.
Premise 2 - 47 Club Vista Drive Henderson, Nevada 89052

A single family dwelling, tan in color with Spanish tile roofing. The trim on the
structure is of an off white tone, and there is a green garage door at the far east

end of the structure. The front yard boasts three large trees which conceal much of



SEARCH WARRANT ;1049 1353 3

(Continuation)

Page 3

the premise. The street and driveway are made up of pavers, and there is a pillar

style mailbox on the east side of the property with the number 47 affixed.

Premise 3 - Cream colored Cadillac Escalade bearing NV Plates I1ZADI, VIN#

3GYFK66NX4G300991 .

And as | am satisfied that there is probable cause to believe that said property is
located as set forth above and that based upon the affidavit attached hereto there are

sufficient grounds for the issuance of the Search Warrant.

You are hereby commanded to search forthwith said premises for said property,
serving this warrant anytime day or night, and if the property is there to seize it, prepare a

written inventory of the property seized, and make a return for me within ten days.

Dated this 20 day of July , 2011

T DG

JUDG}E




110721353%_

SEARCH WARRANT

STATE OF NEVADA ) Arman Alexander lzadi
) ss: ID#: N/A

COUNTY OF CLARK ) poe:Fllltess  ss«[HIIEGNG

The State of Nevada, to any Peace Officer in the County of Clark. Proof by Affidavit
having been made before me by Detective Christopher Baughman, P# 6274, said
Affidavit attached hereto and incorporated herein by reference, that there is probable

cause to believe that certain property, namely

1. U.S. Currency, Casino Chips, Bonds, Certificates of Deposit and any other
items holding monetary value. As well as other items that may be deemed

necessary to the case currently being investigated.

2. Jewelry

3. Bank account information, cash receipts, lease agreements, money orders and
money order receipts, income tax returns, and any documentation of a financial

nature.

4. Vehicles specifically a white Cadillac Escalade bearing NV plates IZADI and any

documentation related to the purchase of said vehicles.

5. Cell phones in or on the property which Arman Izadi [l =SS \VAWE = 24V/0A'¢

6. Electronics equipment, ie; Computers, and any electronic media, storage

devices, or drives E P- NA, P RVCY



SEARCH WARRANT 11072130383
{Continuation)

Page 2

7. Records of relationships, Advertising items, Customer Lists, Rate

documentation, Owe Sheets

8. Identification of the PRVCY, LEP-NA ie; Birth Certificates,

Social Security Cards, Drivers Licences, etc.

9. Cocaine, lilegal substances, cut, scales, packaging and items associated with

LEP-NA, PRVCY

10. Photographs of a sexual nature is presently located at

Premise 1 - 360 E. Desert Inn Road, Metropolis Condominiums, Unit 1004, Las

Vegas Nevada 89109

An off white condominium. This premise is several stories in height. The front
doors to the property face south and lock onto the Desert Inn Super Arterial. The
numbers 360 are posted in black on an awning distending from the structure.
Anyone entering the structure must be buzzed in through the front door, which is

crafted from nickel and glass. Unit 1004 is located on the 10th floor.
Premise 2 - 47 Club Vista Drive Henderson, Nevada 89052

A single family dwelling, tan in color with Spanish tile roofing. The trim on the
structure is of an off white tone, and there is a green garage door at the far east

end of the structure. The front yard boasts three large trees which conceal much of



SEARCH WARRANT 1107213533

(Continuation)

Page 3

the premise. The street and driveway are made up of pavers, and there is a pillar

style mailbox on the east side of the property with the number 47 affixed.

Premise 3 - Cream colored Cadillac Escalade bearing NV Plates 1ZADI, VIN#

3GYFK66NX4G300991 .

And as | am satisfied that there is probable cause te believe that said property is
located as set forth above and that based upon the affidavit attached hereto there are

sufficient grounds for the issuance of the Search Warrant.

You are hereby commanded to search forthwith said premises for said property,
serving this warrant anytime day or night, and if the property is there to seize it, prepare a

written inventory of the property seized, and make a return for me within ten days.

Dated this 20 day of July , 2011

JUD(FE
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ARREST REPORTINOTEﬁ_ FOR TESTIFYING IN COURT

On all misdemeanor offenses, other than. traffic and‘ rhlsdemeanor citations issued on
cmzens arrests, an arrest report must be hand printed in the spaces provided for below.
This® report must contain a sufficient amount of informaticn to establish the,corpus delicti,

and physical evidence, witnesses,"and any specuf ic acts of defendant which mcreased the
seriousness of thé offense.
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Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Administrative

Location 3655 S LAS VEGAS BLVD LAS VEGAS, NV 89109
Occurred On (Date and Time)  09/14/2011 2:53:00 AM
Reporting Officer ~ Peacock, Ammon

Case Report No: LLV110914000430

Sector /Beat M3

Or Between (Date and Time)
Report Taken On

09/14/2011 3:11:00 AM

Entered By Thompson, Amanda Entered On 09/16/2011 8:39:44 AM

Offenses:

CHI

CHI H N N .

Victims:

Name: [S23V/0A

Victim Type  Individual Written Statement  Yes Can ID Suspect  Yes
DOB 1971 Age 40 Sex  Male Race  Hisp/Latin Amer

Height ' Weight 275 Hair Color ~ Brown Eye Color  Brown
Employer/School =~ CHATEAU NIGHT CLUB

Occupation/Grade ~ SECURITY Work Schedule

Injuries

Addresses

Residence PRVCY

Phones

Residence/Home
Business/Work

Death/Injury
Nature/Cause
Transported To

Medical Attendant Name
Notified By

PRVCY

PRVCY
Pronounced Date/Time
Transported By

Notes

Suspects:

Medical Clearance Required

Coroner Notified
Medical Attendant Type
Next Of Kin Notified
Medical Clearance By

Name: IZADI, ARMAN ALEXANDER
Aliases:
1ZADI, ARMAN ALEXANDER

Written Statement No
DOB 1985
Height "
Employer/School
Work Schedule
Injuries

Age 26
Weight 200
A & A HOLDINGS GROUP

Sex Male
Hair Color  Brown

Occupation Grade

Addresses
Residence
Phones

Residence/Home 949 587-6939

Notes

Arrestees:

Race

Eye Color  Brown

PROMOTER

33882 ZARZITO DR DANA POINT, CA 92629 USA

Witnesses:

NEMEEPRVCY

Written Statement  Yes
DOB 1988
Height "
Employer School
Work Schedule

Age 23
Weight 275
CHATEAU NIGHT CLUB

Sex Male

Hair Color ~ Brown

Occupation Grade

Can ID Suspect

Yes
Hisp/Latin Amer
Eye Color  Brown

Race

SECURITY



Addresses

Residence PRVCY

Phones

Residence/Home PRVCY

Notes

Other Entities:

Properties:

Narrative:

subiect ST

Author: PEACOCK , A 14309 [14309]

Entered Date: 09/16/2011 08:46
Narrative Type: INCIDENT CRIME REPORT

ON 09/14/11 IZADI, ARMAN DOD
CHATEAU NIGHT CLUB. ARMA|

85 BECAME UPSET WITH SECURITY AFTER HE SAID THEY GAVE HIS TABLE AWAY INSIDE

HE WAS TRYING TO GET PAST THE SECURITY ROPES TO SPEAK TO THE MANAGER WHEN HE WAS
PUSHED BY SECURITY OFFICER . ARMAN SAID CH| PRVCY
THAT ARMAN HAD PICKED UP T

CHI MTATTEMPTED T0 ESCORT ARMAN OUT OF TH
CHI ARMAN A O LEAVE, BUT WAS RETAINED BY PARIS SECURITY UN

[ LLV110914000430 Page 2 of 2 |
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VOLUNTARY STATEMENT AP 1 001 2

Page ] of_|
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Specific Crime Date Qccurred N Timi_e Oceurred
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [Eent2

~~ VOLUNTARY STATEMENT. 10914 - 430
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
DECLARATION OF WARRANT/SUMMONS
(N.R.S. 171.1086)

(N.R.S. 53 amended 7/13/1993)

EIEK fo AdOEaHETEnt Ao AE: Event Number: 120418-2494

STATE OF NEVADA } IZADI, ARMAN
) ss: |D#: 2825076

countyorctars ) oos[glises ss+HIIEN

M. JOHNSON, being first duly sworn, deposes and says:

That he is a Police Officer with the Las Vegas Metropolitan Police Department, being so employed for a

period of 7 years, assigned to investigate the crime(s) of

committed on or about 04/18/2012, which investigation has developed

IZADI, ARMAN as the perpetrator thereof.

THAT DECLARANT DEVELOPED THE FOLLOWING FACTS IN THE COURSE OF THE INVESTIGATION OF SAID
CRIME, TO WIT:

On 04/18/2012 at approximately 1400 hours LVMPD Officer A. Schaefer P#5659 and LVMPD Officer L. Kingsley
P#4441 were dispatched to a residence at RGN - < cnce an incident involving a
Upon arrival at the listed address the victim of a battery was identified asDOB
ﬂ-1983. Because the victim feared further incident, had left the listed residence and waited for
Officers to arrive at a Target shopping center located at Blue Diamond and Decatur.

Upon Officer arrival it was learned by Officers that PRVCY was at the listed residence with the suspect,

identified as lzadi, Arman DOB m1985, to film a music video.advised lzadi that there were not

enough persons present to film a music video and that if more persons failed to arrive that/gdaAVAON @ ould not be
able to properly film a music video. A verbal altercation ensued between Izadi and PRVCY PN R

residence. While BRAYAONE\was sitting in a chair located in the kitchen area of the residencem
CHI, PRVCY

was able to recover from the incident and exited the residence with his employees. PRVCYERRIE
employees entered his vehicle, identified as a Chevy Tahoe with Florida license plate JESYN, and began to back

out of the residence driveway. While in reverse, Izadi
CHI, PRVCY

chl . gFRVCYIiy

the residence he contacted 9-1-1 and told LVMPD dispatch that he would standby at the specified Target
shopping center.

LVMPD 314 (Rev. 8/00) WORD 2007



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION
Event #: 120418-2494

CSA M. Cromwell arrived on scene and processed and documented
CSA Cromwell noted A footwear
print in dust was recovered from the hood of the vehicle using a vinyl adhesive tift and impounded as evidence.
Latent print processing was conducted, with latent prints developed on and recovered from the hood of the
vehicle. As a result of the footwear print recovered, Officer L. Kingsley confiscated a pair of shoes from lzadi and

impounded the green and black Vibram "Five Finger" shoes.

CHI

On 04/25/2012 |. Detective M. Johnson P#8721, was contacted by Ma\ASAMreference the above listed incident.

R stated that he had from Izaci. ((RAVACAY

further stated that he had received an estimate CHI
was estimated to be more than $250. A meeting was set withERAYA®M o 05/02/2012.

On 05/02/2012 a taped interview was conducted with |gdRQVA®NGat his residence located at PRVCY
PRVCY Stated the following:

“| parked in the driveway right behind Arman's vehicle, a black Lincoln Aviator. And we get to work setting
everything up. At that point, the first limo arrives. There's only 20, 30 people in it. None of them are very
good looking people, not of caliber to shoot a music video. 12 o'clock comes and still there's no one
there. 12:45 comes, now another limo arrives. And it's another 30 pecple. Now | was told it was going to
be 200 to 300 people at this event. | was told to bring wide camera lenses. tt'd be this huge, big energetic
party. So now it's 1:30 and still, there’'s maybe 75 people, tops, there. Maybe 10 of them are of caliber to
be in the music video. I'm set up in the house. Now the party's outside. No one is aliowed in the house
except for Arman, a couple of his close friends, the homeowners and my video team. Because we have
all the equipment laying out there. So | set up at the kitchen table, which is by the sliding glass door to the
patio to go out into the pool. It's behind me and | have a wall to my right. | have my back to the sliding
glass door. And | got my laptop out and I'm answering emails while everything goes on. | then meet with

} meet with They come into the house and | asked them, “Can we make this happen?
Is this something we're going to be able to get done?” And they said, "No. There’s no way we're going to
be able to do this. There isn't enough people here. It would really be a waste of our time. There's no way
we can shoot this music video.” So Arman Izadi then enters the house. I'm seated at the Kitchen table.

His birthday cake is to my left. He comes up from behind me. PRVCY are in front of me on

Page 2 of &



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION
Event #: 120418-2494

the other side of my laptop screen. Arman comes in and sits down in front of me and | say to him, "You
know, I'll make you a really great birthday video. I've got out there shoating. He's
getting shout out's, similar to how a wedding would be, people wishing you best wishes. I've got the
photography from all the limo rides. But a music video is not going to happen. We're losing toe much
daylight. And he goes, "Well, can't you make it up close and personal?” | said, "l didn’t bring that
equipment. | didn’t bring 100 mm lenses. 1 brought wide angle stuff because you said there was going to
be 200 people here. So I'm not equipped to do that.” He's very upset with this. And he was like, "l can't
believe this. You know, F that.” And he says, “I'm just going to go. I'm gaing to leave. You know, |
appreciate everything.” He then walks outside. He comes back with a Louis Vouton bag, which I'm
assuming is shoes. When he enters the house again, he's says to me, “Um, 'm going. Get your shit.”

He's directing towards me. “Get the fuck out of this house and | never want to see you again.” Again, I'm

seated at the kitchen table. I'm typing an email up. | look up to [RAVACR and | say, “Pack it up

boys." When that happens (O I " ©¢21eC- | Just e i

n my peripherat vision. (O /" " %° '~
“Nobody disrespects me. Nobody talks to me like this. I'm geing to fuckin' kill you."
CHI | have like a

granite table in front of me, a wall to my right and a sliding glass door behind me and him to my left.

There's nowhere out, no way out | can't rereat (S S
CHI

HI I'm basically

saying, “Stop. Stop what you're doing. What are you doing? Are you crazy?" Obviously I'm being

And he backs off. He probably takes two to three steps back. And,

CHI And I'm thinking, “It's

over.” And as ' going to stand up [SL AL - -

CHI

Page 3 of 6



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION
Event #: 120418-2454

yelling things like, “Call me your daddy, bitch. Call me your daddy"

and Im like, “Let's get out of here. I'm calling the police.”

He then storms out of the back sliding glass door and comes back, probably 15 seconds, 20 seconds

‘

later with two of his bouncers. [One] was a huge black gentleman. He's probably about 400 pounds. He’s
[izadi] telling me that if | call the police, they're going to kill me, they’re going to beat me up. His bouncer
is realizing the severity of the situation and is trying to keep Arman away from me. He tells Arman to go
outside. | asked the bouncer, | said, “I'm very nervous. I'm very scared about what's happening. Are you
helping me? Or are you against me? | don't understand what's happening here.” At this point | now have
my entire staff and PRVCY in the house. And Arman comes in the front door. He went around the house
and came in through the front door. And he made a B-line at me. And he's now yelling more derogatory

comments, “I'm going to kill you. Fuck you. We're takin’ this to the streets. You're all dead.” So Arman

. PRVCY - . .

disappears back outside the front door. c tried to exit the house to find out Arman |zadi
- . L : . PRVCY :

was blocking my vehicle with his person. And basically saying to debt is your debt. You

owe me a video. Get the fuck back in that house or I'm going to kill every one of you. You're all dead.”
And he was saying things... that he was an old-timer, he's been to jail before. He eluded that his
bouncers and him had guns. So now I'm stuck in the house and his bouncers, at this point, are no longer
helpful. They're not helping me. They're basically saying that, "You better stay here. And you better shoot
this fuckin' video before it gets a lot worse for you.” Arman rushes back into the house a final time. I'm
iike, “I| need to get out of here. | need to go to the hospital.” And he's like, “Then get the fuck out of here.
Then go.” | see the opening to the front door and | tell everyone, "Get out of this house. Let's go." So the
whole team runs out with all the gear. And I'm going to get into my driver's side seat whenays to
me, “You can't drive with your eye like that. | wili drive.” So she jumps into my driver’s seat.
re loading the back of the car. I'm walking around to get into the passenger's side. At this point, |
think it's over. | think we're going to be able to leave. I'm ready to call the police and go to the hospital.
And Arman comes running out of the house with his bouncers one final time. And he runs around while
djusting the seat. At this point, the car's not even started yet. And he runs around and gets to

the passenger's side of the vehicle. And he is banging on my window with his elbow saying that, “Ta
CHI
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION
Event# 120418-2494

CHI

And his bouncer, once

again, has come outside. Which | found to be very interesting the way he was acting. At one point, he's

trying to stop Arman from what he's doing. Then at one point,

ompletely frozen, unable to start the car, unable to move. She's freaking

CHI
out. I'm looking for my cell phone trying to get it out to call 911 _

CHI

At this point, ' m very nervous because | don't know what's going
to happen if he gets through this windshield. | r}mean, he obviously is acting very erratically. | definitely feel
like my life is in danger. | tried to remain caim the whole time to make sure that the entire staff was out of
thé house. That was my main pricrity, get everybody out, get everyone safe. And then we can call the

roice

point, PRVCY puts the car into reverse and we back out. When Arman notices now I'm on the phane

) ; . CHI
calling 911, he then runs out into the street one more time _

was able to drive around them. And that's at the point where | called the 911 dispatch and said, |
CHI You know | was not allowed to leave this house”, something to that
extent. | was very scared and that we could not remain on premises. And that they would have to send

the police down to the Target on Blue Diamond to meet with us. Aﬂerwards,drove me back to my
home and | went to the hospital from my home. brought my vehicle home for me. And, uh, it's,

uh, it's pretty much the, uh, the occurrences.”

I askedfrom start to finish, how long did this incident occur? stated that the entirety of the
incident carried on for approximately 3¢ minutes. | askedhow long he and members of his staff were
confined to the residence from the time that the bouncers told that they could not leave until they were
able exit the residence.stated that they were abstained from leaving the residence by threats of injury
for 20 of the 30 minutes of the incident.

| asked PRVCY he could positively identify the bouncers that were with lzadi SANVAOA] <iatcd that he has
known |zadi for approximately over a year and that Izadi is known in the "nightiife” circles and often employs

bouncers, but that RARVAONY |, o never seen these bouncers before |MRAAONEstated that he had pictures from
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION
Event #: 120418-2484

-the incident of the bouncers, but that they remained unidentified. The investigation into the true identity of the
bouncers that conspired with Izadi to use threats of injury or violence on EEAA@Nto keep[RIRAION and his staff

inside the residence is an ongoing investigation.

In addition to the taped interview statement collected from typed statements were received from
DOB Pl TEEAPRVCY — BleAP|| fEEEAPRVCY [N CRVCY |
DOEW‘IQSB. Vehicle damage records were obtained from the Flamingo Collision Center Inc for the

Chevy Tahoe license plate JEBYN/ FL. Vehicle damage records dated on 05/02/2012 estimated the damage to
PRVCY vehicle at $3,647.71. Discharge records from Southern Hills Hospital dated 04/18/2012 revealed that

RARQVAORNS i sufiered a small left eye corneal abrasion, left subconjunctival hemorrhage, a single contusion with
soft tissue and abrasion to the face, and a facial fracture (orbital floor)‘ has since sought further medical

treatment from Advance Oral and Maxillofacial Surgery.

CHI

| declare under penalty of perjury under the law of the State of Nevada that the foregoing is true and
correct.

Executed on this 9TH day of MAY, 2013.

]
DECLARANT: A7 —fm

a

WITNESS: L ORTEEA DATE: 5} A
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CRIME SCENE INVESTIGATION
EVIDENCE IMPOUND REPORT

EVIDENCE ‘ X i FOUND PROPERTY D SAFEKEEPING Event Number

120418-2494
Incident

Date
Victim(s

04/18/2012
oe [Mlills3

4100 Blue Diamond Road
Vehicle(s)

2007 Chevrolet Tahoe, FL/ JEBYN, VIN: 1GNFK130174132816

Additional information

Description of Evidence Location of Recovered Evidence
PACKAGE #1

Iltem #1: One (1) footwear print recovered using a

From the hood of the above listed vehicle.
vinyl adhesive lift.

-y

™~

ooy

Approved

- /A7
PN Crime Scene Analyst PN
%/)JQ—QVW—Q{) b3 Michael Cromwell M %fa‘zgg
vy .

13203
LVMPD 1SD10 (Rav. 2/09 | - AUTOMATEDIWP42 /
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Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Administrative

Location

Occurred On iEaie; |mel He!nes!ay I!!!!!!I!Z 2:00:00 PM

05659 - Schaefer, Adam
05659 - Schaefer, Adam

Reporting Officer
Entered By
Related Cases

Traffic Report

Offenses:

riminal Activities

Victims:

Case Report No.: LLV120418002494

Sector /Beat 04
Or Between (Date / Time)

Reported On 04/18/2012

Entered On 04/18/2012 2:57:24 PM

Jurisdiction Clark County

Accident Involved

Place Type

Name: [H=iV/6A

Victim Type
Victim of

Individual

DOB

Height
Employer/School
Occupation/Grade
Injury  None Observed

1983

Addresses
Residence
Phones
Cellular

Offender Relationships
A - lzadi, Arman
Notes:

Arrestees:

Written Statement Yes Can ID Suspect Y -Yes

29 Male Race  White

Hair Color

Age Sex

Weight

Ethnicity
Eye Color

Work Schedule

Injury Weapons None

PRVCY
PRVCY

Victim Was Friend

Name: |zadi, Arman
Alias:

Scope ID 2825076

Sex Male
Employer/School

Height

Addresses
Residence

Phones
Notes:

Witnesses:

DOB 27 Race Unknown

ﬂ.wss

Weight

Age Ethnicity = Not Hispanic or

Latino

510" 200 Hair Color Brown Brown

Occupation/Grade

Eye Color

3111 Bel Air#28 Las Vegas, NV

Name: [HZ4Vi0a'd

Written Statement Yes

DOB
Height

Addresses
Residence

5/21/2021 2:39 PM

Can ID Suspect  Yes

Race
Hair Color

Ethnicity
Eye Color

PRVCY

LLV120418002494 Page 1 of 2



Phones
Daytime Phone # PRVCY]

Notes:

Name: [SSaV/6A'

Written Statement Yes Can ID Suspect  Yes

DOB Age Sex Race Ethnicity
Height Weight Hair Color Eye Color

Addresses

Residence PRVCY

Phones
Notes:

Name: [SSAVi6A'

Written Statement Yes Can ID Suspect  Yes

DOB Age Sex Race Ethnicity
Height Weight Hair Color Eye Color

Addresses

Home Address PRVCY

Phones
Notes:

Other Entities:

Properties: ()

Type: Automobile (not Stolen or Recovered)

Status Damaged Quantity 1 Value Unknown Color
Description

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company

ourer V- RS

Notes:
Type: Automobile (not Stolen or Recovered)

Status Damaged Quantity 1 Value Unknown Color
Description

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company

ourer V- RS

Notes:

Type: Automobile (not Stolen or Recovered)

Status Damaged Quantity 1 Value Unknown Color
Description

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company

Owner YBPRVCY

Notes:

Narrative

m was at the above listed address with Izadi to film a music video. advised Izadi that if more people did not show up, then they
would not be able to film the video. An argument began between the two while inside the house.m was sitting down in a chair, and Izadi

. got up and exited the house with his crew. Upon getting into his
vehicle, a Chevy 1ahoe with Florida plates , and backing out of the drivewa

was able to drive away and ca

5/21/2021 2:39 PM LLV120418002494 Page 2 of 2



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

s
PROPERTY REPORT Date Prepared Time Prepared T i
e —1p 2 /O PAGE1OF__[
Event #

O Firearms Impounded O Felony [0 Gross ?Misd.

120 Y /Pf 1Y9 ‘/
Chock| O] Recovered w E . Gang O Yes - TCow Pegmit” .
1 Box . ) A . ame 'In)
ony | 0 Safekeeping = [1 Seizure O Other Alleg” B No - OYes [ANo “
Reporting Officer ) Unit P# ! Supervisor Appreving P# = %
L. £Entrsty 20/ v/l SLIANE Goole B
Property Physically Impounded By: / Unit . P# Property Checked Through: h/ . ,E
| 5/9 O pawn 00 Ncic O score A
Propertysl-"ﬂsmally | ded By, (Signature) : Connecting Reports - Type & Event #:
) 4 W'f/ / Yol S7TRAT

C‘B#’ Last Name - First Name _ MI -

-l I7AO/ ALMAA/ A

Street Address

2/// /3éZL JAVY /B D/L LV N\/ ?‘Iva‘i

so# | LastName - First Name

vOo a
A AN -
Street Address \ Arrest Date Charge ,‘_,;:

':E’ -
s# - | Last Name \ First Name M DoB ID# AKA o
v3 = A =
AQ - =]
Street Address \ Asrest Date Charge %
‘ =

so# [ Last Name Fiw mi | DOB 1D# AKA A
va (=]
AD o
Street Address ~ ArestDate | Charge
\
/ Recovered By ﬁ O Owner | Last Name First Name - Mi DoB SS#

Reporting Officér O Finder ) o

Street Address Home Phone Business Phane

LU Y EIGE

"D ves JNo
w £S. _SWo& PriTS
AreE o~ VieTr ms ‘:V-.é‘)//c e tho D). C&iminpliSTreg D’f\,
T ALE SIDE MPRESSIONS OFE 77479 _l//cf/m Veticle .

\

Wwher Noimeda.
Yes [J No

I MRG0 A Ul e Lk

Défém.l-/nﬁé« ANy

Circumstances

Iy . S=Ser# If firea
Pl;G. IT5M ow::aa Make or Brand |~ Model | Colar Cg'i:::r lif'n’:ﬂ" ﬁ:ﬁ’ﬂﬁf Serial Number/ OAN | Qty, Description Cc:LntrrymMadellmpOrter
, =p r ;
Ly |Vidlam telain| — .~ |~ | fpiz e suce
: 1 Gorresponds to Incident Report Check here if property listing is continued on continuation page. ] I
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [Events

" VOLUNTARY STATEMENT | /2cA1US~ 249y

THIS PORTION TO RF NOMPI FTFD RY OFFICFR

Date Qccurred Time Oceurred
o4/ig/i2 J{oy

Date of Birth Social Security #

Work Schdl. (Hours}

{Days Off)

Best place to cont Best time to contact yau duririg the day )

v _fhwe Glim Fpan

1
DETALS _ Z iups stbve_af su, lapht) combew Foo 1cfnd g hon Atman
L2470)

Can You Identify ;E’YQ

the Suspect? 3 No

He %UM Jett #» 52 oot Side zndl émud;% %wa Arj:e A
At i Lin i 5%({1% ingide _Fp (an;lew, 7’2) %_&mé% UE_ ’777ey
bogre. Wite £ a2 Freid o /,;Zv» Avatgn, zfi/éa./n, Armans 7119:4 wem T
14 de  ppd ,w*ﬁ!eﬂ 75 ket Msee [F or Qe tf 4/4/14;; fm-fﬁ/ggra_f
[eant . #e %f‘%rm/tﬂr’éf fo )'f///Mel bn A ﬂgl/;rm/ﬁ/z V‘-’Zo it A
PRVY Mg lzﬂ 4 fﬁ’aw by e /)5/(/‘&? Fho moner D?ﬂ Yhe Loz
D Cotthed all Py % 4 anz» and Ad /!bﬁu_/gf ) Then Fpoed
h [eace i My Lav wl e my é'r/ﬁot./ s nviae
o of

My /e lu cle

~

I HAVE READ THIS STATEMENT AND | AFFIRM TO THE TRU'I:‘I:I Ang ACCURACY OF THE FACTS CONTAINED HEREIN. THIS STATEMENT WAS .
COMPLETED AT (LOCATION) _° tmf&} Hﬁ/ p no) e Vi | Difi A Py .

[ DAY T AM 00 .
ON THE [g OF fm\ AT __hicD i (AM/ M) 3

Witness/Officer:

4 (S!GNATURE)

Witness/Officer: 5&&% P# 2 "égf
I PRI Enj '

LVMPD 85 (REV. 6-08)
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [Eveni#

Page_| of [ 'VOLUNTARY STATEMENT . | 29519 ~2¢ 9

THIS PORTION TO BE COMPLETED BY OFFICER

Time Occurred

(b;oq

Date Qgcurred

0%/i%/ iv

Specific Crime

Location of O

- P R V C Y o1 m
i Work Schdl. (Hours} {Days O iness / Schooy :
. i

AP AT A

Can You Identify 9 Yes
the Suspect? O No

Best lime to contact you during the day

AN

Best place to cortact you during the day

WD B ok ifing pfn ary peont”

DETAILS PRVCY DOLAY B BemAn AT T PN ©

¢
PE Tl L0 muilE <w
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Ly , . ~ z,
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et
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'
f

Y ‘. \) -
H SoUD Ero Js NP MATROL LGl Gtk S O ceed , pup BELIVE (T, Nisch .

: MPRVCY .
WE  put Il Grhi 1 THE TAGE _ADD  m71%eLE f_rr—eﬁfrzuev T T ctor-

SRR I TR0 TR e Pu(.u, pllrah AP

A0 Py A CEME

B cvhrr e I

8D SE EULLED gUT . tho@Ped 1 870 YR

ST ¢ Goruie LR T . o7 40 3 Ot pdaive

| HAVE READ THIS STATEMENT AND | AFFIRM TQ THE TRUTH AND ACCURACY OF THE FACTS CONTAINED HEREIN. THIS STATEMENT WAS .

COMPLETED AT (LOCATION) 4 '
ON THE 15 DAY OF & fRT\ AT _[¥50 __ amieihy, FO4E

Witness/Officer

. eer- % {SIGNATURE} P R
Witness/Officer: 5%)”3& P# 5 657 V C Y
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [evweni#

VOLUNTARY STATEMENT yZONITY - 249y

Date QOcourred ‘Time Occurred
Ou—ig-/) | 40§

i

Page

THIS PORTION TO BE COMPLETED BY OFFICER

Specific Crime

Location of Occ{ga4VAGA'S

| | [ | |

Best)p_.'?ce to contact you during the day V Best fime to contact you during the day Can You tdentify Mes
\30‘( -~ y the Suspect? 0O No

DETAILS ,L Wods U_)o\fk‘w&. Lav A M) -[-em,v\
Qa u?&ﬁﬁ 3/@@1’ Gl DS)\MVLQ\L \_)\é‘Cd ()SC ofs (‘\\fﬁc)\ ey

ek Tt T g A

ol awnd N QA eudyamne _alhve. 1/4

G0 Louls v by Ldale Nedilvg aud Josded
‘th lo Homeavr adbooy e L,\(v\ aF A P anmeant

AQ mw\& WS -L(Hrw\ ‘(-‘B V\/@Me. /;4(wm auJ U

. -ﬁ/\&s«— Q Pre. afenl em\/ﬁ\ QLsAe JA'UA* tows P,
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%fw‘/\ WS QO \,\sﬁ)\—\ f\l"?/\uc[— 57 e ergun 3«6
T Sieened ou&é\&@( QQm y

»
oV

| HAVE READ THIS STATEMENT AND | AFFIRM/TO THE TRUTH AND ACCURACY OF THE FACTS CONTAINED HEREIN. THIS STATEMENT WAS
73

COMPLETED AT (LOCATION)

ON THE /¥ oavor AFb1e AT _ Y (AMI@)Z.{,_JZ

Witness/Officer: M

-~ / (susn.t\'rumz)E
Witness/Officer: Schp= T Pi ,)')éksdf'
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATIO

CHLPRVCY
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

Pag@~’/ of_oLr ‘VOLUNTARY STATEMENT
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LAS VEGAS METROPOULITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION

r/{ Event #: /‘Q’ 4/5/724?7
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Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Administrative

Location 3000 Joe W Brown Dr LAS VEGAS, NV 89109
Occurred On (Date / Time)  Sunday 09/23/2012 4:00:00 AM
Reporting Officer 06274 - Baughman, Christopher M
Entered By 06704 - Williams, Tanita

Related Cases

Traffic Report Place Type

Offenses:
ﬁ

Victims:

Case Report No.: LLV120925000744

Sector /Beat N1

Or Between (Date / Time)  Tuesday 09/25/2012 9:00:00 AM

Reported On 09/25/2012

Entered On 10/02/2012 10:00:32 AM
Jurisdiction Clark County

Accident Involved

vame SN

Victim Type
Victim of

Individual Written Statement

LEP-NA

DOB

Height
Employer/School

Occupation/Grade
Injury  None Observed

Age
Weight

Addresses
Phones
Home/Residence

Offender Relationships
Notes:

By, o

Yes Can ID Suspect Y -Yes

Ethnicity
Eye Color

Race
Hair Color

None

Work Schedule
Injury Weapons

Name: [Nz

Alias:

Scope ID
Sex  Male
Employer/School

Height Weight

Addresses
Residence
Phones
Notes:

00
Hair Color
Occupation/Grade

Age Race  White Ethnicity

Eye Color
CONCIERGE

PRVCY

Name: IZADI, ARMAN
Alias:

Scope ID
Sex  Male
Employer/School

Height Weight

Addresses
Phones
Notes:

5/21/2021 2:32 PM

LLV120925000744

00 Race
Hair Color Brown
Occupation/Grade

Age White Ethnicity
Eye Color

CONCIERGE
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Arrestees:

Witnesses:

Other Entities:

Properties: ()

Narrative

SA CAME TO LAS VEGAS WITH IS\ A=AV . WAS TOLD THAT IF SHE CAME TO LAS VEGAS [==E\VN
LEP-NA

% ARRIVED IN VEGAS AFTER DRIVING HERSELF ANDWI IN HER OWN VEHICLE. - IS TAKEN TO THE LAS VEGAS COUNTRY
T THE ADDRESS OF 3000 JOE W BROWN, LAS VEGA 89109.

AND BECAUSE OF THAT HE WANTED $1100 OF THE $1200 SHE WAS GIVEN. - STATEDW WAS VERY AGGRESSIVE AND
THREATENING [N=ZE NN

SHE SOON LEARNED THIS

HMENT BECAUSE SHE DIDN'T
WAS TOLD TO GO 10 SLEEP AND WAKE IN TIME GO GET TO THE "STRIP" CLUB TO

- DID GO TO HER ROOM TO SLEEP BECAUSE SHE STATED SHE WAS EXHAUSTED.

AT ABOUT 0400 HOURS ON SUNDAY MORNING, % STATED SHE OVER SLEPT [I=ZENN . SHE WAS
AWAKENED BY AN INDIVIDUAL SHE RECOGNIZ RMANI. STATED HE WALKED OVER TO HER WH HE WA EEPING ON

THE BED. ARMANI STATED THAT SINCE SHE COST THEM A CLI - SHE WAS GOING TO HAVE TO MAKE IT

D OUT, "IS THIS MY PUNISHMENT“ ARVANI NV

LEP-NA .

SA STATED AFTER THAT SHE LEFT, WHEN SHE TRIED TO RETURN TO THE COUNTRY CLUB TO COLLECT HER BELONGINGS SECURITY
WOULD NOT LET HER INTO THE COUNTRY CLUB. POLICE RESPONDED TO THE MOVE OUT.

DURING HER INITIAL CONTACT WITH POLICE, SHE MADE NO MENTION OF (M= =R\\VAY . THIS INFORMATION DID NOT COME OUT
UNTIL THE INTERVIEW WAS CONDUCTED WITH DETECTIVES.

ON 09/26/2012 DETECTIVES WERE SET TO MEET SYA\ ONCE AGAIN TO ASK A FEW FOLLOW-UP QUESTIONS AND EXTRACT DATA FROM
HR CELLULAR PHONE, WITH HER CONSENT.

DETECTIVES ATTEMPTED TO CONTACTmAT 0945 HOURS AND RECEIVED NO RESPONSE. AT 1122 HOURs,m TEXTS
DETECTIVES STATING "JUST WOKE UP . DETECTIVES REPLY ONCE MORE STRESSING THE IMPORTANCE LLOW-UP
MEETING. AGAIN, THERE IS NO RESPOND UNTIL 1303 HOURS.mTEXTS, "I JUST WOKE UP!" IS ASKED ONCE AGAIN IF
MEETING UP IS A POSSIBILITY AND HOW LONG SHE WILL BE I Y.

AT 1450,% REPLIES, "ILL BE HERE TIL I'M READY TO LEAVE." m IS ASKED YET AGAIN IF SHE AN MAKE 15 MINUTES TO MEET

WITH DE S OR IF TOMORROW IS A POSSIBILITY. MA| ATTEMPT TO RE-CONTACT DETECTIVES NOR DOES SHE
ANSWER CALLS.

5/21/2021 2:32 PM LLV120925000744 Page 2 of 2



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

ARREST REPORT

O city X county X Adult [ Juvenile Sector/Beat
ID/EVENT# ARRESTEE’S NAME (Last) (First) (Middle) SS#
2825076 IZADI ARMAN u
ARRESTEE’S ADDRESS (Number, Street, City, State, Zip Code)
2700 SOUTH LAS VEGAS BOULEVARD, UNIT 4305, LAS VEGAS, NEVADA. 89109
CHARGES

HI

OCCURRED DATE DAY OF WEEK | TIME |LOCATION OF ARREST (Number, Street, City, State, Zip Code)
04/24/13 WEDNESDA 0730 2700 SOUTH LAS VEGAS BOULEVARD, APARTMENT 4305, LAS
Y VEGAS, NEVADA, 89109
RACE SEX D.0.B. HT. WT. HAIR EYES |PLACE OF BIRTH
w M 510" | 250 BRO BRO ORANGE, CALIFORNIA
ARRESTING OFFICER #1: P#: ARRESTING OFFICER #2: P#:
C. BAUGHMAN 6274

CONNECTING REPORTS (Type or Event Number)
121217-0033

APPROVED BY (PRINTED NAME):

CIRCUMSTANCES OF ARREST:

OFFICERS INVOLVED:

VICTIMS INVOLVED:

DETAILS:

Detective C. Baughman, P#6274
Detective A. Beas, P#5208
Detective C. Hui, P#8263

A

On December 18, 2012, your affiant was contacted by Lieutenant Hughes and informed that there was an
incident involving a subject indentified as Arman lzadi. Your affiant is familiar with Arman Izadi, as he has
investigated his involvement with prostitution-related activities, as they pertain to nightclubs within Clark

County. Arman Izadi claims that he operates as a casino host within them by doing special promotions for
nightclubs.

LVMPD 602i (Rev. 5/19/11) WORD 2007



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
ID/EVENT #: 2825076

CHI

In speaking with Lieutenant Hughes, your affiant did learn that Arman |zadi had been
who was later identified as NYA According to initial information,

no longer wanted to remain and expressed that sentiment to Arman Izadi. It
was then that was victimized at 3111 Bel Air Drive, Unit
28H, which was a condo leased by Arman Izadi during the time Due to recent DMV records your
affiant knows that Arman moved out of his residence early in January 2013.

On 12/20/12, your affiant did have an opportunity to meet and speak with Immediately, your
affiant noticed that “still had There was

Prior to any interviews being conducted, your affiant asked Detective C. Hui to document
Photographs of aforementioned Were taken and kept as evidence. Shortly after documenting all the
CHI your affiant conducted an interview With in which, the following was learned. met
Arman through a mutual friend while she was at XS Nightclub (phonetic). and Arman exchanged
information, which included their phone numbers.

was given the telephone number 1-949-887-9639. After saving the number given to her by Arman
Izadi, the two began to communicate and became closer after sharing conversations via cell phone and
various social networking sites to include Facebook and Twitter. Early in the relationship Arman learned that

Who had returned home from a vacation abroad, was looking as another job as a paralegal. It was then
that Arman suggested thatcould make ridiculous amounts of money working for him He
had gone so far as to tell her she would be able to make her tuition for law school in no time.

Arman went on with his attempts to enticeeIIing her that lots of women do it, and that no one would
know. Again, he boosted about the amount of money involved. stated she initially had not decided if she

would or would not however, Arman pushed her in that direction. He told her that
evening, “Well, you are working tonight!” was surprised and didn’t know quite how to reply, so she

simply stated, “Um, okay.”

stated, during the Halloween weekend, she made $20,000 to $30,000 Sl G -
stated after that initial boom things really slowed down. SJajjflstated that she was required to go to nightclubs

every night where she would work ] ] It was common for Arman to
stated that there were at least two women that Arman

and she was one of them. The other woman goes by the namewith her true name being

After working for a while longer, stated that she had made quite a bit of money, but that the whole

She decided she could no longer continue SEIEGzG
informed your affiant that she felt this would be hard to tell this Arman, because, at least in
her mind, the two of them were in a relationship, which was part of the reason he was able to convince her to
do this in the first place. was also hesitant to tell Arman she had enough, because of his aggression
toward her and how it began to escalate.

Page 2 of 7



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
ID/EVENT #: 2825076

He became increasingly disrespectful and began treating in a very demeaning manner. One evening,
while at a nightclub, eventually told Arman that she had had enough. Arman responded by screaming at

, while still in the nightclub. After Arman finished yelling at SJaSll she left the club and went to his condo
where she collected most of her belongings and left. Once Arman learned of leaving, he began
sending texts in which he stated, “You better leave Vegas, because | am going to come after you.” After
several messages, Arman’s aggressive tone shifted to one of remorse.

He asked her to meet him at his residence, so the two of them could talk. When arrived at the address of

3111 Bel Air Drive, she was immediately met with aggression, as Arman

said Arman told her he had to “tax” her
stated that

before she could leave.
an Escalade. As he drove,

Arman drove SJa¥l to a Bank of America branch Where While

she was in the bank makrng the withdrawal, Arman entered as well. He deposited the money into an account
he holds there. Was even though fearful,
continued to live in Arman S house however things became uncomfortable and very tense. She told one of
the other women that Arman and that she couldn’t take it anymore. The other woman

She told that she wanted to run. suggested that she try to reason with Arman and explain that she
said she just wanted her normal life back. When toId
Arman that she wanted to return to her family, he became angry. Arman placed a knife in his hand and

extended his arm towarddaring her to take it, while declaring, “I am going to hand you this knife take it,
because you're going to need it!”

said in that moment, terrified, she fell to the floor and began crying. She asked Arman, “Why would |

need a knife? | am not going to hurt you, please don’t hurt me.” Arman

CHI, SA

CHI

he told her, “You have the option of doing this with your clothes on or off!”
disrobed, and Arman grabbed a piece of soft cloth from a robe. He ordered to place her hands behind
her back; at which time, At some point during this ordeal, Arman took

While Was Arman would walk back and forth in front of the shower sending out texts and
mossated before roentering o walk-in shower S

CHI, SA He turned on the water. After making sure the water was hitting her

body, he would Eventually, Arman removed
the hand-held showerhead from its holder

Page 3 of 7



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT

ID/EVENT #: 2825076

After the%“ which SJaYl stated lasted no less than an hour; Arman began laughing and sat down on

his bed. realized, at this point, that Sk She stated that she exited the
shower and tried to be really nice to him to call him down. Arman, at some point, saw a text from
mother, which read, “Are you okay?” When Arman realized that she had communicated with her mother, he

Arman
during this

Arman stopped and walked into the bedroom where he grabbed a decorative knife from the nightstand. This
knife was described as sharp and somewhat of a collectible-style knife, which was inside of a sheath. He
returned to SA and CH'

Arman Terrified SN
Arman

she stated he
He

seemed to calm down slightly; however, he started telling her how
went on to tell her, “This is going to be the last time.”

Sl et like

anything to prove her loyalty to him.
You're trying to get out of this!”
stop.

nd telling him that she would do
stated Arman didn’t believe her. He replied, “You're just lying.
continued reiterating that she would do whatever he said if he would just

UItimater,%Arman, “I'll get your name tattooed on me.” When he heard this, he replied, “You would
really do that?” replied, “Yes, let's go somewhere right now.” Arman answered, “Okay.” He took her
and another woman, that woman was later identified ash to a place called King’s Ink where both
women were tattooed along the upper parts of their necks in Persian script (incomprehensible). While in the
tattoo shop, had a moment alone and was able to call her mother.

Page 4 of 7



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
ID/EVENT #: 2825076

She told her mother that she was in danger and asked her to send her older brother to meet her. Her last
words to her mother Were,Arman drove back to his condo, at which time; he
stated he was going to get something to eat. At this point,was left alone. It was then that she collected
the remains of her belongings and fled.

believes that in the time that by Arman Iose to $100,000. After
conducting the interview with your affiant conducted a search warrant on phone number 1-949-887-6939
and found it did return to an account of AT&T. Itis common

CHI

According to Arman commonly spoke with her through electronic media, that being cellular phones via
text messages, computers, tablets, and social networking sites like Facebook, Twitter, and Instagram. In
looking at photographs and messages sent from the phone number 1-949-886-6939 to the victim, SA
it is apparent that Arman lzadi commonly uses the phone linked to this number. It is apparent that the imagines
sent from the number 1-949-886-6939 are in fact of those of Arman Izadi, the same Arman lzadi that your
affiant is familiar with.

Arman |zadi has continued She informed me as recently as 03/16/13 she went out with
a friend. While she was out, Arman somehow found out where she was. This club was obviously a place he

did not want her to visit. Shortly after her arrival she received a threatening message from Arman Izadi, “Bitch,
if | hear about you one more time!”

On 04/06/13,as at a restaurant with her friend whensaw her. Shortly after,

Arman |zadi began sending text messages toin which, he said, “| am trying to be nice!” | had a dream
about you. | am trying to be cool but if not we can go the other way.”

Since your affiant began investigating Arman Izadi, he has moved from the 3111 Bel Air Drive address at the
Regency Towers, Unit 28H. Arman is now residing at Sky Towers, 2700 Las Vegas Boulevard. Your affiant
was able to locate a keep the peace event under LVMPD event number 130122-3748, in which,

called police for assistance. She wanted to move out of her roommate’s unit but didn’t think he would let her.

Since that time, has moved back with Arman. The unit number they are both residing in 4305. The
most recent address was verified once more through DMV, which lists the registered address for his vehicle as

2700 South Las Vegas Boulevard, #4305. Your affiant has also learned that although Arman identifies himself
as a promoter his major source of income does_

informed your affiant, that using the moneyboth and herself, Arman

Izadi recently purchased a black Bentley. The license plates on the Bentley are personalized and read
SHHHH. Arman lzadi is also known to drive a 2008 Cadillac Escalade, which he uses to monitor women he is

A check of DMV records shows the vehicle was registered as recent as 01/31/13 to the address of
2700 South Las Vegas Boulevard, Las Vegas, Nevada, 89109.

Page 5 of 7



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
ID/EVENT #: 2825076

On 04/23/13, your affiant did serve a search warrant on the addresses of 2700 South Las Vegas Boulevard,
Unit 4305 and Unit 505. During the service of said search warrants, detectives did come into contact with

Arman lzadi, who was taken into custody. Your affiant also came into contact with two women. The first was
and the second Wasw Your affiant did conduct interviews with both of the

women.

although not placed under arrest, was read Miranda at approximately 1100 hours by Detective
C. Baughman, P#6274. During the interview, your affiant did learn that%had been introduced to

Arman Izadi approximately one year ago. In that time, she developed feelings for him and began to see
herself as his girlfriend. Since then, he was able to convenience her to
According tohArman Izadi had

He had gone as far as

in front of company, while the two were at his penthouse at the
Las Vegas Gountry Club. EXstated this was the it el -

occurred in late 2012/early 2013. She went on to state he was yelling at her for being

disrespectful toward him. Arman continued
CHI

went on to state that she did have sex and did so regularly. She was instructed

on how to speak to potential clients by Arman. These instructions were given to her in order to help her limit
the possibility of being caught by law enforcement. il stated she was Sl GTGTGTGTGTcNGNGGE

S =< specifically spoke of an occasion in which she went to Washington, D.C. to meet a
client.

Prior to going to meet this client, she asked Arman how much she should charge the individual that was flying
them out to meet them. According to Arman told her to charge $6,000 Three
women made the tri informed your affiant that upon her return, she, as well as the other
two women, which totaled $9,000, that being $3,000 each. ]}
did admit

also informed your affiant that she often drives a black Bentley bearing license plates MVSHHH.
commonly uses this vehicle to meet clients and travel to various nightclubs where she must attempt to meet

individualsas she stated.stated in one part of the interview that she was

terrified of Arman |zadi, and that he has on at least two different occasions

each of the occasions that she had to pull money from her accounts,

stated because she was afraid and did not want to create any issues with
Arman |lzadi. at least 100,000 in the one year
_ , also went on to verify the fact that on the day
tattoo she was also at the parlor. She stated Arman
at which time, she did get Arman’s name inscribed on the back of her neck.

continued by stating,was disheveled, and was a “mess.” stated thathair was actually
still wet, and she looked terrible. noticed shaking in a frantic state even though
was trying to hide it or keep it together. Your affiant then spoke Withwho informed me

went to get her
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
ID/EVENT #: 2825076

CHI
for Arman lzadi. She stated that When_

Here they would have said she saw Arman |zadi
while he was driving them in a black Bentley.

stated she was frightened Arman shifted his focus

She describes what happened next

that she too

CHI

states she commonly drives the Cadillac Escalade registered to Arman |zadi to either meet
clients or conduct her daily activities. SYa states since January she hasila

CHI Both SZa)

Ciﬁ\ and eYa\ stated Arman Izadi knew that they [&f]] and as such were

According BSA in the past she would make jokes about how she and SYaW had bought him the

Bentley i CHI

CHI

CB/teb (Records)

Job: #195800

Date & Time Dictated: 04/24/13 2029 hours
Date & Time Transcribed: 04/25/13 0111 hours
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONSENT TO SEARCH FORM

Date: ,% (2] 1//24/3 File: /2/2 /7 = 04385

l, _ , having been informed of my legal

right not to have a search made of the premises and/or property listed hereafter without a duly

and authorized legai search warrant first having been issued by a competent court, and of my
right to refuse to consent to such a search, | hereby authorize officers of the Las Vegas
Metropolitan Police Department to conduct a search of the following:
wWhite. nons . wikn) Cracred
oL

The officers are authorized by me to take from the above listed location any
letters, papers, materials, and/or property for investigation purposes; and | have been advised
that anything they may take may be presented in a court as evidence. | further have been
advised that | do not have to consent to this search and possible seizure, and have the right

to have an attorney represent me at all sti

WITNESSES;
P27 f«/

WS e

LVMPD 79 (REV, 2:97)




LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONSENT TO SEARCH FORM

Date: ‘7/2‘-”15 File: \2\217T7-G02%

I,_, having been informed of my legal

right not to have a search made of the premises and/or property listed hereafter without a duly

and authorized legal search warrant first having been issued by a competent court, and of my
right to refuse to consent to such a search, | hereby authorize officers of the Las Vegas

Metropolitan Police Department to conduct a search of the following:

L ohone. Y B
Maoabe rruy Pl Spy)

The officers are authorized by me to take from the above listed location any
letters, papers, materials, and/or property for investigation purposes; and | have been advised
that anything they may take may be presented in a court as evidence. | further have been

advised that | do not have to consent to this search and possible seizure, and have the right

to have an attorney represent me at all stages of this investigation.

SA

WITNESSES:
s o XaL>

o) 7Y

LVMFD 78 (REV. 2-97)



Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Case Report No.: LLV121217000033

Administrative

Location 3111 Bel Air Dr #28h Las Vegas, NV 89109 Sector /Beat N1
Occurred On (Date / Time)  Friday 12/14/2012 5:00:00 PM Or Between (Date / Time)

Reporting Officer 14069 - Sok, Chrisnar Reported On 12/17/2012

Entered By 14069 - Sok, Chrisnar Entered On 12/17/2012 1:35:42 AM

Related Cases Jurisdiction Clark County

Traffic Report Place Type Accident Involved

Offenses:

Victims:

vame: SN

Victim Type  Individual Written Statement Yes Can ID Suspect Yes
Victim of CHI

DOB Age A Sex SA Race SA Ethnicity
Height a Weight% Hair Color Eye Color
chool

Employer/
Occupation/Grade Work Schedule
Injury  Apparent Minor Injury Injury Weapons None

Addresses

Residence

Phones

Cellular

Offender Relationships
S - lzadi, Arman Victim Was Otherwise Known
Notes: Victim refused Safe Nest.

Name: |zadi, Arman
Alias:

Scope ID 2825076 DOB 1985 Age 27 Race  White Ethnicity
Sex  Male Height 5" 10" eight 260 Hair Color Brown Eye Color Brown
Employer/School Occupation/Grade

Addresses

Residence 3111 Bel Air Dr #28h Las Vegas, NV 89109
Phones

Cellular 949 887-6939

Notes:

5/21/2021 2:09 PM LLV121217000033 Page 1 of 2



Arrestees:

Witnesses:

Other Entities:

Properties: ()

Narrative

On 12/17/12 at 0106 hours I, Officer C. Sok P#14069, was operating as marked patrol unit 1U3 when | was dispatched at 400 S.
Martin Luther King Las Vegas, NV 89102. Upon my arrival, | made contact with the victim, stated that she got
into an argument with her roommate, Arman Izadi DOB /85, whom she also had a sexual relationship wi ut does not consider dating at

their apartment at 3111 Bel Air Dr. #28H Las Vegas, NV on 12/14/12 at 1700 hours. % stated that Izadi and wanted
W to . stated that she did not want to participate in any of that activity, which angered Izadi. 1zadi then pulled out a
collector's s i e knife an . Izadi then told SYANM, "You're going to need it." did not understand what Izadi meant. lzadi

. Izadi then told RYA\MM to wait in the bathroom shower for him. Izadi

then told
then returne

T the shower. NVl stated that she [@g]
1zadi then [BIETIISTA

got his name tattooed on er neck and drove her bac e apartment. 1 packed up her belongings and drove
to her mother's house. mother then convmced to make a report.

5/21/2021 2:09 PM LLV121217000033 Page 2 of 2



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTM

MONEY ACCOUNTING REPOR1

Event Number Date & fime ,
121217 (0 2, Y@ 1620
Suspect

P72aD),  BRMA
Check One ONLY [] Evidence [J Found [2 Deposit in General Account
J# Seizure [ Safekesping [ Recovered [0 Do NOT Deposit in Gereral Account

CNGT - O\ a7 VoS
lMFOUNDiNG OFFICER . PH BUREAU/SECTION
YR W Ko7 Vs
VERIFYING OFFICER (REQUIRED FOR $500 OR MORE) P# BUREAU/SECTION
TOTAL AMOUNT tMPounneom
DENOMINATIONS . | % | no. 0P GhuArooms 1= AMOUNT.
5 1.00 X| 207 [l -
$5.00 X Y =4y —
$10.00 X = = 0 —
$20.00 X 29 = &Y —
$50.00 X ) | 50—
$100.00 X ™ = A
%0 K, 000 —
COINS =
- - { C’\C
OtherQ.b(‘) )( > (c e
TOTAL |$ CL’] b2y —
e ‘//{ Fuir  NipNie
SUPERVISOR VERIFYING AND MONITORING P# BUREAU/SECTION
(REQUIRED FOR $500 OR MORE)

LVMPD 131 (REV. 4-95} DISTRIBUTION: WHITE - RECORDS YELLOW » ACCOUNTING  PINK « EVIDENCE BAG



" LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMF

MONEY ACCOUNTING REPOR)
B2 (@ 920

Event Number

| 210Vv7-0602%2

-~/

LI Evidence L) Found L& Deposit in General Account
Seizure  [] Safekeeping [J Recovered [J Do NOT Depostt in General Account

NS S - S v Ve NIo®

IMPOUNDING OFFICER [ BUREAU/SECTION
\— Y - -~
VERIFYING OFFICER (REQUIRED FOR $500 OA MORE) P# BUREAU/SECTION

TOTAL AMOUNT IMPOUNDED: ‘= , 200

- DENOMINATIONS | ¥ | no. of Ghiaicoms |=]  AMOUNT
$ 1.00 X =
$5.00 X =
$10.00 X =
$20.00 X =
$50.00 X - =
$100.00 X =
5> 5,200 —
COINS =
Other =
TOTAL S| /= 2y
- L 73 ;/// oS
SUPERVISCR VERIFYING AND MONITORING BUREAU/SECTION
(REQUIRED FOR $500 OR MORE)

LVMPD 131 (REV, 4-95) DISTRIBUTION: WHITE » RECORDS  YELLOW + ACCOUNTING  PINK EVIDENGCE BAG



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

MONEY ACCOUNTING REPORT

Event Number Date & T,

)9 2] T-003 2 0Y)29//5D 6500

Suspect

\ oo, Wwe e ,
Check One ONLY [J Evidence [J Found [ Deposit in General Account
Q/Seizure {1 Safekeeping O Recovered [0 Do NOT Deposit in General Account

CNaaus DAV CES;XQB VO

IMPOQUNDING OFFICER BUREALW/SECTION
N < 20% VRO
VERIFYING OFFICER (REQUIRED FOR $500 OR MORE) P# BUREAU/SECTION

TOTAL AMOUNT IMPOUNDED: ;2; 70() —

$5.00 X =
$10.00 X =
$20.00 X =
$50.00 X =
$100.00 X 271 =1 2706
COINS =
Other =
TOTAL |$ 2 7060

A oL Bty N

SUPERVISOR VERIFYING AND MONITORING Pi BUREAU/SECTION
(REQUIRED FOR $500 OR MORE)

LVMPD 121 (REV. 4-95) DISTRIBUTION: WHITE * RECORDS YELLOW + ACCOUNTING PINK » EVIDENCE BAG
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
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ety

PROPERTY REPORT Date Prepgred Time Prepared
AV 2 PAGE 1 OF __2~
\ Incident ’ . Event #
O Firearms Impounded i }/\)\J ESHCDQT)O/\) D/ﬁelony 8 Gross 1 Misd. 197/2 / 7_0033)
g:réu:u {1 Recovered @ Evidence O Found Gang O Yes Name CCW Permj
Onlyx O Safekeeping ,G/ Seizure O Other Alleg. 2" No OYes No
porting Officer Unit P# Supervisor Approving P <
TP 0aven 274 z
Propgsty Physically Impounded By: Unit # Property Checked Through:
t LN MY N2 %Qb_% 0 Pawn O NCIC O SCOPE
Property Rhysically Impounded By: (Signature) Connecti\)g Reports - Type & Event #:
6\/5{# Last Name . First Name VN ID# AKA
B VzZeo), BRamew ¥S| Y250 76
Street Address A
700 ANESSSTWRS LN Y
AG | l 2
Street Address Arrest Date Charge
(Recovered By g O Owner | Last Name First Name M DOB 38# A
Reporting Officer J Finder
Street Address Home Phone . Business Phone
27700 Ly S 1
Sector / Beat {Number & Street) Bldg.# | Apt# City State Zip Code
LN v €907 E
Owner Notifieg: | By Date VIA Risd. to Owner? Owner's Signature 4
kl:l Yes P/f;o I Yes ),??’No
7 Circumbtances
TTEMS  XEfONERED DU et SEMlE 0% DW. %
Totemt B\ 2, \2,V5 e Sw2ule TTEMD, 2
b -
fkﬁ 5=Ser# ' '
P';(.;‘ ".'EM ‘-J"'V;‘ER Make or Brand | Model | Cotor Cg'i‘zh:r ,iar{;:‘ 3_:3&?:': Serial Number / OAN | Qty. Description gg;ﬁ:;" Made / Importer
NIRE 27002 v LurReLey
PRI ASB00 U LURRESLT
53 || eoneex  KeX
alla! Mg fave T-Paooe
A DA E  TUIETS
LY |3 TERHLAD “THLE LT
LOWETE TXOLODET  SSusSsthioe e,
K \[Mie 2000 ,

1 Corresponds 1o Incident Report

LVMPD 67A {(REV. 6-09)

;LnCheck here if property listing is continued on continuation page.’ﬂj
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

PROPERTY REPORT CONTINUATION PAGE _
PAGE 2 oF 2L evente 1212 17-0033

fﬁfi ITEM (OWRER Make or Braid | Model | Color c‘:'zb:' 3;:1' EE%EE Serial Number | OAN | Qty. Description ggm;“m o/ Importer
A\ LSD  0peD
U | U Oaowe
“ 2 L ALOR e REAWDER
QNS POy
\0 15 NN
W\ e Hernot)  SWK
\2 [\ 50052 10 CoSHO CWPS
319 EDVELOPES[HwE\/ wis 1*3\
1 20 S
52| B4 265 U uerenel
lb 2. Lhaaames ORWE
12> L[ VO\FE
V3 124 VIROWDOT G M CRIVE
N i

[C] Corresponds to Incident Report Check here if property listing is continued on continuation page. [ ]

ﬂ:ircumsta nces {continued):

HNO ves = 5, o\ 1S H )

\.

LVMFD 678 (REV. 1-01)
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ap el TS R — e I
LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
PROPERTY REPORT Date Prepared Time Prepared
o). 2613 /SO pacE10F_/
Event #
[0 Firearms Impounded X_Felon [J Gross [ Misd. .
Pretony 127217 - 0033
f::geck O Recovered 3 Evidence Ll Found Gang O Yes pame CCW Permit
OX
onty | O Safekeeping [ Seizure O Other Alleg. O No OYes ONo
Reparting Officer Unit P# Supervisor Approving P# &
C 06 dnasn/ Vi3 gzt :
Property Physically Impounded By: :_Iya P# Property Checked Through: .
/3 A7 O Pawn O NCIC [ SCOPE
Property Physically ounded By: (Signature) Connecting Reports - Type & Event #:
CC B THe Al £ Desh AL LSTTL
W Last Name First Name M. | DOB ID# AKA -
e Z T AT [-V_RV VO 23L50 Mo -
Street Address Arrest Date
IO LVELVD omT T Q0SS
so# | Last Name First Name M DoOB _ —
VO~ \ I
AD0 N el
Street Address \ Arrest Date chg.ge\ ~
sOo# | Last Name ame M DOB ID# \ AKA
v
Al \ &
Street Address \ Arrest Date Charge \
L
(Recovered By [J |1 Owner | Last Name First Name M |DOB SS#
Reporting Officer | O Finder :
Street Address Home Phone Business Phone £
Al
Sector / Beat (Number & Street) Bidg.# | Apt.# City State Zip Code
-
Owner Notified: | By Date VIA Rlsd. to Owner? Owner's Signature 1
kD Yes [ No O Yes O No
rCircumslances
T, 1S A Boeed Al SBuewps oy TaEsT AGassomT TG =
s e C—aalCa T =2 s g == TS ot e M o AL _andan
P
T AT, z
(o irem fowner Make or Brand | Model . | Color |Callber| Barel B28SR) o Number / OAN at Deseripti I frearm
# ‘ # B r adel | ofor Size Length M=Misc erial-Numbei Y. escription COLIN(Y Made / Importer
4 = — Srere—
i || s — [t — | - [ Boocat_ Saus

\.

1 Corresponds to Incident Report

LVMPD 67A (REV, 6-09)

Check here if property listing is continued on continuation page. D J
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT = / ) / 4 L )
PROPERTY REPORT Daté?([ ?far@cl éa\-ﬂmé Pre?aore_d% O oace 1o |
. Incident - Event #
1 Firearms impounded \“\JE&\"DM‘ DD /LI/FeIony O Gross U Misd. 121 217_00 A3
!fs.t;z:: O Recoverefl ,E/Evidence O Found Gang O _Yes pame (ll:?\‘:\;:er lNo
only | 01 Safekeeping [0 Seizure O Other Alleg.

No )
Reponingpﬁi Unit P# Supervisor Aggfoving ~ P#
NP SN AT L b2TY ey A
Propertyfhysically Impounded By: Unit %? Property Checked Through:
Q A%‘ I Nul NS 262 | 0 pawn O NCIC O SCOPE
Propenty Ph@i lly impounded By: ('Signature) Connecting Reports - Type & Event #:
4 N

A% T Last Name First Name M B 1D# AKA
B 1 V2RO, R /557 n§25076
Street Address
D6 WS #4305 LNV, LY
AKA
——
AKA
Last Name ' First Name DoB AKA
-
Street Address Arrest Date Charge
Recovered By [ | O Owner | Last Name First Name Ml DoB SS# ~
Reporting Officer 0 Finder
Street Address Home Phone Business Phone
2700 LVAS :
Secior / Beat (Number & Street) Bldg.# | Apt.# City Stale/ Zip Code
Y3087 v AJ Z
Owner Notifigd: | By Date VIA Risd. to Owner? Gwner's Signature 1
KD Yes }Z‘fNo O Yes )Z/No

(—Giccumstances

erep  TRY  Pev. NI DUt SEQVILE 2
OF <™\ :

G ITEM OWHER: Make or Brand | Model | Color {3101 i %%eir#: Serial Number / OAN | Qty. Description 22;";‘:;“ Made / Importer

A5 MASC . PaReRis Lk

\Q\ b | RS :
\ANY LETfERS 3
L0625 \GURE :
2] 26 ThoDLE
2217 A2 WNOre Low IMe B 323500261350y | CELL
L2PE| [\ Qv padl 6l

\.

1 Corresponds to Incident Report | Check here if property listing is continued on continuation page. DJ
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

PROPERTYRE PO RT ) Date Prepared | Time Prepared {
./( . - 55 V% ‘?DZO PAGE 1 OF
O Firearms impounded CHI %: lon O Gros 2 -Misd Event #
. P N ey ° iz gz - 0033
/E—';:'ka [l Recovered % Evidence LY rouna Gang' O Yes  Name CCW Permit
ony | 1 Safekeeping [ Seizure 0 Other Alleg. 1 No OYes UNo
Reporting Cfficer Unit P# Supervisor Approving P# £
C . Boowcddina A | ' VI C)Z:?\l P
Property Physically Impounded By: Unit P# Property Checked Through:
Sl — O Pawn O NCIC O SCOPE

Property Physi ed By: (Signature Connecting Reports - Type & Event #
k&\%‘wf‘i/i_.)\ Tl oA Bl WET LTS - Ceo Gae s,
Gm# | Last Name First Name M M) \D# AKA

2BV Tz e NI 252 SO | o

Street Address
2700 S.Las J‘:ﬁc\:} Bryd T O adoN
so# -lLast Name First Name MI DOB ID# ARA 0

vQd ~J

AL \ ™~
Street Address \ Arrl%ﬂl)ate\ Charge
) El# Last Name \Tlrst Name Ml DoB “?L'#\ AKA
v

AO

get Address \ Arrest Date Charge \ .

so# | LastNage First Name MI noB D N AKA

v \ -
ALT .

Gtree( Address \ \ Arrest Date Charge \

{Recovered By ﬂ 3 Owner | Last Name First Name [ pos Ss# A
Reporting Officer O Finder
Street Address Home Phone Business Phone
Sector / Beat (Number & Straet) Bldg.# |Apt.# ‘City State ’Zip Code
)

Owner Notified: | By Date VIA Rlsd. ta Owner? Owner's Signalure 1
@Yes 0 Ne O Yes 0O No
f Circumstancei‘_
TUS TolcowdTue ThiemsS woute ((SoJes™h TS T :

) -
e T e e A mmaroh LopcAST AT “We AMLSS OF =

2900 S (oS Jete BLMS oot SoT

' ' . ' 5=Ser.t , '
PI;G' ITiM OM\;JER Make or Brand Model |[Color C;Ii::v:r ianr;:‘ g:ﬁil: Serial Number / OAN  {Qty.] - Description gg;i?rr;nl\naée [ importer
Vi | |aPs Dl bovidl— | — | = C@Z;_é\awt\g.gsf \ AL D 1ot
W' vEE —
2121\ pPie Negerns favel — | — [S || aefis pzeeTl i
g . W rﬂ—(’)’“’-“ ST .
33 |V Bewwoe | — | | — | — | |ee oS LTS 3 Bas. AeSl
gl |1 P pfo gue|— |— | — — | |iBeave. Dol Too
—r :

S1s71 —~ {— = -] = — | Rt 3 CocxaP S

e (| R R e | B ESS O A P
717 ( Pt | — | —| —| —| — — | [vag S Dot 2027
6| O~ ez s —— 1] 71— |7 _ ezl To Busgmizss W

1 Corresponds to Incident Report Check here if property listing is continuéd on continuation page. 1 l
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R T ST
LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEF'A ENR C
PROPERTY RE PORT Date Prepared Time Prepared ‘
‘ MAY 07 run §-3.13 X200 PAGE1OF_1
: Event #
[ Firearms impounded Felon " Gross 1 Misd. ‘
' K Flony - 212\ - ©O33
Cr;ik O Recove.red ‘Eﬂ: Evigence LI Frouna Gang U-Yes pame CCW Permit
only |1 Safekeeping O Seizure O Other Alleg. O No OYes ONo
Reperting Officer Unit Pi# Supervisor Approving P# r-
Q. Do AnAasn Vi CJZ‘?d T
Property Physically Impounded By: Unit P# Property Checked Through: -
S/la - - O Pawn O NCIC O SCOPE
Property Physicallsimpo fded By: (Signature) ' Connecting Reports - Type & Event &
\ /s’?’;" ‘-Ed-"" T — Tl ood Al WET Lol L= fot e,
f’ # | LastName First Name R VT 1) ID# AKA
B\ |Fzara LA S | 2L S0 WA
Street Address '
270 DA% Jesas D ""&os L/ N
so# < LastName First Name Mi DL e — D
vEe
AQ \ \\
Street Address \ A Arre\s’t-DEHe\ Charge
38# Last Name \:irst Name ’ MI DOB “ﬂo#\ AKA
SWSS \ Arrest Date Charge\
so# | LasUName First Name , Ml DOB O \ AKA
v -
VO \ \ ) \
Street Address \ \ Arrest Date Charge ' \
. ] ’
ﬁ?ecovered By B i Owner | LastName First Name i |DOB SS#’
__|_Reporting Officer | [0 Finder | | . .. =
Street Address Home Phone “~|'Bdsiness Phone
Sectar / Beat (Number & Street) Bldg.# |Apt# City State Zip Code
Owner Notified: | By | .| Date VIA Risd. to Owner? Owner's Signature L
G! Yes [ No ' L O Yes O No .
frCircumstances
TUe TolioOTuoe TiomsS Dl ((EOoVveETD Sodtos T x
STl o A SmaseM Lonc PAST T AT e - WSS OF =
200 S (oS NGt B> onetT SoS
- (PKG | ITEM IoWNER Make or Brand Caliber| Barrel g‘.%i{ﬁ : a - if firearm
o] & 4 ake or Bran Modtf,l Colar Size |Length M;Misc ‘ Serial Number FOAN ty. Descrz‘ptlon Country Madellmparter
v - - f * -
i VAL | e Desiens tryig— | — | S cg,za;.\\sw\.m:g&;\ésf VAL deaETel
e . . W3I@3rSe _
22y e b haved— |- |S e APLT  DeskeTel _
SR 1 - e AL e S <
3 [ S4\ Bemword | — | |~ | — e EoS WEWS 3 Bas. Aol
N - I - K N »
Li ‘—\,: l D= PO Bue | — |— - —_— | N RAUL. Dot TOWSZ -
' g — i . =y - ’ =
15053 — | =] =] = — | Rarmasee €5 Lo PSS
G &) - S e I B R TRArSEWESS '@\F%‘“MV—*
. ' r -
&l o g ll— |~ <= | — — e TS Rmsmess W

1 Corresponds toflnmdent Report
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPAR;I'MENT

PROPERTY REPORT

Page(s)

Date of LVMPD Possession | Time of LYMPD Possession .
1) b)ss /%00 10F_|
Event# | [ "2 202 07 =0 0 R

Dﬁelony OGross Misd [ Misdemeanor 1 No Owner Identified Must provide Owner infa in ) Temporary Protective Order (TPO)
List Other Refated Event #'s (if any): O Destroy Persons Section AND Identify | [ Extended Order of Protection
O Return To DMV Owner # for each ltem Listed
Impounding Officer (Print Name): Unit P# !Qiah Task ';zr;fgmg DfrggTOr:her-hgi;d;diunsr
ame
VNV VY 0261
Supervisor Sermoving (Signature): Unit P# / Initials {
A 702V 7
) ' .PERSONS - (S)USPECT / (W)ICTIM / (O)WNER / (F)INDER
SO 0| Last Name First Name, MI DOB Phone # Charge(s)
vO FO .
" 7 | LZADI BOM € LK —_—
Street Address City State Zip Code Arrest Date ID#
. i e ——
D70 =, LV LV ¥9/0%
§0 OO0 | Last Name First Name, MI ooB Phone # Charge(s}
vO FO
#
Street Address City State Zip Code Arrest Date iD#
SO 00 ; Last Name First Name, M! DB Phone # Charge(s)
v FO
#
Street Address City State Zip Code Arrest Date |D#
Released ltem(s) By Officer P# & Initials | Date Released Released to Owner Owner's Signature
# {Above Person)
#
(Relating to Impound) . :
YT TE Lok O dree W TRRNOR. Deveerive . ¢ RRUCHHAL
e e N = avele, TTer  \LO0Pwed TR D TWRKS
PO, TR TN, T, ERARSTSON I TMPOUMDED e
Y = %% U 1 b OFv\erS  TRERORT,
] PROPERTY DESCRIPTION
PKG | ITEM |OWNER| Make or | MODEL |COLOR Serial #/ OAN Qty. “H firearms MUST fist: 1) Barrol Langth
# # # Brand State & Gov. Issued ID #5 2) Country Made/importer
3} Caliber
4) Ajrion Type {S/4, Auta, Boft, Revolver, Elg.)
VLY N TP g v Qew P¥ee

LVMPD 67-A (Rev. 9/12) T

Corresponds to # Listed in PERSONS section

(Suspect / Victim / Owner / Finder)

Distribution: White: Records/Onbase | Yellow: Evidence Vault | Pink: Citizen
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LLAS VEGAS METROPOLITAN POLIC?E@DE‘PART ENT
PROPE RTY REPORT \ Date Prep Time Prepared
B2\ %U/\_ﬁ_}\r- 210_7’//\; )03 0 PAGE 1 OF _ -2~
\_Q/\_\./

0] Firearms Impounded IncT;\n)tv k% ICQAQTIO’\) !;Vﬁelony J Gross [ Misd. E;272 / 7-0055

:-?';:k 0 Recovered Z’Evudence O Found Gang 0 Yes ame CCW Pen
Omy' O Safekeeping JZ' Seizure 0O Other___ | Alleg. X" No OYes KiNo
porting Officer Unit P# Supervisor Approving P# -
LTRSS 274 :
Propegy Physically impounded By: Unit ¥ Property Checked Through: =
lt e N |2 %Qbf) O Pawn 0O NCIC O SCOPE
Property ysicglly {[mpounded By: (Signature) Connecting Repaorts - Type & Event &:
\é(-\.___. Sr)g\u
F}f# Last Name . First Name Mi » ID# AKA
o VZRO),  BRwmes 55 50676
Street Address A
700 ANESSTURS ANV OV
AKA
AKA
sO® | Last Name tirst Name MI DU R AKA
A0 s
Street Address Arrest Date Charge
N, £
Recovered By/ﬁ (O Owner | Last Name First Name Ml DoB SS#
Reporting Officer 0 Finder 0 :
Street Address Home Phone s Business Phone <
X700 Ly BS u
Sactor / Beat (Number & Street) Bldg.# | Apt# City State ip Code
LV ov | &0 E
Owner Notifie By Date VIA Risd. to Owner? | Owner's Signature 4
KEI Yes g}/f;lo 0 Yes ﬁ?No
{~ Circumbiances
= REepLONERED UL S LML E 0% WD, s
Fovert N2 ,\2,\8 e weULE  ITTEMD, 2
b -
\
S=Ser#| ’ ’
Pl;G ITEM UW:ER Make or Brand | Mode! | Color Cgllizbeer LB;:';‘::‘ M:ﬁn)e?;r: Serial Number [ OAN | Qty. Description gg;ﬁr’;anadellmponer
NE A27002 v LugeEsey
2|2 AS B0 e Lureent)
S| L R=covied WeX >
0
414 Py e TPV
M BOANE  TURETS B
YI¥|> TERHLOD "TAITLE LovTy
LOWTTe XOLODEY  SSuESStpRIe e,
K \MRLR000 ,

1 Carresponds to Incident Report LCheck here if property listing is continued on continuation page. 'ﬂj
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
PROPERTY REPORT CONTINUATION PAGE

PAGE OF 2 events 1.212]7-0033

@51 e “";&‘ Make or Brand | Model _lCoIor:casll?:l' a‘nr;'l :c‘)E:o‘?;ﬁ Sorial Nmber/OAN Oty.|  Description g:;:‘;“m o Importer

NI LSD  oped |

AN | VLN e

&\ [\2 1 DA0OR o REewpel

MASE ParlcRuapey,

\0iiS LRSS

W e Herot  SWK

2\ $UOD 2R =062 10 CoSHD EWMPS

1309 epveLoPeS (rveywis 1)

1Y 20 VOO K DiG AL RECTDEP

5 12 A 2065 s auRREMEY

Ib22. L Thumes  DRWE

2> L YO\ FE

3 12y VAW ILG  MRACRIWE

[[] Corresponds to Incident Report Check here if property listing is contirifl'.led on continuation page. ||
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT
Event #: 121217-0033

STATE OF NEVADA ) Arman lzadi
) ss: ID#: N/A

'COUNTY OF ) pos: [g[19s5 SS#:W
CLARK

Detective Christopher Baughman, P# 6274, being first duly sworn, deposes and says
that he is the affiant herein and is a Detective with the Las Vegas Metropolitan Police
Department (LVMPD) presently assigned to the Vice Crimes. That he has been employed
with the LVMPD for the past 14 years and has been assigned to the Vice Crimes sections

Pandering Investigation Team for the past 4 years.

There is probable cause to believe that certain property hereinafter described will be
found at the following described premises, to-wit: 2700 Las Vegas Blvd, Las Vegas
Nevada, 89109, Unit 505 A white colored multi family dwelling, having an exterior
of glass surrounded by white stucco. The premise is a condominium building
which has 45 floors. Inside the condominium are several loft style units. The unit,
505 will be located on the 5th floor. The numbers are posted on a stone placard just
beside the front door of each unit. The door is made of a wooden material; it also

has a natural brown finish with mahogany border.

The property referred to and sought to be seized consists of the following:
1. U.S. Currency, Casino Chips, Bonds, Certificates of Deposit, and any other items

holding monetary value which are believed to be ill-gotten gains.

LVMPD 378 (Rev. 7/10) WORD 2010



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT

(Continuation)
Event # 121217-0033

2. Jewelry

3. Bank account information, cash receipts, lease agreements, money orders,
money order receipts, income tax returns, and any documentation of a financial
nature.

4. A 2007 Bentley Coupe VIN# SCBCR73W37C041035, and a 2008 Cadillac
Escalade VIN# 1GYFK63828R227474

5. Celiular Phones on the property that Arman lzadi has access and control over

CHI

7. Electronic Equipment i.e., computers, laptops, hard drives, thumb drives and

. . g CHI

8. A customized type of decorative knife

9. Sexual photographs of the women Arman Izadi

10. A wooden paddle

11. Identification of the women il ji.e.; Birth Certificates,

Social Security Cards, Drivers Licenses, etc.

and articles of personal property which would tend to establish the identity of persons in
control of said premises, which items of property would consist in part of and include, but
not limited to papers, documents and effects which tend to show possession, dominion
and control over said premises, including but not limited to keys, canceled mail

envelopes, rental agreements and receipts, utility and telephone bills, prescription bottles,

Page 2



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT
{(Continuation)
Event#: 121217-0033

vehicle registration, vehicle repairs and gas receipts. ltems which tend to show evidence
of motive and/or the identity of the perpetrator such as photographs and undeveloped
film, insurance policies and letters, address and telephone records, diaries, governmental
notices, whether such items are written, typed or stored on computer disc. Objects which

bare a person’s name, phone number or address.

The property hereinbefore described constitutes evidence which tends to demonstrate

has been committed.

In support of your affiant's assertion to constitute the existence of probable cause, the
following facts are offered: On 12-18-12, your affiant was contacted by Lt. Karen Hughes
and informed that there was an incident involving an individual identified as Arman lzadi.
Your affiant is familiar with Arman izadi as he has investigated his involvement with

CHI .
Izadi claims he operates as a casino host within them doing special promotions for
nightciubs In speaking with Lt. Hughes your affiant did learn that Arman lzadi had been

as SA Accordlng to the initial information, no longer wanted to

_ and expressed that sentiment to Arman lzadi. It was then
thatwas victimized at 3111 Bel Air

Drive unit 28H, which was a condo leased by Arman Izadi during the

Due to recent DMV records your affiant knows that Arman lzadi moved out of this

Page 3



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT
(Continuation)
Event# 121217-0033

residence early in January 2013.

On 12-20-2012, your affiant did have an opportunity to meet with and speak with

Immediately, your affiant noticed that

Prior to any interviews being conducted, your affiant asked Detective C. Hui to

documentPhotographs of the aforementionedwere taken and

kept as evidence.

Shortly after documenting your affiant conducted an interview with
in which the following was learned.

met Arman through a mutual friend while she was at XS night club. and
Arman exchanged information, which included their phone numbers.was
given the telephone number 1-949-887-6939. After saving the number given her by
Arman lzadi, the two continued to communicate and became closer after sharing
conversation via cell phone and various social networking cites, to include Facebook and
Twitter.

Early in the relationship, Arman learned that who had just returned home from a
vacation abroad, was looking for another job as a paralegal. It was then that Arman
suggested that could make ridiculous amounts of money working for him

CH He had gone so far as to tell her she would be able to make her tuition for law
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT

{Continuation)
Event #: 121217-0033

school in no time. Arman went on with his attempts to enticetelling her that lots of

women do it, and that no one would know. Again, he boasted about the amount of money

involved.stated she, initially, had not decided if she would or wouid

CHI however, Arman pushed her in that direction, telling her that evening,

“Well, you're working tonight!” was surprised and didn't quite know how to reply, so
she simply stated, “Um...Okay.”

stated that during the Halloween weekend she made between twenty to thirty
thousand dollarsShe stated after that initial boom things really
slowed down. stated she was required to go to night clubs every night where she
would It was common for Arman to _

stated that there were at least two women that Arman
and she was one of them. The other goes by the name with
her true name being

After working for a while, stated she had made quite a bit of money, but that the

whole concept ofShe decided she could no longer
continue nformed your affiant that she felt it would be hard to

tell this to Arman because, at least in her mind, the two of them were in a relationship,
which was part of the reason he was able to convince her to do this in the first place.
was also hesitant to tell Arman she’'d had enough because his aggression towards
her began to escalate. He became increasingly disrespectful and began treating in
a very demeaning manner, One evening, while at a nightc!ub,eventually told Arman

that she’d had enough. Arman responded by screaming at SA while still in the
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT
(Continuation)
Event#: 121217-0033

nightclub. After Arman finished yelling at she left the club and went to his condo
where she collected most of her belongings and left. Once Arman learned of
leaving he began sending text's in which he stated, “You'd better leave Vegas because |
am going to come after you.” After several messages, Arman’s aggressive tone shifted to
one of remorse. He asked her to meet him at his residence so the two of them could talk.

When arrived the address of 3111Bel Air Drive she was immediately met with

, CHI
aggression as Arman

said Arman told her that he had to “Tax" her before

that being a Cadillac Escalade. As he drove,

in the bank Arman entered as well. He deposited money into an

account he holds there. S wes

even though fearful, continued to live in Arman’s house; however, things became
uncomfortable and very tense. She told one of the other women that Arman ik

CHI that she couldn't take it anymore and that she wanted to run. Her confidant

suggested she try to reason with Arman and explain that she

any Ionger.stated she just wanted her normal life back. Whentold Arman that
she wanted to return to her family, he became angry. Arman placed a knife in his hand
and extended his arm towards SA daring her to take it, while declaring, “I'm gonna

hand you this knife, take it, because you're going to need it!"said in that moment,
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT
{Continuation)
Event #: 121217-0033

terrified, she fell to the floor and began crying. She asked Arman, “Why would | need a

knife? I'm not going to hurt you, please don’t hurt me.” Arman

he told her, “You have the option of doing this with your clothes on,

or offl” disrobed and Arman grabbed a soft piece of cloth. He ordered SA place

her hands behind her back, at which timeAt some point

While SA wasArman would walk back and forth in front of the shower sending
out texts messages before re-entering the walk-in shower_
CHI, SA

water. After making sure the water was hitting her body, he would

_ Eventually, Arman removed the hand held

shower head from its holder , SA

CHI

CHI, SA

believed was an attempt stated he
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APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT

(Continuation)
Event# 121217-0033

would alternate between

stated she could feel herself %a

CHI

After the initialwhich stated lasted no less than an hour; Arman began

laughing and sat down on his bed. realized, at this point,

She stated she exited the shower and tried to be really nice to him to calm him

down. Arman, at some point, saw a text from SA mother which read, “Are you Okay?”

When Arman realized that she had communicated with her mother he

bedroom where he grabbed a decorative knife from his nightstand. He returned to
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT

(Continuation)
Event #: 121217-0033

CH she stated he seemed to calm down slightly; however, he started

CHI
telling her how_ He went on to tell her, “This is going

telling him she would do anything to prove her loyalty to him. stated Arman didn't
believe her. He replied, “You're just lying, you're trying to get out of this!”continued
reiterating that she would do whatever he said if he would just stop. Ultimately YAV told
Arman, “I'll get your name tattooed on me.” When he heard this he replied, “You'd really
do that?” quickly replied, “Yes, let's go somewhere right now. “Arman answered,
“Okay.” He took her and another woman to a place called “Kings Ink”. There both women
were tattooed along the upper parts of their necks, in Persian script or, “Farsi”. While in
the Tattoo shop SA had a moment alone and was able to call her mother. She told her
mother that she was in danger, and asked her to send her older brother to meet her. Her
last words to her mother were,

Arman droveback to his condo at which time he stated he was going to get
something to eat. At this point, he left alone. it was then that she collected the
remains of her belongings and fled.believes that in the time that she was
After conducting the interview with your affiant conducted a search on the
phone number 1-949-887-6939 and found that it did return to an account at

Cingular/AT&T. It is common that
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APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT

{Continuation)
Event#: 121217-0033

cH According toYAW Arman commonly spoke with her through

electronic media, that being cellular phones via text, computers and tablets via social
networking websites like Facebook, twitter, and instagram. In looking at photographs and
messages sent from the phone number 1-949-886-6939 to the victim it IS
apparent that Arman Izadi commonly uses the phone linked to this number. It is apparent
that the images sent from the number 1-949-886-6939 are in-fact those of the Arman
Izadi that your affiant is familiar with.

Arman lzadi has continued to she informed me as recently as
03-16-2013 she went out with a friend. While she was out Arman somehow found out
where she was. This club was obviously a place that he did not want her to visit. Shortly
after her arrival, she received a threatening text message from Arman lzadi, “Bitch, if |
hear about you one more time!”

On 04-06-201 Sas at a restaurant with a friend when saw her.
Shortly after, Arman Izadi began sending text messages toin which he said, “I'm
trying to be nice! | had a dream about you; I'm trying to be cool. But if not we can go the
other way.”

Since your affiant began investigating Arman Izadi, he has moved from the 3111 Bel Air
Drive address at The Regency Towers unit 28H. Arman is now residing at Sky Towers
2700 South Las Vegas Blvd. Your affiant was able to locate a keep the peace event under

LVMPD # 130122-3748 in whichcalled the police for assistance. She
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT
(Continuation)
Event # 121217-0033

wanted to move out of her “roommate’s” unit but didn’t think he would let her. Since that
time has moved back in with Arman. The unit number they are both residing in is
4305. This most recent address was verified once more through DMV which lists the
registered address for his vehicles as 2700 S. Las Vegas Blvd unit # 4305.

Your affiant has also learned that although Arman identifies himself as a promoter, his

o sourceofincore T2
your affiant that using the money ZEEEEEEEE b oth and herself,

Arman lzadi recently purchased a Black Bentley. The license plates on the Bentley are
personalized and read SHHHH. Arman lzadi is also known to drive a 2008 Cadillac
Escalade which he A check of DMV records
shows that vehicle was registered as recent as 1-31-2013 to the address of 2700 Las
Vegas Bivd, LV, NV 89109.

Your affiant visited the SKY Towers location on 04-05-13 where he located a black
Bentley bearing the NV plates “SHHHH”. The vehicle was parked just outside the
entrance of the lofts.

Due to your Affiants knowledge of Arman izadi and the general cuiture surrounding
individuals he knows that that many of these criminals will claim
some taxes. However, what they do claim can rarely explain the expenditures they have
going out. Due to past interviews with Arman Izadi he has personally claimed to your

affiant that he does in fact pay taxes. He went on to say that his mother

prepares all of his documentation. [ndividuals

CHI
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APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT

(Continuation)
Event # 121217-0033

CHI Your affiant does know that Arman Izadi does have a large diamond

ring which covers his entire middle finger. This ring was discovered from a previous

search warrant your affiant drafted for his Facebook Account. Also in several of the

photos were diamond neckiaces, and smaller rings.

CHI

Your affiant also

Such items

include driver’s licenses, social security cards, identification cards, and birth certificates.

On 04-23-2013 your affiant did visit the address of 2700 S. Las Vegas Blvd, which is the
Sky Condominiums. While there, your affiant contacted management who did inform your
affiant that Arman lzadi's mother,also resided in a unit at their property. The
leased unit is under one of Arman’s LLC’s, A & A Holdings LLC. Your affiant was provided
lease agreements which did verify the information received from management. According
to management,regularly makes visits to the management office to pay the
rent on both properties. In looking at the lease agreement for unit 505, your affiant did
learn that is not listed on the lease agreement; however, according to

management does in fact reside in unit 505. Furthermore, the names listed
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APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT
(Continuation)
Event# 121217-0033

on the lease as occupants for 505 were Arman lzadi andThis lease

agreement is dated August 27, 2012 to current.

Your affiant does know that does manage the financial accounts for Arman
lzadi from his own admittance, therefore your affiant does believe she will have both
knowledge of the crimes and may very well be harboring fruits of his crimes in unit 505.
The Las Vegas Metropolitan Police Department SW.AT. will be utilized in the service of
this warrant for the following reasons: Arman lzadi has shown a clear propensity to
commit violent crimes; the use of S W.A.T. will minimize the possibilities of injury to both
Arman lzadi and officers. Forced entry will likely be requiréd in the service of this warrant.
The potential exists that armed resistance may be encountered by Officers/Detectives in
the service of this warrant. LVMPD SW.A.T. section has special training, tactics, and
equipment they utilize to safely handle and minimize the risk during warrant services
under the aforementioned described circumstances.

Due to all of the above listed facts and the statements of the victim your
affiant asks that this search warrant be sealed do to the fact that this is an ongoing
criminal investigation, and should the individual your affiant is investigating learn about
his intentions both the evidence sought to be seized and the investigation, and the victim

might be placed in jeopardized.
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APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT

{Continuation}
Event # 121217-0033

WHEREFORE, affiant requests that a Search Warrant be issued directing a search for

and seizure of the aforementioned items at the location set forth herein.

7 — - \
Deteétive Christopher Baughman,
AFFIANT

Subscribed and sworn to before me this 23 day of April , 2013

JUDGE J

Approved by:
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IN RE: SEARCH WARRANT for )

)
Facebook Ine ) ORDER SEALING
1601 Calif'ornia Ave, ) AFFIDAVIT
Palo Alto, California 94304 )

)

Upon the ex parte application of Detective C. Baughman, a commissioned officer with the Las
Vegas Metropolitan Police Department and Afftant, to seal the affidavit in support of the attached search
warrant, and for good cause appearing therefore,

IT 1S HEREBY ORDERED that the affidavit in support of the attached search warrant be ordered
sealed pending further order of this Court except that copies may be provided to the office of the Clark
County District Attorney and the District Attorney may provide copies to a Defendant in a criminal
proceeding as part of the criminal discovery process, and

IT IS FURTHER ORDERED a copy of this order sealing the affidavit be left at the premises along

with the search warrant in lieu of the affidavit in support of the warrant.

DATED this 22th day of January , 2013
JUDGE

AFFIANT™

LVMPD 360 (Rev. 1/08) WORD 2007
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-

l‘-

IN RE: SEARCH WARRANT for N 1; ) g D
b

e o

Twitter. Inc ) . ORDER SEALING
1355 Market Street, Suite 900 43 JM 2B P 355 AFFIDAVIT
San Francisco, California 94103 )

i ) LA e

;:\' § . v COURT

Upon the ex parte application of Detective C. Baughman, a commissioned officer with the Las
Vegas Metropolitan Police Department and Affiant, to seal the affidavit in support of the attached search

warrant, and for good cause appearing therefore,

IT IS HEREBY ORDERED that the affidavit in support of the attached search warrant be ordered
sealed pending further order of this Court except that copies may be provided to the office of the Clark
County District Attorney and the District Attorney may provide copies to a Defendant in a criminal
proceeding as part of the criminal discovery process, and

IT IS FURTHER ORDERED a copy of this order sealing the affidavit be left at the premises along

with the search warrant in lieu of the affidavit in support of the warrant.

DATED this  22th day of January , 2013

Wi

JUDGE

g

AFFIANT N

CERTIFIED copY
DOCUMENT ATTACHED IS A
TRUE AND CORRECT COPY
OF THE ORIGINAL ONFILE

CLERK OF THE COURT

JAK 23 2013

LVYMPD 360 (Rev. 1/08) WORD 2007



SEARCH WARRANT [TV <0033

STATE OF NEVADA ) Arman [zadi
) ss: ID#: N/A

COUNTY OF CLARK ) DOB:mdQSS SS#:W

The State of Nevada, to any Peace Officer in the County of Clark. Proof by Affidavit
having been made before me by Det. C. Baughman, P# 6274, said Affidavit attached
hereto and incorporated herein by reference, that there is probable cause to believe that
certain property, namely
1. Basic subscriber information
2. Expanded subscriber content
3. User Photos
4. Private Messages
5. Video clips and limited items of personal property which would tend to establish a
possessory interest in the items seized pursuant to this search warrant, such as personal
identification, photographs, utility receipts or addressed envelopes, are presently located
at Facebook.com accounts identified by the following user names, HTTPS
Addresses and ID numbers:1. Arman Izadi2.
http:/iwww.facebook.com/ARMANIZADI3.

http:/iwww.facebook.com/lzadiMusic?fref=ts.

And as | am satisfied that there is probable cause to believe that said property is
located as set forth above and that based upon the affidavit attached hereto there are

sufficient grounds for the issuance of the Search Warrant.



SEARCH WARRANT
(Continuation) [Livi7- ool3

Page 2

You are hereby commanded to search forthwith said premises for said property,
serving this warrant anytime day or night, and if the property is there to seize it, prepare a

written inventory of the property seized, and make a return for me within ten days.

Dated this 22 day of January , 2013

W

JUDGE




IATA77 0032

SEARCH WARRANT
e
STATE OF NEVADA ) Arman lzadi cLed
ss: ID#: N/IA A .
) e3P s
COUNTY OF CLARK ) DOB:m1 985  SS#:
. _.\é.w,_. S et
L ICOURT

The State of Nevada, to any Peace Officer in the County of Clark. Proof by Affidavit -
having been made before me by Det. C. Baughman, P# 6274, said Affidavit attached
hereto and incorporatedlherein by reference, that there is probable cause to believe that
certain property, namely
1. Basic subscriber information
2. Expanded subscriber content
3. User Photos
4. Private Messages
5. Video clips and limited items of personal property which would tend to establish a
possessory interest in the items seized pursuant to this search warrant, such as personal
identification, photographs, utility receipts or addressed envelopes, are presently located
at Twitter.com accounts identified by the following user names and Https

address:1. Arman lzadi2. Arman lzadi @ lzadi3. https://twitter.com/IZADI.

And as | am satisfied that there is probable cause to believe that said property is
located as set forth above and that based upon the affidavit attached hereto there are

sufficient grounds for the issuance of the Search Warrant.



1d7477- 0033

SEARCH WARRANT
{Continuation)

Page 2

You are hereby commanded to search forthwith said premises for said property,
serving this warrant anytime day or night, and if the property is there to seize it, prepare a

written inventory of the property seized, and make a return for me within ten days.

Dated this 22 dayof January , 2013

Yty

JUDGE

CERTIFIED COPY
DOCUMENT ATTACHED 1S A
TRUE AND CORRECT COPY
OF THE ORIGINAL ON FILE

CLERK OF THE COURT

JAN 23 o013
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RETURN |
(Must Be Made Within 10 Days of Issuance of Warrant)
e ‘* 1 L=

The Search and Seizure Warrant authorizing a search andisgiztite? 3t the “following
described location(s) was executed on the 22th day of January, 2013. Twitter Inc.

A copy of this inventory was left with Twitter Custodian of Re,cg’?df._ '.; R %;CEUVRAFQ

The following is an inventory of property taken pursuant to the warrant:

1. Basic subscriber information

2. Expanded subscriber content

3. User Photos

4, Private Messages

5. Video clips and articles of personal property which would tend to establish the identity
of persons in control of said premises, which items of property would consist in part of and
include, but not limited to any and all Basic Subscriber Information, Expanded Subscriber
Content, User Photos, Private Messages, Group Information and IP Logs from the
accounts creation to present.

This inventory was made by: Detective C. Baughman P#6274.

CERTIFIED COPY
DOCUMENT ATTACHED ISA
TRUE AND CORRECT COPY

OF THE ORIGINAL ON FILE

GLERK OF THE COURT

LVMPD 362 (Rev. 10/98) » AUTOMATED WORD 2007 Page 1 Officer's Initials
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’ SEARCH WARRANT SRR
STATEOFNEVADA )  Arman lzadi
anr 1y -~
) ss:  ID#: N/A td 23 P T
countyorcLark ) pos:[flllless  ss+EIIIIN |
Ll SLECOURT -

The State of Nevada, to any Peace Officer in the County of Clark. Proof by Affidavit
having been made before me by Det. C. Baughman, P# 6274, said Affidavit attached
hereto and incorporated herein by reference, that there is probable cause to believe that
certain property, namely
1. Basic subscriber information
2. Expanded subscriber content
3. User Photos
4. Private Messages
5. Video clips and limited items of personal property which would tend to establish a
possessory interest in the items seized pursuant to this search warrant, such as personal
identification, photographs, utility receipts or addressed envelopes, are presently located
at Facebook.com accounts identified by the following user names, HTTPS
Addresses and ID humbers:1., Arman lzadi2.
http:/iwww.facebook.com/ARMANIZADI3,

http:/iwww.facebook.com/lzadiMusic ?fref=ts.

And as | am satisfied that there is probable cause to believe that said property is
located as set forth above and that based upon the affidavit attached hereto there are

sufficient grounds for the issuance of the Search Warrant.



1/ LT7- 0033
SEARCH WARRANT

{Continuation)

Page 2

You are hereby commanded to search forthwith said premises for said property,
serving this warrant anytime day or night, and if the property is there to seize it, prepare a

written inventory of the property seized, and make a return for me within ten days.

Dated this 22 dayof January , 2013

/2

JUDGE

CERTIFIED COPY
DOCUMENT ATTACHED IS A
TRUE AND CORRECT COPY
OF THE ORIGINAL ON FILE

CLERK OF THE COURT

JAK 23 2013
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RETURN
(Must Be Made Within 10 Days of Issuance of Warrant) T

n:"} ;I! . -, -
The Search and Seizure Warrant authorizing a search and seizure at The?‘foﬁo%vrs"i.g) LT
described location(s) was executed on the 22th day of January, 2013: Facebook Inc, "
<

A copy of this inventory was left with Facebook Custodian of Records. ©* L.’ .7 THE COURT
The following is an inventory of property taken pursuant to the warrant:

1. Basic subscriber information

2. Expanded subscriber content

3. User Photos

4. Private Messages

5. Video clips and articles of personal property which would tend to establish the identity
of persons in control of said premises, which items of property would consist in part of and
include, but not limited to any and all Basic Subscriber Information, Expanded Subscriber
Content, User Photos, Private Messages, Group Information and IP Logs from the
accounts creation to present.

This inventory was made by: Detective C. Baughman P#6274.

GERTIFIED copy
DOCUMENT ATTACHED IS A
TRUE AND CORRECT copy
OF THE ORIGINAL ONFILE

CLERK OF THE COURT

JAR 23 208

LVMPD 382 (Rev. 10/38) - AUTOMATED WORD 2007 Page 1 Officer's Initials
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SEARCH WARRANT E‘:.' J i E
STATE OF NEVADA ) Arman lzadi W3 EPR2b A I3 17
) ss: ID#: N/A ) ,

COUNTY OF CLARK ) oos:[gl[l}oss s [HINEN - ...

CLZ WU CT TEE COURT

The State of Nevada, to any Peace Officer in the County of Clark. Proof by Affidavit
having been made before me by Detective Christopher Baughman, P# 6274, said
Affidavit attached hereto and incorporated herein by reference, that there is probable
cause to believe that certain property, namely
1. U.S. Currency, Casino Chips, Bonds, Certificates of Deposit, and any other
items holding monetary value which are believed to be ill-gotten gains.

2. Jewelry

3. Bank account information, cash receipts, lease agreements, money orders,
money order receipts, income tax returns, and any documentation of a financial
nature.

4. A 2007 Bentley Coupe VIN# SCBCR73W37C041035, and a 2008 Cadillac
Escalade VIN# 1GYFK63828R227474

5. Cellular Phones on the property that Arman lzadi has access and contfol over

7. Electronic Equipment i.e., computers, laptops, hard drives, thumb drives and

other electronic media linked to the crimes
8. A customized type of decorative knife

10. A wooden paddle



11417 0000 33

SEARCH WARRANT

(Continuation)

Page 2

11. Identification of the ,i.e.; Birth Certificates,

Social Security Cards, Drivers Licenses, etc.

and limited items of personal property which would tend to establish a possessory
interest in the items seized pursuant to this search warrant, such as personal
identification, photographs, utility receipts or addressed envelopes, are presently located
at 2700 Las Vegas Blvd, Las Vegas Nevada, 89109, Unit 4305 A white colored
multi family dwelling, having an exterior of glass surrounded by white stucco. The
premise is a condominium building which has 45 floors. Inside the condominium
are several loft style units. The unit, 4305 will be located on the 43rd floor. The
numbers are posted on a stone placard just beside the front door of each unit. The
door is made of a wooden material; it also has a natural brown finish with

mahogany border.

And as | am satisfied that there is probable cause to believe that said property is
located as set forth above and that based upon the affidavit attached hereto there are

sufficient grounds for the issuance of the Search Warrant.
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SEARCH WARRANT
{Continuation)

Page 3

You are hereby commanded to search forthwith said premises for said property,
serving this warrant between the hours of 7:00 A.M. and 7:00 P.M., and if the property is
there to seize it, prepare a written inventory of the property seized, and make a return for

me within ten days.

. A () ».
Dated this 18 'dayof April , 2013

A Je L 0L ~—

JUDGH

CERTIFIED copy

UMENT ATTACHE
TRUE AND CORRECT gg)%é

OF THE ORJGINAL'_ON FILE

CLERK OF THE.COURT

APR 2 6 2013
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RETURN 03 PR 26 AR 17

{Must be made within 10 days of issuance of Warrant)
( 2 [V
o b

CLER OF THE COURT
The Search and Seizure Warrant authorizing a search and seizure at the following described location{s):
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{month, day, year)

was executed on O\ .2 o

A copy of this inventory was left with

The following is an inventory of property taken pursuant to the warrant:
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SEARCH WARRANT FiILED
STATE OF NEVADA ) Arman lzadi B PR 26 A 1D 18
)} ss: ID#: N/A .
{ PR T
COUNTY OF CLARK ) pos:[g[Jf1985  ss#: LT e
CLERV LT THE COURT

The State of Nevada, to any Peace Officer in the County of Clark. Proof by Affidavit
having been made before me by Detective Christopher Baughman, P# 6274, said
Affidavit attached hereto and incorporated herein by reference, that there is probable
cause to believe that certain property, namely
1. U.S. Currency, Casino Chips, Bonds, Certificates of Deposit, and any other
items holding monetary value which are believed to be ill-gotten gains.

2. Jewelry

3. Bank account information, cash receipts, lease agreements, money orders,
money order receipts, income tax returns, and any documentation of a financial
nature,

4. A 2007 Bentley Coupe VIN# SCBCR73W37C041035, and a 2008 Cadillac
Escalade VIN# 1GYFK63828R227474

5. Cellular Phones on the property that Arman lzadi has access and control over

7. Electronic Equipment i.e., computers, laptops, hard drives, thumb drives and

8. A customized type of decorative knife

10. A wooden paddle
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SEARCH WARRANT

(Continuation)

Page 2

11. Identification of the,i.e.; Birth Certificates,

Social Security Cards, Drivers Licenses, etc.

and limited items of personal property which wouid tend to establish a possessory
interest in the items seized pursuant to this search warrant, such as personal
identification, photographs, utility receipts or addressed envelopes, are presently located
at 2700 Las Vegas Blvd, Las Vegas Nevada, 89109, Unit 505 A white colored multi
family dwelling, having an exterior of glass surrounded by white stucco. The
premise is a condominium building which has 45 floors. Inside the condominium
are several loft style units. The unit, 505 will be located on the 5th floor. The
numbers are posted on a stone placard just beside the front door of each unit. The
door is made of a wooden material; it also has a natural brown finish with

mahogany border.

And as | am satisfied that there is probable cause to believe that said property is
located as set forth above and that based upon the affidavit attached hereto there are

sufficient grounds for the issuance of the Search Warrant.
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You are hereby commanded to search forthwith said premises for said property,
serving this warrant between the hours of 7:00 A.M. and 7:00 P.M., and if the property is
there to seize it, prepare a written inventory of the property seized, and make a return for

me within ten days.

Dated this 23  day of April , 2013

A ) T —

JUDGE/

AN .

. 'CERTIFIED COPY
DOCUMENT ATTACHED IS A
TRUE AND CORRECT COPY
OF THE ORIGINAL ONFILE

CLERK OF THE COURT

APR 2 6 2013
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T Q
RETURN R
{Must be made within 10 days of issuance of Warrant}

A3 APR26 A 018

The Search and Seizure Warrant authorizing a search and seizure at the following described location(s):
. SN R T

200 5. LAS VEGAS %’L\JD.%SJS LVN X007 YL TEICOURT

was executed on OLl \ ’J/L\\ \ 5

FRVCY
A copy of this inventory was left with .

{name of person or "at the place of search*}

The following is an inventory of property taken pursuant to the warrant:
1 FLue QoXgs w \ MESC FIMmCIAL Dol Uttt

3, (DS
L bTedeay w] Mose PAPEQ

Bt w|beccrn | A0 PraS
Clegq G R

WGE Pt V] DA RECEUTD
Coffute, Toua. #~D ZTP  DRUYE

MU FLis
Mise FC
CERTIFIED Copy
DOCUMENT ATTACHED 15 A
RUE AND CORRECT COPY
OF THE OHIGINALQN FILE
} 1
CLERK OF THE COURT
This inventory was made by: D Mpserd F:H 0SS APR2 B 2[][3
Lo, fH&SSl

{at least two officars inchwding affiant if present. If person from whom property is jaken is present include that person.}

LVIMPD 718 (REV, 5-04)
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APPLICATION AND AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT- {)

[t 3

M EAY 20 P W 0

STATE OF NEVADA ) ) | o
) 5% (.‘Z_I,b y ‘.‘ ;f.x'iin‘,_.
COUNTY OF CLARK ) 1985 CLER:: OF THE COURT

Detective C. BAUGHMAN, P# 6274, being first duly sworn, deposes and states that he is the
affiant herein, and that he is a Police Officer with the Las Vegas Metropolitan Police
Department, currently assigned to the Vice Crimes Section, PIT Team, having been employed
by the Department for 5 years.

There is probable cause to believe that certain property hereinafter described will be found at
the following described premises, to-wit:

Digital Storage Devices, impounded under LVMPD Event Number 121217-0033, currently
located in the LVMPD Evidence Vault, 3201 Technology Court, Las Vegas, Clark County,
Nevada 89101, specifically:

Package 1 Item 1 Apple Desktop CPU, Package 2 item 2 Apple Desktop CPU,
Package 4 item 4 iPhone, Package 9 ltem 10 SD Card, Package 9 Item 12 Kodak
Recorder, Package 14 item 20 Kodak Digital Recorder, Package 22 ltems 27 White
iPhone & Items 28 Black iPhone

The property referred to and sought to be seized consists of the following:

1. Digitally stored records, information and data, which may constitute evidence of
ARMAN IZADI'S involvement in the planning or commission of the crime(s) of

al

2. Digitally stored records, information and data which would tend to establish the
identity of persons who were in sole or joint control of the aforementioned digital
storage devices during the period of time between 10-01-2012 and 04-24-2014.

Definitions:

LVMFD 411 (Rev, 1/11) WORD 2010
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Electronic Storage Device - A device which accepts an incoming stream of data and
stores that data by using an electronic, optical, magnetic, mechanical, or other
mechanism. This inciludes computers, hard disk drives, cell phones, portable audio
devices, thumb drives, magnetic stripe scanners and reencoders, memory cards and
any other device meeting the definition. The persistence of that data storage may or may
not be dependent on a continuous supply of electricity.

Digital Storage Media - A device or collection of devices upon which data is stored by
an electronic storage device. This includes CD's, DVD's, floppy disks and any other
device meeting the definition. Persistence of storage may or may not be dependent on a
continuous supply of electricity.

Digital Storage Device - A device that meets the definition of an electronic storage
device, digital storage media, or a combination of both.

Digitaily Stored Records, Information and Data - Digitally stored records, information
and data may be found on a digital storage device in the form of files, operating system
metadata, residual fragments of data no longer tracked by the file system, data within
Random Access Memory (RAM) or Read Only Memory (ROM), data within a file or area
of disk designated as a backing store, or data within a file or area of disk intended to
represent a complete or partial snapshot of system memory.

The property hereinbefore described constitutes evidence which tends to demonstrate that the

criminal offense(s) of SIA I

CHI

In support of your affiant’'s assertion to constitute the existence of probable cause, the following
facts are offered:

On 04-24-2013, Officer C. BAUGHMAN, P# 6274 obtained the listed items through a Search
Warrant granting authority to seize the below listed digital storage device(s), and executed the
same under LVMPD Event Number 121217-0033. A copy of the documentation is attached to
this affidavit, designated as Exhibit #1, and is incorporated by this reference as though fully set
forth herein. Pursuant to the aforementioned authorizing document, Officer C. BAUGHMAN
impounded the following digital storage devices:

1. Package 1 item 1 Apple Desktop CPU
2. Package 2 Item 2 Apple Desktop CPU
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Package 4 Item 4 iPhone

Package 9 Iitem 10 SD Card

Package 9 Iitem 12 Kodak Recorder
Package 14 Item 20 Kodak Digital Recorder
Package 22 ltems 27 White iPhone
Package 22 Iltems 28 Black iPhone

© N O e AW

These digital storage devices are currently in the custody of the LVMPD Evidence Vault located
at 3201 Technology Court, Las Vegas, Clark County, Nevada 89101.

It is probable that digitally stored evidence related to the crime(s) of

o il oo found

stored upon or within the aforementioned digital storage devices because:

On 12-18-12, your affiant was contacted by Lt. Karen Hughes and informed that there
was an incident involving an individual identified as Arman lzadi. Your affiant is familiar

with Arman [zadi as he has investigated his involvement
S ithin Clark County. Arman lzadi claims he

operates as a casino host within them doing special promotions for nightclubs. In
speaking with Lt. Hughes, your affiant did learn that Arman lzadi had been

who would later be identified as
According to the initial information, no longer wanted

and expressed that sentiment to Arman lzadi. It was then that the

CHI SA was victimized at 3111 Bel Air Drive
unit 28H, which was a condo leased by Arman lzadi during Due
to recent DMV records your affiant knows that Arman Izadi moved out of this residence
early in January 2013.

On 12-20-2012, your affiant did have an opportunity to meet with and speak with SA

Immediately, your affiant noticed that NYAY still had &

rior to any interviews being conducted, your affiant asked Detective

C. Hui to document Sl Fhotographs of the aforementionedwere

taken and kept as evidence.




LAVIZIATF -00F3

after documenting your affiant conducted an interview with

in which the following was learned.
met Arman through a mutual friend while she was at XS night club. and
Arman exchanged information, which included their phone numbers. was

given the telephone number 1-949-887-6939. After saving the number given her by
Arman lzadi, the two continued to communicate and became closer after sharing
conversation via cell phone and various social networking cites, to include Facebook
and Twitter.
Early in the relationship, Arman learned that who had just returned home from a
vacation abroad, was looking for another job as a paralegal. It was then that Arman
suggested that could make ridiculous amounts of money working for him Sl
He had gone so far as to tell her she would be able to make her tuition for law
school in no time. Arman went on with his attempts to entice telling her that iots of
women do it, and that no one would know. Again, he boasted about the amount of
money involved. stated she, initially, had not decided if she would or would
however, Arman pushed her in that direction, telling her that
evening, “Well, you're working tonight!”was surprised and didn’t quite know how
to reply, SO she simply stated, “Um...Okay.”
stated that during the Halloween weekend she made between twenty to thirty

thousand doIIars? She stated after that initial boom things
really slowed down. stated she was required to go to night clubs every night
where she would RIIINGIGNG 't was common for Arman to
stated that there were at least two women
that Arman X =1¢ she was one of them. The other ﬁoes bi the name

with her true name being

After working for a while, stated she had made quite a bit of money, but that the
whole concept She decided she could no
longer continug ) , informed your affiant that she feit it would
be hard to tell this to Arman because, at least in her mind, the two of them were in a
relationship, which was part of the reason he was able to convince her to do this in the
first place.was also hesitant to tell Arman she’d had enough because his
aggression towards her began to escalate. He became increasingly disrespectful and
began treating in a very demeaning manner. One evening, while at a nightclub,
@eventually told Arman that she'd had enough. Arman responded by screaming at
while still in the nightclub. After Arman finished yelling at she left the ciub
and went to his condo where she collected most of her belongings and left. Once Arman
learned of leaving he began sending text’s in which he stated, “You'd better
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leave Vegas because | am going to come after you.” After several messages, Arman’s
aggressive tone shifted to one of remorse. He asked her to meet him at his residence
S0 the two of them could talk.
When arrived the address of 3111Bel Air Drive she was immediately met with
aggression as Arman

said Arman told her that he had to “Tax” her

before she could leave. .stated

that being a Cadillac Escalade. As he drove,
Arman drove to

a Bank of America Branch where
While she was in the bank Arman entered as well. He

deposited money into an account he holds there.

even though fearful, continued to live in Arman’s house; however, things became
uncomfortable and very tense. She told one of the other women that Arman had been

that she couldn't take it anymore and that she wanted to run. Her confidant
suggested she try to reason with Arman and explain that

stated she just wanted her normal life back. When told
Arman that she wanted to return to her family, he became angry. Arman placed a knife
in his hand and extended his arm towards%daring her to take it, while declaring,
“m gonna hand you this knife, take it, because you're going to need it!” said in
that moment, terrified, she fell to the floor and began crying. She asked Arman, “Why
would | need a knife? I'm not going to hurt you, please don't hurt me.” Arman

e told her, “You have the option of doing this
with your clothes on, or off!” disrobed and Arman grabbed a soft piece of cloth. He

ordered place her hands behind her back, at which time

At some point during this ordeal, Arman took

was Arman would walk back and forth in front of the shower sending
out texts messages before re-entering the walk-in shower
He turned on the
water. After making sure the water was hitting her body, he would
CHI Eventually, Arman removed the hand held

shower head from is holdor and Gl
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believed was an attempt stated he

would alternate between the

stated lasted no less than an hour; Arman began

laughing and sat down on his bed. ealized, at this point,

Sl she stated she exited the shower and tried to be really nice to him to calm him

down. Arman, at some point, saw a text from mother which read, "Are you
Okay?” When Arman realized that she had communicated with her mother heﬁ

Arman stopped
and walked into the bedroom where he grabbed a decorative knife from his nightstand.
He returned to [S1al

CHI she stated he seemed to calm down slightly; however, he

-
started telling her how he wasPHe went on to tell her, “This
i$ going to be the last time.” feltW
and telling him she would do anything to prove her loyalty to him. stated
Arman didn't believe her. He replied, "You're just lying, you're trying to get out of this!”

continued reiterating that she would do whatever he said if he would just stop.
Ultimately, told Arman, “I'll get your name tattooed on me.” When he heard this he
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replied, "You'd really do that?"quickly replied, “Yes, let's go somewhere right now.
"Arman answered, “Okay.” He took her and another woman to a place called "Kings
Ink”. There both women were tattooed along the upper parts of their necks, in Persian
script or, “Farsi”. While in the Tattoo shop had a moment alone and was able to
call her mother. She told her mother that she was in danger, and asked her to send her
older brother to meet her. Her last words to her mother were,
Arman drove back to his condo at which time he stated he was going to get
something to eat. At this point, he left alone. It was then that she collected the
remains of her belongings and fled. believes that in the time that she was

After conducting the interview with your affiant conducted a search on the
phone number 1-949-887-6939 and found that it did return to an account at

Cingutar/AT&T. It is common that jily

According to rman commonly spoke with her
through electronic media, that being cellular phones via text, computers and tablets via
social networking websites like Facebook, twitter, and instagram. In looking at
photographs and messages sent from the phone number 1-949-886-6939 to the victim

it is apparent that Arman lzadi commonly uses the phone linked to this

number. It is apparent that the images sent from the number 1-949-886-6939 are in-fact
those of the Arman lzadi that vyour affiant is familiar  with.
Arman Izadi has continued to RAIESTa) she informed me as recently as 03-
16-2013 she went out with a friend. While she was out Arman somehow found out
where she was. This club was obviously a place that he did not want her to visit. Shortly
after her arrival, she received a threatening text message from Arman Izadi, “Bitch, if |
hear about you one more time!”
On 04-06-2013 was at a restaurant with a friend when saw
her. Shortly after, Arman lzadi began sending text messages to n which he said,
“I'm trying to be nice! | had a dream about you; I'm trying to be cool. But if not we can go
the other way.”
Since your affiant began investigating Arman lzadi, he has moved from the 3111 Bel Air
Drive address at The Regency Towers unit 28H. Arman is now residing at Sky Towers
2700 South Las Vegas Blvd. Your affiant was able to locate a keep the peace event

under LVMPD # 130122-3748 in whichcalled the police for assistance.
She wanted to move out of her “roommate’s” unit but didn’t think he would let her. Since
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that time has moved back in with Arman. The unit number they are both
residing in is 4305. This most recent address was verified once more through DMV
which lists the registered address for his vehicles as 2700 S. Las Vegas Blvd unit #
4305.
Your affiant has also learned that although Arman identifies himself as a promoter, his
major source of income g YA informed
your affiant that Sl SA and herselff,
Arman Izadi recently purchased a Black Bentley. The license plates on the Bentley are
personalized and read SHHHH. Arman lzadi is also known to drive a 2008 Cadillac
Escalade which he A check of DMV
records shows that vehicle was registered as recent as 1-31-2013 to the address of
2700 Las Vegas Bivd, LV, NV 89109.
Your affiant visited the SKY Towers location on 04-05-13 where he located a black
Bentley bearing the NV plates “SHHHH”. The vehicle was parked just outside the
entrance of the lofts.
Due to your Affiants knowledge of Arman lzadi and the general culture surrounding
he knows that that many of these criminals will claim
some taxes. However, what they do claim can rarely explain the expenditures they have
going out. Due to past interviews with Arman lzadi he has personally claimed to your
affiant that he does in fact pay taxes. He went on to say that his mother
prepares all of his documentation. On 04-24-2013 your affiant served a search warrant
signed By the Honorable Judge T. Williams. During the service of the search warrant
several items were recovered from the property of 2700 S. Las Vegas Boulevard, Units
4305 and 505. In these items your affiant expects to find evidence of Arman lzadi's
Those items include 2 Apple Desktop
CPU’s, 3 iPhones, 1 SD Card, 1Kodak Recorder, and 1Kodak Digital Recorder. From
interviewing the victim’s involved in this investigation your affiant has knowledge that

Arman lzadi regularly used the iPhones, as well as the Apple Iaptops
Your affiant knows from his training and experience that
ften use digital media to store information, record

events, and save the information of contacts that may have knowledge of the crimes
being investigated.

Authority to Duplicate Electronic Media

It is further requested that a forensic technician, sworn or non sworn, be granted authorization {o
examine; make duplicate images/copies of the digital content of the above menticned digital
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storage device(s) and to determine if evidence of the offenses enumerated above are contained
therein.

The master copy wili be retained in evidence storage for tater discovery and trial purposes.

Authority to Detect and Circumvent Passwords, Encryption, and
Other Investigational Hindrances

Parties engaged in illegal activity often attempt to hide or restrict access to the digitally stored
evidence of their malfeasance through the use of passwords, encryption, or other methods of
data obfuscation. They may also utilize hardware security devices to restrict access to the
contents of a digital storage device.

It is therefore requested that a forensic technician be granted authorization to identify,
circumvent, defeat, or bypass any password, encryption, security device or other mechanism
that serves to impede or hinder the execution of this warrant.

Request for Off-Site Search Authorization

For the following reasons, the execution of this warrant may take a great deal of time and
require a secure facility, special equipment, and software:

a) it is unknown what operating system is running the computer(s) that is subject of this
warrant and, therefore, it will take time to determine how the operating system permits
access to data.

b) The amount of data that may be stored in the hard drives and removable storage
devices is enormous, and the number or size of the hard drives and removable storage
devices that will have to be searched pursuant to this warrant is not known.

c) The data to be seized may be located anywhere on the hard drives and removable
storage devices, including hidden files, program files, and "deleted” files that have not
been overwritten.

d) The data may be encrypted, or inaccessible without a password, and may be protected
by self-destruct programming, all of which take time to bypass.

e) Because data stored on a computer can be destroyed or altered rather easily, either
intentionally or accidentatly, the search must be conducted carefully and in a secure
environment.

f) To prevent alteration of data and insure the integrity of the search, clones {master
copies) of all data storage devices will be made. The clones {master copies) will then be
searched and this process will take time and special equipment.
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For this reason, your affiant prays for the authorization to seize and examine the
aforementioned items.

WHEREFORE, Affiant requests that a Search Warrant be issued directing a search for and
seizure of the aforementioned items at the location set forth herein.

o

AFFIANT C. BAUGHMAN

SUBSCRIBED and SWORN to before me this 20 day of May . 2013.

Moyt AL

JUDGE

Reviewed by:

Deputy District Attorney

)

- CERTIFIED COPY
DOCUMENT ATTACHED ISA
TRUE AND CORRECT COPY

OF THE ORIGINAL ONFILE

CLERK OF THE COURT

MAY 2 0 2013

10



SEARCH WARRANT

LVMPD Event Number: 121217-0033 !: E i E D

e —

HIMAY 20 P W10

STATE OF NEVADA ) Arman lzadi
) ss: DOB:(HIIll 1985 e
. \..{_,\‘4 W ,rh/‘%
COUNTY OF CLARK ) Pl Mg -

The State of Nevada, to any Peace Officer in the County of Clark, proof by
affidavit having been made before me by Detective C. Baughman, P# 6274, said
Affidavit attached hereto and incorporated herein by reference, that there is probable
cause to believe that certain property, namely:

1. Digitally stored records, information and data, which may constitute
evidence of Arman lzadi's involvement in the planning or commission of
the crime(s) of

2. Digitally stored records, information and data which would tend to
establish the identity of persons who were in sole or joint control of the
aforementioned digital storage devices during the period of time between
10-01-2013 and 04-24-13.

Is presently located at or upon:

Digital Storage Devices, impounded under LVMPD Event# 121217-0033, currently
located in the LVMPD Evidence Vault, 3201 Technology Court, Las Vegas, Clark
County, Nevada 89101, specifically:

Package 1 Item 1 Apple Desktop CPU, Package 2 Item 2 Apple Desktop CPU,
Package 4 Item 4 iPhone, Package 9 Iltem 10 SD Card, Package 9 ltem 12 Kodak
Recorder, Package 14 Item 20 Kodak Digital Recorder, Package 22 Iltems 27 White
iPhone & Items 28 Black iPhone

And as | am satisfied that there is probable cause to believe that said property is located

as set forth above and that based upon the Affidavit attached hereto there are sufficient
grounds for the issuance of the search warrant.

LVMPD 412 {Rev. 10/07} » AUTOMATED WORD 2010



SEARCH WARRANT
LVMPD Event Number: 121217-0033

You are hereby commanded to search forthwith said premises for said property, serving
this warrant between 7:00 a.m. and 7:00 p.m., and if the property is there to seize i,
prepare a written inventory of the property seized, and make a return to me within ten
(10) days.

DATED THIS _ 20th  day of May A
Nen A ,74 e
JUDGE  “~
CERTIFIED cO
?OCUMENT ATTACHPET) ISA
RUE AND CORRECT COPY
OF THE ORIG[NALQN FILE
CLRAK OF THE SaTRT
MAY20 2013
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"PRINT"
RETURN
(Must be made within 10 days of issuance of Warrant)

The Search and Seizure Warrant authorizing a search and seizure at the following
described location(s) was executed onthe  20th  day of May , 2013

The execution of this warrant consisted of a forensic examination of one or more digital

storage devices that were previously seized and impounded. The examination does
not disturb or destroy the contents of said digital storage devices.

L) =
Officer Printed Name 2y S
=53 = it
e -t T
o ™~
PN o itm
/ e it
Z 8t O
Officer Signature fcg =
= —
CERTIFIED COPY
DOCUMENT ATTACHED IS A
TRUE AND CORRECT COPY
OF THE ORIGINAL ON FILE
CLERK OF THE COURT

MAv 9.0 2013
Céﬁ"ﬂ%\

Officer's Inftials

1VMPD413 (Rev. 10/07) WORD 2010



O VEHICLE RECOVERY
X(SEIZURE OR
(3 IMPOUND REPORT

s

LAS VEGAS

METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

s e, T h et ™ e
A T Ty P e, T e

Event # (originat if applicabia}

2\ - OOF3

Repog Date Segtor / Beat
A-oa-12 M)

/Registered Owner's Name (Last, First, Middie} OR Firm Name Res. Phane
I ZAD \ N ALO— N\AM A{./F %A '\)DE& Bus. Phone
Reggargg QOwner's Address 1 (?umber & Street) Bldg. # Apt. # City Sta\ev‘}ip Code O
—_— .
S50 etA Victa De AT | 1139 LV W 5105 E
Legal Qwner's Mame (Last, First, Middle] OR Firm Name Res, Phone
N . Bus, Phone A
Legal Owner's Address (Number & Street) 4 /{/ Bidg. # Apl.# ity State  Zip Code
,/Y?r Make Bady Type Model COI/(:)_ Segi #\;V IQ Reg. / License # ~ Year | State
4 U#—Q' 7 | Esomade WMHIT RN N6 218100) 120 11714 T2 (1R |V
CONDITION II:i‘%ryeable [0 Damaged in Accident [ Unknown if Driveable METHOD |LJ HotWire O Unknawn
recked O Plates Missing O Key O Qther {explain)
OF VEHICLE [ O 5ipped 0O Burned OF THEFT | 1 |gnition Punch
Reason Vehicle Impounded Location From Which Towed or Recovered {INCL. ZIP CODE) O Garage X Parking Lot
q — .
ALt WleL pT ST Z2E 100 S| Lag Bl §3/+ 5 O Steel O Desert
#IC \;’:l;l\j g@zked NIC # Hold for Prints? | Reporting Agency, If Stolen Notifled?
Wres o no O YES O NO 0 YES O NO
Event #'s
Vehicle used in Commission of Crimes? D YES
2 Name {Last, First, Middle) LJ Suspect | Charge (s) 1.D. Number :
1 Arrestee D
3 Name (Lasi, First, Middle} {1 Suspect | Charge (s) 1.D. Number
O Arrestee
7 CB Radio 14 Converlible 21 Sunroof 2B Spotiights 35 Primer 42 Tom SeatHeadliner 48 Damage 10 Front Vehicle Keys (give #)
8 Tape Deck 15 T-Top Hatchback 29 Level Altered 36 Rust 43 Door Panels Gone 50 Damage to Rear
Clack 16 Vinyl Top @pecial Tires Hydraulic Lifts 37 Dacorative Paint 44 Broken Wirklows 51 Damage ta Side
ir Cong. Hubcaps Missing Tirey Tinled Windows 38 Metallic Paint 45 Loud Mufller -
iatar @Auto, Trans. 25 Special Rims=BE Rear View Mimor 39 Painted Inscription 46 Spare Tire Ta s (give #) | Odometer
cket Seat Manual Trans. 26 Camper Tog Bide View Mirror{s} 40 Sticker on Body 47 Jdack y Reading
Bench Seats 20 4-Whael Drive 27 Roll Bar 34 Exira Antenna 41 Sticker on Window 48 Trailer Hilch/Tawhar 8"/ ?g
INVENTORY OF PERSONAL PROPERTY Trunk Inspected?
O NONE O YES L\Ké Trunk [
N
/ O
/_ADDITIONAL REMARKS / VEHICLE DAMAGE
U
ADDRESS OF ORIGINAL EVENT, IF STOLEYN {TAKE ;BOM) '}_‘ |
F2 Se ATE)
6.K. To Releasg Vehicle? (Do NOT Place A Hoid Only Because It Is Stolen) FOR SEIZURES -
. az _ i ONLY: Remove
O YES Q (It NO, Detail assigned follow w -
¢ 9 P and Impound All
— Personal 7
REASON FOR HOLD: 0 ot 247 /2 Property - -
[0 Ewing Bros. Towing Quality Towing [J Other {(Name)
1200 North "&", LV, NV 2201 N. Commerce, NLV, NV (Address) ”/l /“
Garage Agent Siering (signature, Date Reguest Time | Officer Ordering jille Glorad (si are) Date Arrival Time
W& ez s 1o 0 2413 1//38
Tow Company Stock Number Was Vekgcle Rtrnd. | vehicle Released To: (Signature) Vehicle Released To: (Print Name)
: To ar -
$23 s '/? 0O YES 0
Impounding Officér(s) (Print} Supervisor Approving P# Al

A Pene Sz08 VID

Date Time

2813 \O5 7

“.3557 v

Cannecting Reports (Type & Even

T2

i3

ia

LVMPD 503 {REV. 8.05)

WHITE + POLICE RECORDS

YELLOW « DETAIL'  PINK - TOW COMPANY / REGISTERED OWNER .



e I i

R e e R i TS P T T R Al TR e A SRR T TR TR e

EaE L L

Wvs

Nolifcétion Jé?? 1/2_{"/3 |/6?5'D

Connectlng Reports ( 5@& Event #} 4_/4

- LVMPD 503'(REV. 8-05) WHITE « POLICE RECORDS YELLOW « DETAIL

PINK « TOW COMPANY /. REGISTERED OWNER .

Rt b R S L AR I
El VEHIC LE RECOVERY LAS VEGAS Event # foriginal if applicabla)
SYSEIZURE OR METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT Al ool
Report Date Sectos ! Beat
[J IMPOUND REPORT g-13 N
(Reglstered Owner’s Name (Last, First, Middle) OR Firm Name Res. Phone
jjz‘ :D \ ) ARN\A(\} AL/EX&NO‘E‘& Bus. Phone
[
?;sterec\t}wners Address (Number & Street) Bldg. # Apl. # ;ity State | Zip Code ~
|
LEl A2 De Uy 2 | [ RE . LASRAAM €9109 E
Legal Qwner's Name (Last, First, Mlddle) OR Firm Name Res. Phone
Bus. Phone -
Legal Owner's Address {Number & Street) // AN Bldg. # Apl. # City State Zip Code N
> | | ||
Year Make Body Type! Model Color erlal #HJV -Reg. / License # Year | State
07 [Rer e 1o PIONE Y 2 SERER b (Mo oo s SHHR . 12 [0V
r ) 2| 29 t L
CONDITION {3 Driveable ~ &1 Damaged in Acmdent O Unknawn if Dnveahle METHOD (O HotWire O Unknown
0 Wrecked 0 Plates Missing D Key 1 Other {explain)
OF VEHICLE | O stripped O Burned OF THEFT | O Ignition Punch
Reason Vehicle Impounded | Location From Which Towed or Recovered {INCL. ZIP CODE) 0O Garage .Parking Lot
A WARPaar SEizuef] 700 s. 1ac keas BALID €9109 O Street T Desert
LIC & VIN Checked | NIC # Hold for Prints? | Reporting Agency, !f Stolen Notified?
Thrpugh NCIC?
YES 0 NO 0 ves (%o O YES O NO
Event #'s
Vehicle used in Commission of Crimes? EI ;E)S
O Arrestes 0
3 Name {Last, First, Middle) OO Suspect [ Charge {s) 1.D. Number
O Arrestee
ATURES 7 CB Radic 14 Converible 21 Sunroof 28 Spotlights 35 Primer 42 Torn Seat/Headliner 4% Oamage ta Front Vehidle Keys (give #)
Engine ape Deck 15 T-Top Hatchback 29 Level Altered 36 Rust 43 Door Panels Gona 50 Oamage to Rear
Battery lock 16 Vinyl Top @pecial Tires Hydraulic Lifts 37 Decarative Paint 44 Broken Windows 51 Damage o Side
Registration ir Cond. ubcaps 4 Missing Tire Tinted Windows 38 Metallic Paint 45 Loud Muffler . }
Fi-Bumper adiator uln. Trans. 25 Special Rims{{ZA¢Raar View Mirer 39 Painted Inscription 46 Spare Tira Tapes/Chs (give #) | Odomete
R-Bumper (12 Bucket Seals 78 Manual Trans. 26 Camper To Side View Mirror(s) 40 StickeronBody 47 Jack Readin
6 _Radio 13 Bench Seals 20 4-Wheel Drive 27 Roll Bar 34 Extra Antenna 41 Sticker on Window 48 Trailer Hitch/Towbar - ?O
INVENTORY OF PERSONAL PROPERTY Trunk Inspected?
O NONE ES (O NO Trunk
FAY
0
ADDITIONAL REMA K$ I VEHICLE DAMAGE
(- ré%’ r B Qesrtreefper. ,
S‘Cﬂﬁ%cﬂc-‘i re /ZFM. e
ADDRESS OF ORIGINAL EVENT, IF STOLEN (TAKEN FROM) 0
ﬂ).K. Te Release Vehicle? (Do NOT Place A Hold Only Because It [s Siofen) FOR SEIZURES
)ﬁﬁE‘SXNO {If NG, Detait assigned follow up vViog ONLY: Remove g
and Impound All-
- Personal =
REASON FOR HOLD: .QI':’(Z‘JZ'L/ Property
O Ewing Bros. Towing };(gality Towing O Other (Name}
1200 North "A", LV, NV 201 N. Commerce, NLY, NV (Address}
Garage Ageni, Siering (sign Date Request Time | Officer Ordering W Dale Arrival Time
-
Hals -2Y- 13100 - 241 3]1 128
Tow Company Slock Number Was Vehicle Rirnd. | Vehicle Released To: (Signature} Vehicle Released To; (Print Name)
70'23 5 (/3 To Qwi -
{J YES o z
Impounding Offinr(s) [Bﬂ) 5 P# V Unit # Supervisor Approving P # AL



EVENT # 121217-0033

INTERVIEW WITHEL S

DATE: 12/20/12 1242 HOURS
PLACE: YA

Operator, this is Detective C. Baughman, P#6274, of the Las Vegas Metropolitan Police

Department Vice Crimes Section conducting one interview with date of birth is
Wsocial is she’s The date

of this interview is 12-20-2012 and the time is 1242 hours. This interview is being conducted in
&this interview is in reiards to the crimes of_

Also present is Detective C. Hui, P#8263, the event number
is 121217-0033; the suspect is Arman [zadi, A-R-M-A-N-I-Z-A-D-1.

Det. Baughman : Alright why don’t you tell us kinda how you came into
contact with, uh, Arman. Tell us all the way about the events that
led up from that moment, all the way to where we are now.

: Um, I met him through a mutual friend, we just met at a club, uh,
X8, and I had just gotten back from a trip and I recently quit my
job as a paralegal. I was gonna, when I got back from the trip I
wasn’t sure exactly what I wanted to do. I was going to start
another job as a paralegal, but he kinda approached me and kept
like, he wanted me to work for him, um, and he just told me like
the amount of money [ would make and like cause he knew my
goals were to reach so much for law school, and he just kinda like
persuaded me in ways like telling me how most girls do this, um,
and how, just kinda the money they make, but the first, it was right
before Halloween that I started working, um, he, so it was right
before Halloween that I started working, um, he just kinda pushed
me into it, I wasn’t sure if | wanted to do it but he was just like,
“Well you’re working tonight” and then just kind I was like, “Oh,
okay”, um, and the first several, during Halloween we made a lot
of income and it wasn’t just through working like, we did through
Halloween costumes and I made a ton a money during that
weekend, probably about 20, 30 grand, and then after that it really
slowed down but he would just have me go out every night to clubs
and (SIS . - lot of times we
did do things but most we did sometimes and he, every once in a
while would SEIEGzGzGzE: << v2s me and one other girl
that was the main girl. Uh, after a while, like I had made quite a

1
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bit of money but I was just getting tired of it, I didn’t want to do it
anymore, um, me and him did have a relationship when we first
started prior, I think that’s part of what made me want to, the
reason he was able to persuade me to start working, um, we were
intimate a couple times and then after I started for him, like, kinda
was just lost interest in it, I just didn’t want anything to do with
him, um, and then like a month down the road he just was, like I
just started seeing signs of how like he, he just was really mean and
aggressive and I just didn’t like it, and I just was getting sick of
what I was doing, so I remember one day when I tried to tell him
that I didn’t want to do this anymore, he, he, we were in a club
when he started screaming at me, um, so I took off and I went and
got all my stuff out of his house while he was still at the club and
moved out, and then when [ was, I was at my friend’s house and he
like called and texted me and he’s just like, tellin’ me that I better
leave Vegas because he’s gonna come after me, and then he
switched over and was like just come over and talk to me, we’ll
talk about it, so when 1 went over there and I tried to explain to him

that I didn’t want to do it anymore, this is when he like, he got in

CHI I’m not sure what

his reason was and then at that point, he like put me in his car and
he ﬁ
_Um, after this like, I still had some of

my stuff in his house and I just, there was another girl involved and
for her safety I also didn’t just wanna like pick up and leave, so
like the next several days were very high tension, um, and I was
trying to find a way to get out, and then one of my friends just told
me that girl that also works for him was just like, it had gotten to
the point where I was just like breaking down and telling her like I
just don’t want to do this, I just want out, I just want to be done, 1
want my normal life back cause she’s like, “Just talk to him, he’ll
be fine with it if you just go and talk to him”, so I tried that, like I
went to the house and I just told him, he also wanted me to move
in with him, and I didn’t want to, like, into another residence. Um,
and sign a lease, and I just was, did not want to do that, and he
became angry once I told him that I wanted to leave and just not
work, and he didn’t understand why. He kept thinking it was for
other reasons that, because I like was jealous, um, and I don’t
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know, but anyways he became angry and I remember the first of
S < like looked at me, we were standing up and he tried to
hand me a knife and he just told me, he’s like, no he didn’t try to
hand me a knife, he had a knife sitting on the bed stand and he was
just like, “I’'m gonna hand you a knife cause you’re gonna need it”
and at that moment [ just start crying and was like, “Why would I
need it, I’'m not gonna hurt you”, like, “please don’t hurt me” and 1
just started crying, and then he just kinda Sl G
S s shower’s a big walk in, it’s
probably as big as a like a bathroom. Um, and I remember he had
CHI

SN Y o0 2¢ the option of doing

this with your clothes on or off” and I just took off my pants, well
he had taken off my sweater by himself, I'm not sure why so I was
in my bra, and I had my UGG boots and my pants on, and so he
had me take off my pants and my UGGs, so I was just in like my
underwear, um, and then he got a piece of cloth like a cloth rope
kind of, like ve and just
kinda like... and he like
inaudible) I know he, at one point

d he like, when I was in
the shower before anything had happened, um, he was like coming
back and forth in the shower and he just told me to stay in there,

and he kept like texting other people, and then he just kinda like
CHI
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S - 1d then he like calmed down for a minute and
laughed and went and sat on his bed, and I just, in the situation I
was in like I knew he SElEGEGEGEE o | oot out of the
shower and I tried to just like be really nice and calm him down,
and then I know at one point he like went through my phone and I
think he saw a text from my mom because my mom knew that
there was like, I was trying to leave and that I was scared and she

had just texted like, “Are you okay?” and then that’s when he
started like, S

and then he kinda calmed down again and we were
just talking, he’s like telling me how he was gonna try
CHI or ] remember at one point, he was like, “This is
the last time, it’s only gonna be one mo

re time, vou only have to do
this one more time™, and ho was ta]king“

4
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and so I tried just talking to him and I
was like, “Please no, like, I'll stay, I'll do what you want, like let
me prove to you that I’ll be loyal to you”, and he’s like, “You're

just lying, um, you’re just trying to get out of this”, and I was like,
“No, like I’ll do whatever you say™, so this is when [, I suggested
the idea like, “I’ll go get your name tattooed on me”, and he was
just like, “You’d really do that?” and I was like, “Yeah”, so that is
when we, he tried calling a tattoo artist to come to his house and
when he didn’t answer, [ was like, “Let’s, let’s go somewhere and
let’s like, let’s go and get it”, and so he’s like, “Okay”. So then he
took me and he picked up another girl. um. and we went over to
King's Ik and we both, SN  both o
our tat, his name tattooed on the back of our neck, high up, and
then another girlfriend met me there and, when we were in the car
with a girl we picked up he had told her, he’s like, “I just wanna
get this off my chest,_ and he like told her
everything he did SEIEG
CHI he told her that, and then
when we were at the tattoo shop the friend that met us there, she’s
my friend, um, and the other girl’s friend, she’s not really friends
with Arman, like kind of but not really, and she knew what was
going on, like she could just tell by my face. Um, and so she’s
like, “I’m not” cause he would exit the room on and off so I was
able to talk to her and I, at one point, went to the bathroom and
called my mom, and I just was like, “Mom, like you have to listen
very carefully, like I’'m in danger, like try and get my brother into
town to meet me somewhere, like I wanna leave tonight, this guy’s
S d so when we left the tattoo shop my friend
that met us there, she didn’t want me to be alone with him so she
followed me over to his house, and when he, when we got to his
house he’s like, “I’'m gonna go grab food”, so me and her went
upstairs and she had, T have a lot of my stuff in the trunk from
when 1 left before, but [ had stuff in the house that was really
valuable, Um, so when we got there, she helped me just get all my
stuff and get out. And I also forgot to mention like when he started
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living with Arman, like, it was during Halloween that he had me
move in, he wanted me near the strip because that’s
and
I lived pretty far from the strip, like 30 minutes so he would, he
had me move in, and his other goal was to try and get me and the
other girl to move in with him at Sky, but we didn’t want to cause
the other girl’s also really scared of him, cause I think |
CHI And
then after I got out of the house, I met my brother, he met me at
one of the casinos and then he drove me home to my place in
SA to my mom’s and since then I’ve just kinda been hiding
here. Um, and he also\ he’s done this several times,

CHI which scares me because
there’s two little babies and he s, he says he

said he has, which I don’t know if I believe him, I've seen him
talking to this guy on the phone called “The (inaudible} and, um,
he said that he has, he made a deal with the police at one point to
like, so that he doesn’t get in trouble what he’s doing, um, his

CHI which he always says what he does is legal but
obviously it’s not, he has but in his business it’s

Okay, I have a couple questions; just do your best to answer, okay?
Operator, this is Detective Baughman. How long were you with
him from start to finish, from when, when you would say the

relationship began to when it, when you tried to end it?

Um, before my trip I met him, that’s when I first met him and
nothing really happened, but during Halloween is when like, we
started kinda a relationship. At first we were intimate like 1 said,
and just hung out a lot and that’s when that relationship developed
until he started like, I wasn’t sure like I, it just, I wasn’t sure if I
wanted to do this cause obviously for moral issues and I wasn’t
sure if I, if it was something I wanted to get into but he kinda just

like pushed me into it, but it started like during Halloween, right
before Halloween.
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Um, can you describe where you were staying at with him where
Um, 3111 Bel Air Drive, um, The Regency Towers on the
penthouse 28H.

Can, let’s see, you said that he wanted you and someone else to
move in with him at Sky? Do you know her name?

SA

Do you know her last name?

Okay, a few times you said that you were working, what, what does

that mean exactly? Can you define what it means when you say
that you SR

And what would that entail?
CHI

Okay, usually but when, so when you say working it would come

Not always, I mean a lot of times you would just like your main

goal was just kinda to hang out with someone S GGG

CHI
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Okay, and then what would you do with the money that you would

Um, we always
CHI

CHI

Okay, when he would send you

Yes.

Did he know this?

it was like

Yeah, he was there one time on one that

Where was he at while, and when you say it’s okay,
what do you mean?

Where was he at when this was happening?
He was just sitting in the room.

Where everyone wasiala

No, um, he did walk in one time on, on me but he was
just sitting in the main room like, in the dining room, just....

Did he do.....
At the palms.

Did he do or say anything when he walked in and saw you?
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No, he was looking for something but it didn’t seem to bother him,

he just kinda walked in and was looking for stuff. But, I mean the
CHI

And what did, uh, what ended up happening with that?

Um, he just got mad and but I didn’t, I wouldn’t

do it.

Okay. You mentioned, and we just clarified this, [ just wanna do it
again, but you mentioned that sometimes you had to do things with

Yes.

Okay. You talked alittle bit about. um. when he was
you and when, you

said 1 believe vou said, uh, what was the word that you used,
SR .. i you, did you didyou

feel...

Uh,IL....
Were you afraid?

Yes, T honestly thought (RGN didn't think
he would, that’s why I was so desperate to come up with the idea
was the tattoo, because I honestly thought he
said he was, he told me and I forgot to mention this, he told me in

the very beginning that this was gonna end up two ways, either
CHI

Okay, when did he say that?

Um, at the very beginning in the shower before like he started like

CHI and then he made the notion at the end which I
mentioned, that when he like started (inaudible) again, he was like,
“This is gonna be the Iast time you have to go through this.”

9
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What did that mean to you?

That he was CHI

Okay, when, when all this was going down, at any point did you
ask for him to please just let me go home, just let me leave.

Yes I just was bugging him to stop and just asking, “Like why are
you doing this?” But yeah, [ just was begging himh
CHI

At any point did he

CHI

CHI
how

Okay. The balcony that he
high do you think that was?

Probably like three storj
concrete ground, like

CHI

Yeah.

K, can you describe the knife that he pulied out?

Um, it was more of like, it looked like a very like ornate decorated,
it was double edged, kinda like a dagger, um, and it was in a sheath
that he would like pull the knife out of.

Would you recognize it if you saw it again?

Yeah.

It’s, it’s not like a regular steak knife or somethin’ like that?

10
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No, no, it’s like a very, it’s like a decorative knife that you would
keep in a collection, but very like ornate.

Do you remember the color?

Um, kind of a bronzy.

K, can you describe the house that you were staying in or the, the, I
guess we’ll call it the penthouse or townhouse or condo that you
were staying in, can you describe just a little bit about maybe when

you walk in what, what’s the first thing you see?

Um, the penthouse like when you walk in, it’s, it’s, it has, let’s see,
has three bedrooms, two are upstairs, his is upstairs, that’s where

and then there’s one that’s empty downstairs, and

then another, the one that I was staying, I was staying in a guest
bedroom, but it’s just like you walk in and there’s the like family
room with a T.V. and the couch to the left, it’s open and then like a
little bar area to the left upper right and then he has like a pool area
that opens up to like a balcony outside, um, which is probably
about 28 stories high, and then there’s a little section like, there’s a
wall but there’s like a kitchen over to the right in the back.

Okay, so there’s three bedrooms, his was upstairs, when you come
in you’re gonna see a family room?

And to the left it’s like, it’s open, it’s....

To the left.

Yeah.

With a couch, do you know the color of the couch?
Uh, brown.

To the upper left of that, there’s a....

A bar.

A bar.
11
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Area, but there’s no wall, it’s open.
Okay.
And then when you walk straight forward, there’s just like an open
area and he has a pool table and another couch, just in the open

area, and then between the pool table and the mini bar, there’s like
a little place where you can walk outside to the, his pool outside.

Okay, and you talked a little bit about him f

some sort, can you describe that?

It’s like one of those paddles that they used to use to hit kids.
He had one of those?

Yeah.

Wooden?

Uh huh.

Would you recognize that if you saw it again?
Um, yeah probably. |
Was there anything about it that stood out?
No, it was just....

Holes in it?

It didn’t have holes in it; it was just like a plain wooden paddle.

um, what exactly was




EVENT # 121217-0033

: It was kinda different. but he would just kinda v sometimes he
would _

CHI

Det. Baughman : K, when you went to King’s Ink, did he know the tattoo artist that
was there or was it just like a walk in kind of thing?

: Um, it was just a walk in.

Det. Baughman : Can you describe the guy that did your tattoo? You maybe have a
card, do you know?

: Yeah, um, he also had red hair, so, and obviously lots of tattoos,
but I just remember that he was talking to me about his red hair.

Det. Baughman : Did he while he was working on you, hear any of the conversation
you were having with......

: No, we kept it very low key cause I didn’t want Arman to see me
talking about it or he’d get mad.

Det. Baughman : Do you think, did at any point when you were talking about what
was happening, was the artist there working on your neck or really
or no?

SA . -

- : No, um, because when I was getting my neck tattooed, I was in one
room and then across was the other girl but I never discussed it
with him.

Det. Baughman : Did the same guy do both of your tattoos?

: No, two separate, we had ‘em done at the same time, just in
separate rooms, and Arman would just kinda walk back and forth.

Det. Baughman : Did he ask you any questions about your tattoo? What it meant?
What is it? Did he know or......
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No, they didn’t really ask, I mean they knew what it was that [, I'm
pretty sure they knew it was his name, but I, they never asked
anything about it.

Okay. You called your mom while you were in the tattoo, um,
shop?

Yeah, at one point I went into the bathroom because my mom

knew the night that he Sl um, is when things

like, I oot reallv scared of him because he, he wasn’t like ﬁ
“and so I just told her like what was
going on and that I wanted out, and so that night I went into the
bathroom and I just called her really panicked and I was like,
“Please, like” and I also told her cause he had my phone for a long
time and he made me give him the password and he went through
my phone and so I told my mom like, “It’s, you cannot text me or I

would”, I told her it was like life and death not to text me or ask if
I was okay or if anything was going on cause he would get very

angry.

K, and what, what, what day was that? Do you remember, have
any idea what day it was when you called her, your mom?

In King’s Ink?
Mm mm.

Um, that was I believe Friday, it was the same day just right after
all that happened.

And around what time do you think it might have been, give or
take?

Um, probably around like nine thirty or nine.
In the morning?
At night.

Okay, and when did the, when did around what
time would you say it all started?
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I, I think it started around five thirty or six and I remember looking
at the clock when we got to, cause, to King’s Ink and it was like

around nine,

K. Did he ever give you any rules at any point, um, about how to,
CHI

Yeah, we always did m, he told us never

to, like we could never

He ever tell you, um, give you stuff

Yes, he did.

Both?

K, and by we're talking about?

CHI

Did he ever tell you what would happen to you if you

Yeabh, he, he just said that he would, he didn’t say exactly what but
he said it would be really bad, that he would“
that he’s done that to other girls too that have stolen from him.

And I remember him saying like that night that what he did wasn’t
even bad, that if I messed up again it’d be much worse.

Okay, Detective Hui, you have any questions?

I do. Um, you said that you had some contact with him previously
on Face Book?
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Um, yeah, I think just like cause I met him before I left for my trip
and we kinda talked then, and then when I came back, we talked a
little but until I started like hanging out with him, then it was just
through text.

Okay, and do you remember, has he had the same phone number
the whole time that you’ve known him, that you were texting?

Yeah, he has two phones but I only know one of his numbers.
What’s the other one used for, do you know?
I’'m, I'm not sure.

Okay. You said that he persuaded you in the beginning by saying
things like how much other girls make, do you remember any other
things that he was saying to try to persuade you?

He just, he knew what I really wanted was to go to law school and
he just said that I’d be able to make it. He said I’d be able to make
almost half a million a year, um, and he just told me like every girl
does this, like even one of the Victoria’s Secrets angels does it, just
like stuff like that to try and make me feel better about it, um, but
he just kept telling me like I’d, would be able to do anything I
wanted like shopping, be able to go to school, um, that I wouldn’t
have to work all the time.

And he would Q& and when you talk about

that, I know iou sieciﬁcal]i mentioned one time where he

Yeah,

ould the money go

Was that money when he would
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Would it vary though or was it the majority of the time he would
collect the money?

Um, it, usually it’s us that collect the money.
And then how would you go about, like CH
right after or at the end of the night or
when?
Yeah, like just when you met up with him, we would give him.
Would you have to check in with him and let him know what, how
A o il he always
know?

Yeah, he always made us check in like every hour.

And what would you have to tell him when you would check in
every hour?

Just like, if we were at the club, just like, “Hey, still at the club”, or
if we were going up to a room like he’d have us text him the room
number and then when we’re up in the room just like check in if
we’re there for more than an hour.

Qkay, would you have to check in with him on any dollar amounts

Um, he would, yeah, he’d ask for details and that just meant like,
e

Okay, and when you said that you guys had a relationship prior to
you actually working for him, it was a dating relationship?

We weren’t dating but we just kinda were like seeing each other, I
guess that is dating but...

And it was an intimate relationship?

Yeah, at first.
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And let’s talk quickly about your, when he, a few days prior to this

major incident happening, you said that you had an incident and he
vantea R

Yeah.
CHI

Yeah, pretty much.

And then you said that he drove you to the bank, which bank did he
drive you to?

Um, Bank of America.
And at that time you pulled out how much money?
5,000.

And then what did you do with the money?

CHI
Urn, S - : m mom also, she

had to switch the money over from one account to the other so he
CHI

Did she ask you why?

Yeah and obviously because I was scared, I just told her that it was
for moving into a new place.

And he was listening on speaker phone or listening to you?

Yeah, he was listening on speaker cause he didn’t want me to say
anything wrong.

What did you think would happen if you did
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That he wou]d

K.
And that he, it was more like he would come after me.

On the last incident that happened on the 14" on Friday I guess,
um, the day you did the report. you said that you. I read in your

report that you were
throughout that whole time that

Yeah.

And in the shower as well?

Yeah, he would just kinda, he would or he would

S -

like, start relaxing.

Were there points where you were s

Yeah.
Okay.

I mean the whole time I would try and
when my. when I was in the shower

Okay, I just have, um, a couple more questions. I just want to go
over SE:<2! quick; you took some photos prior to us
coming within the last couple of days, right?

Mm mm.

You took ‘em on your phone?

19



Det. Hui

Det. Hui

EVENT # 121217-0033

Yes.

And you’re gonna send those to us, correct?

Yes.

Mm mm,

I took a picture of

That’s from, I, I believe that’s from when I was in the shower like
CHI cause obviously the only thing I

e |
W

Okay, uh, you also ha A

CHI




Det. Hui

Det. Hui

Det. Baughman

Det. Baughman

Det. Baughman

Det. Baughman

Det. Baughman

EVENT # 121217-0033

Did that just occur during
I think just when he was like

Okay, and then one more thing, the tattoo on the back of your neck,
was, is he the one that actually took that, like the letters, into the
tattoo guy or who came up with the letters?

He pulled, I don’t, [ think it’s Pharcy, that’s what it’s called, but
it’s, cause he’s Persian, he wanted like, [ don’t know if that’s the
kind of writing they use, but he chose it.

So it was, he chose it, okay, okay, you did good, thank you, I have
no more questions.

Hey operator, this is Detective Baughman. Did, at any point, he go
into the tattoo place?

Yeah, he was in there the whole time.

Did the red headed guy, the tattoo artist, see the two of you
together at any point?

Yes.

He did?

Mm mm.

Who gave the tattoo artist the artwork that you guys wanted?

I know when we first got there, there was a lady that came in, like
talked to us and set everything up, she handed us the paperwork
and then he showed her the lettering that he wanted done and then I
don’t know who came up with it, like when I just went into the
backroom, he had it all like drawn up, like the little, they put the
little thing, like outline and then tattoo it, but he had it already
done.

Did either of them notice any r anything goin’ on
with you or maybg
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I mean, | would imagine...
Did anyone make, did anyone make mention?

They didn’t mention it but I would imagine they would, cause I

know I had but no one said anything.

You think the artist would’ve seen, would’ve noticed those though
when you put your hair up?

I, I'm not sure.
K.

I was wearing; | remember I was wearing a jacket so I don’t know
if he would’ve seen anything like on my arms.

Okay. Operator, if we need to talk to you again, would that be
okay?

Yes.

Alright, operator this is Detective Baughman, same people are
present, the time is now 1331 hours, thank you.
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INTERVIEW WITH ST

DATE: 12/20/2012 at 1335 Hours
PLACE:

Operator, this is Det. C. Baughman, P# 6274 of the Las Vegas Metrorolitan Police Department

Vice Crim i ing one taped statement with Her date of birth is
his interview is bej ducted in regards to
under Event Number 121217-0033.

Today’s date is 12/20/2012. Also present is Det. C. Hui, P# 8263 and the time is 1335 hours.

Det. C. Baughman  : Okay, we’re here to talk to you a little bit about what happened to
your daughter SA - Bl you remember getting some phone calls
from her?

: Yes.

Det. C. Baughman Okay. Do you remember specifically her being inside, calling you
from a bathroom, or being inside of a, maybe getting, a tattoo shop,
or

: She was in a tattoo shop,
Det. C. Baughman Okay.
SA
- : the second call.
Det. C. Baughman Can you tell, let’s start with, we’ll start with the first call then. Um,

what do you remember about that call?

: Um, she said Mom, I’'m scared. I think she told me she was scared
and she said S and, oh gosh, I don’t
remember a lot about the first call.

Det. C. Baughman Okay.

: To say She said I
thought

Det. C. Baughman Did she seem frightened?
1
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Yeah.

Okay. Did at any point did she ask for you to do something with a
bank account?

She asked me to well it’s a
school savings account that we have and put into her checking
account so that she could withdraw it, and she told me it was for
rent money.

She told you it was for rent money that night. How did she sound
when she was on the phone with you?

Um, she said well ] just can’t talk to you. I have to go, | have to go,
I can’t talk, and I said el that doesn’t make sense, and she well |
have to go I can’t talk. Don’t call me.

All right. We’re gonna now go into the second call that you got
from the tattoo shop. What do you remember about um, how you
were feeling, how she sounded, and what she, what she told you.
What can you tell us about that?

Um, she called and she said Mom I'm in big trouble. I need help. |
said where are you, and she said I’'m in a tattoo shop. I said can you
get help in the tattoo shop. She said no. she said I need you to just
listen to me. Um, please ask that’s her brother, to come
in and get me. I'll try and see if I can get out, and she said don’t
call me, don’t’ text me, and I said please talk to me, please tell me
what’s wrong, and she’s like, no don’t call me, don’t text me, or
something bad’ll happen and hung up.

Is that, has your daughter ever done anything like that before?
No.

Is this a conversation that you ever had with her, anything similar
to this type of behavior, have you ever experienced this with her.

No.

Okay. What were you thinking at the time that you got that call?
2
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I was scared to death for her. Um, just panicked, scared, didn’t
know what to do. Didn’t know how to help her.

At that point, um, what happened next?

Um, I just talked to her brother and I said please, please go in and
just, she said she’d try and get a hold of you. Go in and see if you
can, you know, wait for her to see if she can get a hold of you and
get her, and so he left.

Okay. And this is her brother?

Yes.

Um, when she said that she was in big trouble, did you have any
tdea what she was talking about?

Yes. She’d say and just,

but she was like in a really big hurry and I do remember her saying
i

know if I remember anything else.

That was what she told you over the phone?
Yeah.

Okay. Det. Hui?

I don’t have any questions for her.

Okay. Operator, this is the end of this interview. The same people
are present. The time is now 1339 hours. Thank you.
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INTERVIEW WITH:

DATE: April 24™, 2013 at 1136 hours
PLACE: @

Det. Baughman

Operator, this is Det. C. Baughman, P#6274 of the Las Vegas
Metropolitan Police Department Vice Crime Section PIT Team
conducting one taped statement with

W Her date of birth is social is
She lives at Sheisa
SN T his interview is being conducted in

reqgards to a

investigation
conducted under event number 121217-0033. Present are myself
and Lt. K. Hughes, P#2928. The time and date of this interview is
1136 hours and the date is April 24™, 2013. OkaySljwhy don't
you tell me just kind of from the beginning how you met him, um
how your relationship developed, what you went through with him
that, up until where we are at today.

Okay. | met well | was friends with this, | was living in L.A. and |
was friends with this guy%ho was working with
Armani. He was friends with him and | got a phone call | think it
was around this time and he said, *Hey um you should come out to
Vegas like there's a lot of money out here” and blah, blah, blah.
And he’s like | know this um my friend has uh you know aduit
entertainment business um in Vegas you should speak with him
and | was like, “l don't know if that's for me but whatever.” So
Armani contacted me and we spoke on the phone for about a
month. | was kind of hesitant going to Vegas cause I'm like, “I
don’t want to go Vegas you know, | don’t think that’'s my place, but
um.” After a month of talking to him cause we kind of like
connected, we were becoming close over the phone | went out
there just to, you know visit for a week and ended up never coming
back, just staying here. Um, let's see uhh....I lived over at his
place at the Country Club and there's can’t remember, there
wasn’'t uh...a couple other girls living there, but people was like
always in and out you know like girls were always like in and out or
leaving or running away or whatever. So you know | saw a lot of
giris. Um but uh | mean in the beginning he you know was nice
like everything seemed legit and fine and then after maybe after a
month or two like | just saw
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this temper it was like psychotic; like somebody that | just, I've
never seen in my life; someone with his temper ever. Um, | mean
we got into one argument | remember like | went to a pool party
um | think it was at Wet Republic and this girl that was (Sl
got in my face and we got into a fight, it was in his bungalow
and we ended up, he got really mad at me. We ended up going
home and that was like the first time he ever like you know um, he
like it was crazy like | was, after, after that
happen | was just like, I've never had someone like do that to me
you know what | mean. Um cause | grew up in a loving home like
no one has ever touched me or done anything. But he like got
really pissed. Like there was a bunch of people in there, so
everyone was watching; he like

Um just like freaked me out and then he was just
like um, “Never disrespect me” you know, “in public” and | mean
that was you know | knew like | told a lot of the girls that story so
I'm assuming you probably maybe knew that. But um after that |
heard he always blows off like just | guess an angry guy, but
there’s also like you know a soft side to him, so when he was nice
like we became close um you know like uh | mean what else?

That's good go on.
Just keep going?
You said...

Oh so | don't know how like our relationship progressed, but um |
was like it was weird because like | love him, but {ike I'm also
terrified of him. And like a iot of my friends were scared like
recently because we became really close and they were just like,
“You can't end up like with a guy like that”, like they, “he’d probably
kill you or something” you know. But | don't know never really,
never really hit me like until like right now, like this is really you
know just bad. And | knew part of me like went, why | went to LA,

um...l was out and he got mad at me. | can't remember what
happened, but_in front of all
the girls and um he was like, “Get in my fucking car now” and | was
like, “Hell no ’'m not going in your car’ like “you’'re nuts” you know.
And that's what you're saying you knew | ran. { ran into the casino
and | pulled over a couple of the security guys and then when |
was going to the valet my other girlfriend who worked with us or
worked with him she was going to pick me up and then | saw his
Bentley and then | ran and it was just really bad like | went, was
with my girlfriend for like a few hours and | came home and he was
still pissed. | was like, “This guy, | don't know what he is going to

2



Det. Baughman

A

'

Det. Baughman

Det. Baughman

[
i

Det. Baughman
A

i

Det. Baughman

2
i

Det. Baughman

)
i

Det. Baughman

2
i

EVENT #121217-0033

do iike he's mad.” But he ended up actually not even doin
anything to me. He just
or you know whatever.

So he didn't do anything to me then, but um he was pretty pissed.
Um and then that's when | was like, “Screw this” so | called,
actually | called Metro and uh had the cops here and packed all my
stuff and | left.

Speak up a little bit.

OCh sorry and | left and um....he you know Arman, Armani started
contacting me when | was in L.A. and he was just like, "Please”
like, “I fove you” blah, blah, blah, um you know, “I want to be with
you; | want to marry you" like you know um, “Why did you leave”
like and | was like, “I'm scared of you” like, “Your temper like made
me leave.” Like, "l can't like I'm terrified of you like everyone is
scared of you” you know.

Who's everyone?

Everyone like |, | mean girls, | know girls like this one girl um
ﬁ she was like, “He’s scares me (laughing)”. Um I'm

assuming like his friends probably and even though they all have

his back. | mean | know their terrified of him you know cause they

see his temper and it's just like. | always tried helping him to calm

down, but there's just no calming that guy down you know uh.

Let me ask some specific questions and we’ll kind of get into some
specifics.

Yeah.
So you met him about a year ago?
Yes, yes.

Thvous R

Yes.

He goes by [{RSMioht?
Yes.

Okay.

Oh you know okay (laugh).
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Um how long did it take, at what point did Armani tell you what you
would be doing? Like legitimately tell you what you would be doing
here?

Um | mean when | got to Vegas he sat me down like he meets with
all the giris and he just told me like um he had me sign a contract.

What of the contract, what was it about?

| didn’t even really read it. It just saying, “You're an adult
entertainer” like making it all legit.

Okay.

And so that’s why like coming out, like coming out here they told
me like | don't know anything about this world. Like, | don't come
from this whole thing. So he was like, “This is legit, | own the
“Shoosh XXO Adult Entertainment Company” um you know,
“You're not doing it's not like it's not legal like you're, it's all you
know had like a little company and | pay my taxes” and you know
that's what he told me. So that's why | was like, * Oh okay.”

Okay. So initially you thought you were going to come in and be
an escort, whatever dancer or what?

well JB%old me just an adult entertainer yeah.
Did he tell you what that would entail?
Um....pretty much.

Okay, what were some of the things that he said you have to do?

Well he never told me what | had to do. He just said um how much
I'd be making, um how much _

I " v.hich at first | was

like, “That's a lot”, but what do | know you know. | don't know
anything. Um he never really said like anything in terms....no

He never, he never like gave you any rules, things, rules to kind of
like follow as you were out?

Ch to like check in with him; like where I'm going; what, like if
you’re in a room, like give me the room number and like things like
that you know um.

Did he ever ask how much you made or how much you were
making?
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Did he ever ask me how much | was making?
Uh un.
Um yeah.
Like how did he know?
How did he know what?

How would he know how much you made?

Oh, | mean how to be honest or

like so he would know.

Okay. So he would have {inaudible-both speaking) for you?
Sometimes yeah, or not sometimes like a lot of times.

And then when, when he didn’'t have CHI

for you?
We have to, we'd have to go out.
And what would you do when you went out?

Um like go to the club and you know go to like the big spenders
tables and um talk to them; and get their numbers and so forth.

Okay. At some point the did you realize that the whole
entertainment thing was, was not exactly...

Yeah | couldn’t believe like well just in, like | just going out so
much, like that's like right now I'm exhausted you know like.

Tell me, tell me why?

Why um... .cause we just, have, we go out like maybe five, six
nights a week.

So every night you go out?
Almost yeah.

And when you go out, what are we what are you looking for in
particular?
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| mean when we go out like we'll do dinner um like with the girls
and then we'll go to like the clubs and we’ll just like network; talk to
the hosts; um the hosts have clients so they'll be like, “Oh | have a
big client here, he gambles” um, “I'm going to take you to this
table” and I'm like, “Okay” and you know.

Alright. So we are going to get into a little bit more sensitive stuff
now okay.

That's fine.

Um when you, when you go to the tables and you're making these
uhh...

Uhh un.

You're meeting people right?

Yeah.
Yep.

At what, at what point did the (inaudible) il you're
got to foliow the rules; at what point did you realize that all of
that was not entirely accurate?

Oh when did | know? | mean | guess | just, | mean | just, | mean |
knew.

Okay.

Like, it wasn't, you know | guess it was, cause he made it sound
like sound like, “Well in Vegas” you know “It's legit” and that |, I've
never like I've never been to Vegas, so like for me it was just you
know | don't know it was just. He made it sound like the whole
like the company and everything; like he was safe.

Uhh un.

So that's why | never, no one ever worried about anything until
now obviously so.
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Alright. You talked a little bit about the SEIiffand the girl on
A SA
Uhh un, yes.

Got into a fight with you at Wet Republic?

Yes.

Who was that?

Uh...| don’t even remember her name.

What about her, was she Latin; was she white?

She was just a tall blonde, she’s from Vegas, she did a lot of
drugs. | mean she was cracked out. She was just a mess.

And why did you have a fight with her do you know?

Um | can't remember just she was just not being friendly or and,
and | just didn't like it, so | kind of got upset.

You talked about the Las Vegas Country Club yeah?

Yes.

How long did you live there with him?

That's a good question uh a few months | think and then | moved,
the 505. | lived in the 505 after cause | tried, | wanted my own

place.

Um when you lived there do you remember any events where

Um, | mean | never, he woutd never do it in front of me like I've,
I've heard stories but I've never | never saw it.

Okay.

So.

Let's talk specifically about you. Um, you said
That was the....

Where was that at?
7
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It was in the kitchen living room area and then like the T.V., where
the was like there’s. ..

Was that here or was it at the Country Club?
No it wasn’t here, it was at the Country Club.
CHI

Okay what was the, that was because you

Yeah, he just said, “You're disrespectful and you need learn
like teach me a lesson which | was like, “l don't know" that's. ..

What was he saiing to you when he was, when he was uh

| mean he was calm when he did it. He was just like, “If you ever
disrespect me bitch” like blah, blah, blah like | don't even
remember. Just it was, it was really quick. It was crazy cause there
was like two girls there; no one did anything.

Who were, do you know who the girls were that were there?

This girl she um, what's her name, her name is

Okay.

| think | know who that is.

Okay.

But um she’s like moved on. She's you know dating some buffy
guy or something.

Okay.

Um...

Who else?

I can't remember like the other pecple.

No?
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Butwas there and a coupte of (inaudible-both speaking).

Or he just...

No, oh yeah, he just

nd then just like

and that was, that was it.

Okay.
It was quick.
Has he ever referred to himself to you as and?

He (inaudible) like no, he always says like, |

| mean there, there was tirhe like he

me because...

Tell me, tell me about that.

Well it was me_ it was this other girl um it was weird, | don't why he
got Rl and then [ was shopping at the mall and he
called me and was like, "l don’t want you talking to this bitch ever
again.” And ! was like, “Okay.” And then he took her, she told me
he took her phone and texted me and she put um, something like |
can't remember like maybe uhh, something that drew my attention
and | put a question mark and he called me back, he's like, “Okay
you need to (S toc you ot
to talk to her, you didn’t listen” and | was like freaked out like |
didn’t want to give, like that’s a lot of money like.

So what did you do?

1 had to go to the bank and | got the money and then | met up with
himﬁ
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Where you, what were you afraid of?

Um | don't know. If | didn't do it he would | don't know come after
me or he would |, |, | didn't know, like | just if someone that angry
like to me, |, | don’t care about money like ©all you

know what | mean. I'd rather, | don’t want drama, | just want
eace. So um | was pretty upset and _

Okay so he makes you pay fines?

| got the level, | got the biggest like the...

He makes you pay fines when he feels like you're not being
respectful?

Yeah.
in what you should do?

Yeah. But he stopped because that's why | left like when | went to
L.A. because | was s0, | was so pissed
like. | was like, “You got to be kidding me” like | flipped out like
that's why | left you know. | was like, “| can’t do this anymore” like
“This is sick.”

Alright so let’s talk a bit about exactly how you would make the
CHI

Uh un.
Um...go into some detail about what | know that you said that he

makes you sign contracts, but | know for a fact that he knows what
goes on; um and if you've ever had conversations about it; or if

he’s ever asked you or seen you working with some of the people
that _

Uh un.
That's what we want to talk about now.

Okay.
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Okay. So why don’t we start with the idea you knew kind of what
you're were getting into a little bit; you had an idea; you thought it
was all?

Yeah | had an idea, but | just thought like you know he made it
sound like in Vegas, it's legit. | have...

That what is “it?”

Like es.. like escorting.

“Escorting” and when we talked about...
It's all enter, adult entertainer that's what. ..

And, and it can be, but there are aspects of that | think that we
both we know were not.

Yeah.

So, let's talk specifically about some of the people that

Uh un.

That's what | need to come talk about now.

Okay.

And whether or not he knows where that money came from;
whether or not he asked questions about it after; whether or not he

was present um in some of the locations where you did stuff?

Uh un.

S0 can you go in som i '
alized that you were

You mean like I'm not a stupid girl like 1 knew what | was you know
was going to be doing, | just thought every, like, like | said
everything was legit in Vegas like...

Like that's '|ust iart for the course kind of thing? Did you know
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Well of course it is illegal but | don’t know like it's just with the
whole company and everything; the way...

It seems safer?

Yeah, | was just like, “Okay.”

So how much do you %al
that you've been with him?

ef’'s say in the year

A lot.

Let's, give me a guess, give me a rough estimate. What do you
think?

At least a hundred grand.
At least hundred thousand in one year?
(Silence).

And to make that money what were, what were some of the things
you had to do?

Um, like | said we went to the club; and had to network and hosts
would bring us o the table and we would talk to the guys, but
everything was you know like the way you work things, but like if |
talk to like a guy like, “Oh you know if um let’s hang out later, but...
Okay.

CHI

Okay.

That was like a you know.

So the time, the catch was. ..

CHI
because...

Because being an adult entertainer you...

Okay.
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Yeah.

Yeah.

So that's how.

So that was the intro conversation?

Correct.

How would that change when you got the room?

I mean they, the guys know | mean | don’t know how to explain..

I'm sure they do, but there has to be some conversation as to how,
what do | get for this $1000, there’s no?

No, it's very because that's the way
Even, even when it's

(Inaudible).

We that you've met in the nightciub that

Yeah he was very serious about that.

So how....

The way you word things.

Let's talk about the numbers then; the money; the amounts.
Yes.

Lay that out for me.

Oh like his whole..

A $1000 an hour; $3500 for the night; and then five grand like to
sleep over.

And what would typically happen in that hour? The hours that you
would be with someone to make that $1000. What would typically
happen?
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Well we go to the room, you hang out, talk for a minute, and then
engage in ...

Just say it

sexual activity.

Okay. Did Arman, was he aware of this? At any point did he
Yes.

Okay how was he, how was he made aware of this? How would
he know?

Ohthat ...

Uh un.

What | did? Um he just knows | mean | don't...
Was he in the rcom with you?

He wasn't in the room no, but he | mean he knows what...you
know.

Did he ever ask, you know what happened or why were you in
there so long or who?

No, just if, if he doesn’t want to know any details like he just wants

SN <= ' o<z, I

okay.”

Have you ever had a conversation with him about some of the
activity that you had while you were in the rooms with, with other
clients?

Have | ever?
Sure.
I mean | remember {ike recently like if a client got really

aggressive with me, | told him | was like, “It freaked me out” like
things like that.

And these were clientsIEEEEEGNEN

Um or hosts.
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Or hosts?
A lot of the hosts.

What do you mean?

Like the club hosts, you know they have clients

CHI
Uh un.
CHI
Yeah.

S0 a 31000 an hour? Have you ever had any of the more
expensive, the $3500 overnight?

I've got, | mean | get, yeah Iike

Uh un. Like | was his girlfriend or that's whatever.
Did you feel like you were his girlfriend?

Um I mean |, it was weird like | mean |, | did, and like | recently like
really started to care about him and um all this hit the fan it's like |
don’t know. | thought | would be more emctional, but I'm really not,
so that's why | don't know where my head is at. Like half the time
like I'm crying like you know depressed, be like | need, I'm like, “I
need to leave, | need to leave” like if I'm drinking; like you know
things and then the next day I'm fine you know back and forth,
back and forth. Like right now | would think I'm really be upset, but
I'm just so numb like | just | don’t know. It's weird.

Ckay you mentioned, uh earlier you mentioned a name
Yes.

What do you know about their relationship?

Well that was his second girifriend.

Okay.
15
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And um she was a nice girl, paralegal, she really needed the
money cause she had to go to law, she wanted to go to law school
so she did this to try to be able to stay in the (inaudible) and then
pay for school you know cause ali of us have goals like that's why,
like nobody wants to really do this at the end of the day, it’s just
like | have goals in the hotel business. She wanted to be a lawyer
you know. She wants to run a flower shop and whatever.

Okay.

You know so, she nice girl, um | really liked her like | connected
with her um..

Talk to me a little bit about was there (% that

- you know of, that you've heard of?

Well | mean you said you knew about the tattoo, so...
Well | know, but I'm asking you,

obviously know...

what you know, what you..

Oh, | mean | wasn’t there to see what happened, but | know like
they got, cause she started becoming depressed like after a
couple months she was like so depressed and like we would meet
all the time like have lunch together and like, she’s like, “I'm not
happy” like you know he, cause at first she really liked him and
then she started getting like freaked out by him and then she just
didn’'t want to do it anymore. Like you know she just wanted to go
back with her parents and um so | guess when she tried leaving, |
said | feel bad cause | guess, | was like, “Well you should just go
talk to him in person and just tell him you're not” you know, like go
to the house and just he like, | never though anything you know
would happened. I'm like, “Just tell him you're not happy” you
know. So | guess | was at the mall with my friend who is
like one of her best friends and um | didn’t hear from for like
three hours. | was like...

After you told her to go talk to him?

16



Det. Baughman

Det. Baughman

Det. Baughman

EVENT #121217-0033

Yeah. | was like...| didn't think anything. | was just shopping you
know and then um | got | think i was texting him, but he wasn’t
answering that much and | was like_"Hey” like. "What's going on?”
He was like, “Um just like I'm just
really in a bad mood” or whatever, but that's all he said. | didn’t
think anything of it like maybe arguing or whatever and so | went
back to 505 and she calls me and she sounds fine and she’s like,
“Hey um, so I'm going to go get a tattoo.” And | was like, "Ookay”
and she’s like “His name, you should come with me”, but I'm
going, “This chick wanted to leave” you know why would she go
get a tattoo like it made no sense like she sounded stressed on
the phone, but like..

She did?

She was, she was probably he was, you know next to her. SoI'm
thinking, so he gets on the phone, he's like, “Yeah' like, “You're
not down” like, “To do, to do it.” | was like, “Uhhh”, | was fike, “I'll
go with you guys.” He's like, “Oh” like, “You don’'t want to prove
your loyalty” or whatever and | was like, “Okay.” So | met up with
them and we went over to the Mirage and | picked out um the
(inaudible) cause you can't no one knows what it is, but um she
looked like a, I'm telling you like a mess, | mean the chick’s hair
was all wet so | was like, “What the fuck” like *Why is your hair
wet” and she was like shaking, but she was like trying to be caim.
And she like came up to me, she was like, “Just don't leave me
alone with this guy.” I'm like, “Okay” so | looked at him, | said,
“What the hell happened?” He was like, "I'm exhausted, Sal
He wouldn’t say anything you know. Like he's a
pretty smart guy so we did the tattoo and | couidn’t believe it | was
like, “Oh my God this is crazy “ and then um after that she um was
like, she kind of like pulled me over and was like, “I need to get the
fuck out of here.” So I didn't tell him, 1 just um made it like she
never you know told me she was trying to leave. Um but he went
to go grab food and | guess she was with nd she grabbed
the rest of her shit and she drove off.

Okay.
So.

Did you ever hear exactly what happened then?
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Well she told me the whole story. She, it was crazy, | was like, “No

way that happened®, but um she said um like | guess he got mad
and he like they started arguingw

You don't think?

And then, no he's not that stupid to kill someone.
You said he gets pretty angry.

He gets angry, but it's like..

Like joking, like joking angry?

No, like he’s just an idiot, like an idiot like if you kill someone you're
definitely, you're done.

Do iou think she, do you think she believe

Oh | don't know | mean she definitely probably thought, “Fuck like
he” you know “he could”, but | guess um she, she told me like he
pulled to the bathroom and was like, “Do you want to do this with
your clothes on or your clothes off’ and | was just listening to the

stoi like| ‘This is crazy” and then | guess, do you know what

Uh un.
CHI that's what she told me.
Has he ever done anything that violent towards you?
No.

What was the worst thing that he's ever done to you?
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EVENT # 121217-0033
Um just that one incident and then | mean other arguments that we
had and then or } mean um like maybe
or something and like be not like he, he
definitely after ou know, he didn’t, he | guess more, more
calm then | don't know, | don’t know how to explain it.

So he wasn't as, he wasn't Sk
Correct.
Later on..

Because he knew that | would leave if he you know did anything
like that.

Did he ever make any threats to you or to your family or threaten
your family, threaten to hurt them if you, if you did something
{(inaudible)?

Not that, he just, he just um said like, “I know everything about you
and | know where your parents live”, but he never threatened my
parents or anything. He just told me like he you know knows
everything about me and if they do and their names.

Okay, like a bail threat kind of like, “I know everything about you.”

Like | just, * | know everything about you” like “I'm a smart guy”
like, ‘I do my research” that type of thing not like.

What did that mean to you? Nothing?

| was just like, "Ookay that was kind of weird” like (laugh).

You didn’t think anything of it that someone would say that to you?
No, | mean.

You don't think he was implying anything?

| don'’t think so. | mean, | don't think he's that stupid like that he
would, | don't know. | kind of just took it with a grain of salt and just
moved on you know.

Okay.

Uh, but yeah so she told me that, he did that and then she like

and it was craziest story and she'd like I've never
heard someone do that ever in my life.
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EVENT # 121217-0033

And did you believe her?

Yeah, I mean | saw and stuff. | think it's
in her phone. She said she was going to go to police, but.

Did she, she told you that?
{Silence).
Did you tell him she said that?

No, | was not allowed to like to speak to her so, | spoke to her on a
friend’s phone cause if he knew that, he would be pissed.

That you were talking to her?
Yeah, he’s doesn’t know that so.
CHI out of town to go meet any clients?

We just went to D.C.

Okay who did you meet there?

PRVCY

And what, was it work it was, you went out there. Okay what did
you do when you met withw

But, on a serious note though, like we really just like went and we
just like partied, | barely saw the client (laughing) like.

How long did you see the client?

He's just addicted to pain for girls like he’s go like an obsession.
You don’t even have to hook up with him or do anything like he's
just, it makes him feel good to pay girls. Like it's weird, so we
really just went and hung out and had a good time.

Okay tell me some of the places that you've gone to with him?

PRVCY

No, with uh (inaudible) sent to?

Oh, just D.C. and L.A.
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EVENT #121217-0033
D.C.and L.A?

And that's it.
{Inaudible).
| didn’t really travel much.

Okay. So you saw a guy name

Yeah, he’s, he's ah think like a, he plays for uhhhh...

PRVCY

Yeah.

Okay the same that you saw here?
Yeah.

In Vegas?

How do you know?

| know everything.

Oh wow.

Okay.

Okay, yeah.

So...

That was the night that you, that got place got raided too.
Uhhun...

Yeah, well | was up there (inaudible) cops.

Ckay. So tell me a little bit about so you obvicusly have hooked up
with ST >

Yes.

When did you? Was it sex again with iR or?

Yes.
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Ckay. Did you have sex with when you went out to
D.C?

Yes.

Okay.

Just once.

And did Arman go with you on that trip?
No.

Well we, my... . well because we metthrough another
working girl.

Ckay.
She said she’s a host now, but (inaudible)and that was her

client and then she, he, she pissed him off and so we got his
number and we hung out with him and then became like our client.

Ckay.

So he hit us up like, “You guys should come to D.C. you know
bring girls” whatever.

Okay. Did Arman know that you were going to make that trip
down?

Did he know that | was going?
Yeah.
Yeah.

How much did you make when you went down to go see him?

$6000 each.
$3000.

once, when SLIEEGEGEG

22



A

'

Det. Baughman
A

'

Det. Baughman
A

'

Det. Baughman

A

i

Det. Baughman
A

‘

Det. Baughman

A

I

Det. Baughman

A

'

Det. Baughman
A

'

Det. Baughman
JAN

'

Det. Baughman
A

'

Det. Baughman

Det. Baughman

EVENT # 121217-0033

CHI

Okay. Um how did you do that? Was it just cash?

Yes.

So did you, when did you fly out?

| flew out um on his birthday.

On...

On Arman'’s birthday.

Okay.

Which um, last Wednesday? We came in Wednesday morning.

And what flight, uh what company? Do you remember the airline?

US Airways.

And then what about the night that you guys got stopped at the

place that got raided when he was here that night? Had you

hooked up with him that evening too?

Yes.

Okay. Um and then how much did you get that night?

Two grand.

Okay.

Each.

$2000 each?

Each yeah. She got that and [ got that.
CHI

Yes.

Okay.

Everything has to.
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Everything, no matter what you get

Yeah, you, you h

ave to no matter even if

Yeah.
CHI

Okay. Did you contact him at all when you were in D.C.?

Arman?

Uh un.

A lot, yeah. | was really sad like | called him one night and got into
an argument and | was crying, | was wasted though, but | was like,
| don't remember. | talk to him like all, | mean him, you know we

talk to each other like 24/7.

Uh un. Okay, so he knew what you were doing there? You let him
know that, did you let him know how much you made?

Well it was pre-negotiated.

Oh so it was pre.. s0 who negotiated pre did he or did you
negotiate that price?

Um it wasn’t him it was me and uhh ,my roommate

Okay so she went out with you?
Okay.

Like |, well | asked Armani like, SElIIIEGzG<GdGEGEGEGEGEGEGEGEGENENEGENN

Okay.
So I was like, “Okay.”

So that was that and then charged the six and when in after that?
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EVENT #121217-0033

Six per girl yeah.

Okay, six per girl.

_so I was kind of like, “Damn that's a

lot of money.”

Itis.

(Heavy sigh) yeah cause it's flying out there, it's like.
Let's talk about a bit about his cars.

Okay.

He recently..

| have a quick question though.

Go ahead.

Can he hear any of this?

No.

How do you?

Because they are really loud upstairs.

Who's toud?

The detectives that are up there.

OChhh.

There up there searching.

Okay.

Moving stuff around, so no he can’t hear any of this.
Okay, | didn’t know if the door was closed or.

Yeah it’s closed.

Oh okay.
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EVENT # 121217-0033
The door is closed and we're speaking loud enough for this to
pick us up, but not enough for it to go through the air vent, out the
air vent.
f don’t know.

Yeah | know, I'm telling you, through, through the roof so we're not
that loud.

Oh okay.

Ckay. Um let’'s talk about his cars okay. Has he ever taken you,
driven you or taken you to any gigs to meet any people?

Um...

In the year that you've been with him, doesn’t have to have been
recent?

Probably, | mean | don't maybe he like in the past he’s taking us to
like places, but | mainly take his car.

Okay which car do you normally drive?

| drive the Bentley a iot.

Okay to go to um..

To go out.

To go out to meet clients; to pick up guys in the club?
Uh un.

That kind of thing?

Or just, yeah just yeah like I'll go and like we’'ll we always do our
dinners so like a drive to the dinner and go to the ciub.

Okay.
So.

I mean I'm not concerned about you going to laundry, but my
main concern is...

Oh (laugh).
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Have you ever used that car to get somewhere where you would
CHI

Uh yes, yes.

Okay. Have you ever used the Cadillac to do that?

Yes.

Okay.

She drives that car a iot.

Okay that's going to be SRS

Yes.

Do you know how much he paid for that car?

The Bentley?

Uh un. What he had to put down?

A lot | mean | can’'t remember, but | think | know he pays some
hefty like cause of his credit. Um he said that the car cause it's an
07 was like 80 something thousand and | think the monthly
payment was like maybe $1600 or something crazy where | was
like, “You're a moron” like. ..

Yeou said, how much did you say?

Like, 1, 1 think his payments were like something like sixteen or no
well | think it's not including his insurance, but.

Okay.
It's something outragecus um | can’t remember.

And how do you think he made the money to pay for that car?

CHI, SA

Do you know whether or not he has um like safe deposit boxes or
any of that kind of stuff?
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He has a safe in his room (inaudibie-both speaking).

Is that where he keeps the majority of his money in there?
He doesn’t let me see what's in the safe.

He doesn’t?

But I'm assuming, I'm an idiot probably, you guys probably
took money out of there, | don’t how much but, I'm assuming it's
probably a lot.

He uses it pretty regularly though?

The safe?

Yeah.

No.

No?

Uh un.

Okay. Has he, have you ever seen him with any guns?
No.

NO,

os he ver LI ="/'h"o o

the sort?

| mean yeah he | mean he's but

he would..

I'm asking about

Oh al yes.

Okay tell me about that a little bit.

I mean | can’t remember cause some of these things were so long
ago, but if he was mad, he just be like, “shut the fuck up” and you

know.

at you.
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Justbut not like really close to me just and then
put it away.
What would you do when he would do that?
Just like (noise) like just.

Jump?

Yeah. I'm like, “Calm down, calm down” and that was and then it
would be you know that would be it.

So we talked about {SMSMII VWho did you go see in LA.?

Um this guy um

PRVCY ZVHeN about Do you know his last name?

B Bt he's married | mean.

Don't worry I'm not going to call his wife.

Oh | was like, I'm like (laughing). He's a nice guy.
Okay so teli me what does Sl 10?
He's a lawyer in New York.

So he's a lawyer in New York, he was in LA.?

And then | flew out there, but | never even engaged in any sexual
activity with him, | just.

There was no sex with him at all?

No, none uh un. |just went there um we went to dinner; a spa;
and hung out?

Like arm candy kind of thing?

Yeah, uh un.

Okay. That's not the case with though?

No.

Did Arman know you were going out there for that job?
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Yes.

CHI

No it was me. | met him umm, | met{iilaaat "STK” like and he
just really liked me like you're he like, “I feel like you shouldn’t do
what you do” and he was like a nice guy.

Okay how, how involved or how connected is Arman to the people
in the nightclub scene?

Very connected like.

Is that why you guys were able to get to get and work in the
nightclubs?

Correct, correct yes.

So he's friends with hosts that. ..
Yes.

allow you guys to go in and work?
Yes.

Work there and meet clients, (inaudible) to meet people to pickup
there?

Yes.

Okay. Are there any clubs in particular that

I mean the Essex is a big one.

Okay.

Um.

Who is he, who is he friends with at Essex though?
Everyone; the owners...

QOkay.

| mean all the; everybody at Essex like they love him
there.
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Okay. Um any others?

Surrender on Wednesdays, um where else, | mean we just went to
Haukansan.

Okay.

Uh where else.

And this What if you said, “I don't want

to go out this week, 'm just going to take a week off.”

LA . e, lke last night | didn't
go out, we had you guys knew we had that barbecue.

Well yeah you're not to leave the barbecue, but if you decided that
you didn't want to...

Like if, like if 'm tired like one night and | just want to stay in, he’s
really cho, he like he doesn’t care you know.

Okay.

And if you say I'm not going to do that?

| don't know, I've heard anyone say that so | don’t know.
What do you think?

Uhhh...

You've known him for a year.

He wouldn’t do anything to them, he just would be like,

probably
or he mean, |, | don't know what he would say, something along

those lines. He wouldn’t do, he wouldn't like hurt anyone. He, no |
c_

You don't think that would cause him to hurt somebody? What if
you wanted to leave, what if a girl said (inaudible)?

Oh if | wanted to leave, | mean he flips out like he gets like really
freaked out you know.
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If you toid him you didn’t want to work anymore, this is not for you?

He would freak out, | don’t know he would just like have a break
down. He said he cried when | left like to L.A. Um....

Do you know how long he's been doing this in the city?
He told me he's been here for nine years.
And that he’s been doing this for nine years?

I don't, | don't know how long he’s been doing this for really long
time.

Has he, has he ever | know that you said that he said

Oh people call him that all the time.

And what is his response?

CHI

What do you think he is?

I mean at the...

Giving, giving all that you know.

Ckay.
| mean make sense.

Alright, so here uh at this point I'm going to ask my lieutenant if
she has any questions.

Sure.

You mentioned Haukansan?
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The club that just opened uh um.

Does he have any contacts over at Haukansan?
Uh he knows people yeah.

Anybody that you're familiar with?

Um | don't know, | really don’t cause it just cpened | don't really
know like any I'm not familiar with the names there.

They would of come over from other clubs though right?

I'm sorry?

They would of come over from other clubs though.

Yeah.

So you may have known them.

We just, we went there to the grand opening, but we went to just
party like | haven't you know um cause it's a cool club, it's brand
new so we just went there to party the few times | went. And then
my, this um one guy um it's her client had a like a big table so we
just went to hang out. Um that was the last time we were there
cause he like blew it up like crazy, but I'm trying to think like | don't
really know the names of who he knows there.

A lot of hosts?

Yes.

Okay.

No, nothing else ckay. So if | need to talk to you again, will that be
okay?

Sure.
Alright, uh this is geing to be the end of this interview. Operator

the time is 1223 hours and the date is April 24", 2013, the same
people are present thank you.
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EVENT # 121217-0033

INTERVIEW WITH: S

DATE: 04/24/2013, 1255 Hours
PLACE:

Operator, this is Det. C. Baughman, P# 6274, with Las Vegas Metropolitan Police Department

Wmes Section, conducting one taped statement with
Her date of birth is Wsooial is . Sheis a

S s < in regards o annvectaaton Lnder
Event Number 121217- _The crimes in being investi [

The date and time
of this interview is 1255 or ya 1255 hours on April 24, 2013. Also present is Lt. Karen Hughes,
P# 2928.

Det. Baughman : Ok why don’t you tell us a little bit about how it was that
you met Arman and how he’s involved in your life.

: Um, | met him a couple years ago.

Det. Baughman : Speak a little bit louder.
: I met him a couple years ago. Um, just like out at like nightclubs. |

don’'t remember where specifically but | think at Haze during one of
the contests. (Inaudible) Other than like seeing him out for like the
past coupl rs. we haven't really lik ncl frien n
then um,
and then | don’t even know how | ended up like working.

Det. Baughman : And when you say working, what do you mean?

: WeIIi | used to um, | used to be an escort or like a working girl with
Det. Baughman Bal\vho?

-
Det. Baughman : Okay.

: And um, | ran away from my home. The first year | lived here and

then | came back and had like regular jobs um, doing like
(inaudible) and conventions and then | started dancing and then |
still didn’t have money and then |, | don’t really remember
(inaudible) point I'm already like totally like convinced me it was
like different than, you know, like walking around in a casino. |
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EVENT # 121217-0033

don’t really know what you want to know like.

Okay. So you, you met him initially in nightclubs?

(Inaudible) | got that job in Dubai and then | was getting ready to
leave and | didn’t have any money last year, so like | like worked
for like a week or two weeks maybe before | left with him and then
didn’t talk to him and then when |, | didn’t make like any money at
all when | was in Dubai so when | came home, | didn’t have
anywhere to stay or anything so.

So, did you contact him at that point?

He'd heard | was coming home so he’d been texting me a little bit.
Like where you gonna go?

Where you gonna go, what are you gonna do kind of thing?
Ya.

You said that he said that it would be different with him rather
(inaudible) different than your experience with, with | RRAR

Ya.

And how it was, wasthe first guy that brought you into this
world.

Ya.
Okay. What were you doing prior to that?

Um, | moved to Las Vegas like North Las Vegas and um, tried to
ﬁet '|obs and iinaudible). I met him and like | didn’t even know that

and um, he was like oh, well like live with me
wherever and then he_

And you ran away from him?

Ya, he went, uh one night and made nine hundred dollars and ran
home.

Ran home, back to Maine? Okay. Your experience with Arman,

Well, (inaudible) like Sk six nights a
week like and go to nightclubs uh, like talk to hosts or whatever
and like go to different tables and try to meet people and then
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And what would you do there?

I mean

How would you make, how would you make the money (inaudible).
Let's say we go to like to pay for our time by (inaudible).

And then with the money that you would make what would be done
with that money?

If there is a host. then they get twenty percent like off the job and

omething that we found on our
own then we’d just (inaudible) it.

That host, um, so where were some of the places that you would
S s far as nightclubs to go find people?
Everywhere.

Like it didn’t matter, there were, there were, there were no places
more that you'd go more than others?

We would go to (inaudible) and Encore a lot.
To the Encore and when?

(Inaudible) just because like, the people there are like, well not
always but have more money.

Okay._At any point let’'s go back a little bit. Um, you
said w

CHI

It was

CHI

Ya.

Ya.
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Okay. Let'’s talk a little bit about his temper and your experience
with it.
Mine is really not that bad compared to everyone else like.
Okay. Talk to me about your experiences with him.

He only ke SN

Can you tell, can you tell me about that?
m. we were in the car and um, he was arguing with and he
and | like reacted like and
CHI
Was this inside the car?
Ya.

While he was driving? What car was this in?

The Bentley.

Okay.

He um, got mad andhe just drove around for hours
like he tried to drive to (inaudible) | called the police actually.

You did?

Ya.

From, from a phone, in the car?

And | asked them to come here and they said to call when | got
here.

What did you dial nine

(Inaudible)

dial nine one one?

and | need (inaudible) tissue.

Okay.
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Sorry.

That's okay. So you were telling me that

| don’'t even know why but ya and then um, we were just arguing
and like cause after that happened like, he freaked out and like
CHI and he was trying to

cwr
like diffuse everything but like he drove his car like as (inaudible
Desert Inn and like that curvy road or whatever

Everyone in the car because he was upset?

He was upset because | got upset

Because

He was 2

(Inaudible)

What did he do, what did he do CHI you react again?

| don’t know if CHI

Okay. Can you talk to me a little bit about, S

to D.C.7

He didn’t really (' went to school

with a bunch of (inaudible) the my ex played
football so like, we knew lots of football players but we like now get
them to give us money like.

So did you go there and make money?

Ya.

And what did you do to make that money in D.C.?

We really just partied like.
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You didn’t have to have intercourse with anybody? No sex.
We did but didn’t have to.
Okay. Did you make money from that?
| mean, uh, | guess, ya. Like, we weren’t paid to go. Like,
(inaudible) | don’t know like.
Do you remember what you charged to go?
We each get six thousand dollars.
Okay.
So there is eighteen thousand dollars total.
There was eighteen. How many of you went, three?
Um-hum.

Okay. And from that eighteen, did you have to have intercourse
with any of the people that you went out there to go see?

Like ST | con't know like, | don't, like the
way like we talk to people like, we’'d never be like, I'll have
intercourse with you

| (inaudible) understand.

for six thousand dollars. But it is implied.

It's implied.

So, &l but | mean, as I'm sure that's said ya, like
Um, okay

Like, us go there. He didn’t even want us to go.
Hm.

Because if you go on a trip, you get five
thousand dollars a day and these people are like threatened so it's
not (inaudible).
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Okay. So you, you did make the trip. Right? Correct?
Um-hum.

And | am just asking about you specifically. Was there any
intercourse for money there?

| had sex with the people we went to see.

Okay. When you. Did you get paid for that? Did you get the money

that you were supposed to get?

The day we got back.

The day. Do you remember what day that was?
Uh, the (inaudible).

Okay.

| think (inaudible).

Would that be this month?

The seventh or the eighteenth of this month.

Okay. Did you see any of those people again later on, here in
Vegas?

I've seen number four before then.

You saw him prior? Okay. Where were you at when you saw
them?

At the Palms. | saw him twice before that.
Okay. When, have you ever tried to leave him?

Ya.
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Or threatened to leave?
Ya.
And how was that. What happened when you did that?
He’d ruin my life.
What did he say he would do?
He would just make me have to leave Vegas.

So you would not be able to go to any clubs, you wouldn'’t be able
to function out here, correct?

Right.
Okay.

CHI

And the rent like cause | even talked about just living somewhere
else because it's more expensive.

The place that you want to move to is more expensive?

No. | used to live on

Okay.

and | paid five hundred dollars a month.

CHI

It's like a, ya, it's like a game.

Explain the game.

Like, because you don't really, like you make okay
money but like, to go to dinner every night and like
just spend all of your money like so even though you have money

like it's gone, like.

Okay.
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Like, we, | paid three thousand dollars a month in rent here. And
then you all come up with other dumb shit St

Alright. Has he ever Have you ever heard

Ya, when he is angry.
When he is angry? Explain to me what he says.

Like when he gets really mad he like, be like, I'm Armani like your
Sl ke he talks about how, he always talks about how he

used to be like and like do all this stuff but like here

he hates He says that he has more to offer.

Okay. So he doesn't like (Sal but at times when he
gets angry enough, Sal

Ya. Well and especially when he is like talk, cause I'm like more of
like their friend like most girls sleep with him and date him and |
don't like.

Okay.

Um, but ya, like um, when he talks about other girls like he will talk
about hand stuff but like, if | said he'd be like
offended.

Are you afraid of him?

Ya. Really afraid of him. Just as I've heard other stuff he did.
What have you heard?

(Inaudible) about Sa

What did you hear about

How did you hear about that?

told you?
nd he SR
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- S

CHI

And mine probably but he says he likes my dog but he like
Have you ever seen him

Well, in the car
Other than the day in the car?

No, she’s just like. | went, um, downstairs and random | was just
up here getting ready and | went downstairs and went in
(inaudible) room and you could tell like somethi s going on
but she was like can you take like take and | like
picked him up, he was like covered in piss.

This is her dog so he was making example out of her pet?

He was like, if I, and he makes her
He makes her S
And it's like, ya. Cause he says Iike

That's just stuff she’s told like | don’t know everything, you know.

Mhm. Lt. Hughes, do you have any questions?

Has, when you guys go out to the clubs and go to dinner and uh,
SR cicnts for you, does he ever drive you to those,

those appointments?

Sometimes.

What does he usually drive you in?

The Bentley or | take (inaudible) the only car | have like, but that's
usually what (inaudible) are driving.

Does he usually introduce you to um, the dates that you are going
to have that night?

10
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Lt. Hughes ; Does he
: CHI It's new or someone else like the host.
Lt. Hughes : Does he always just work through the hosts in the nightclubs?
SA
: Pretty much, ya.
Det. Baughman : Okay. So, if | wanted to reach out and talk to you again, would you
be okay with that?
: Ya, that's fine.
Det. Baughman : Okay. Operator, this is Det. Baughman same people are present.

This is the end of this interview. The time is 1312 hours. The date
is April 24, 2013.

CB/KH/si
05/01/2013 0857 Hours
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INTERVIEW WITH:

DATE: 05/03/2013 1026 HRS. PLACE:

EVENT #121217-0033

Operator, this is Det. C. Baughman, P# 6274, of the Las Vegas Metropolitan Police Department
Vice Crime Section PID Team, conducting one taped statement withh Last name

BSA Her date of birth is SIS Socia! is Sl she s S
S 1 his interview is in regards to SlIEEEGGEE

under LVMPD Event Number 121217-0033. The time is 1026
hours and the date is May 3", 2013.

Det. C. Baughman

Det. C. Baughman

Det. C. Baughman

Det. C. Baughman

Det. C. Baughman

All nght um, why don’t you tell me a littie bit about how you
know and then | want you to kind of direct ‘Xour attention

towards something that happened December 11",

Okay. | knowhroughl met her one night at

an event that we went to, kind of like a comp dinner for girls at
STK, the first time meeting her. And | believe that was probably
about a year and a half ago. | believe that was like a year and a
haif ago.

Okay. Can you tell me a little bit about ah something that
happened December 11", and where it was at?

Ah, that was at Pure Nightclub. That was an incident that
happened where, ah, Amarni Azadi got an attitude with her for
trying to leave because she didn't feel too well. She wanted tec go
heme and he got in her face and was just getting really, really loud
and | was standing there so | literally had to stand up and get in
between his face and her face to block him from trying to push his
face all into her face and just making a scene and getting loud in a
place where it wasn't the time or the place for it.

(inaudible) So he got aggressive with her because she wanted to
leave

Yes.

the establishment to go home and get rest?
Yeah.

And obviously he didn’t want that?

Yeah.
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Okay. So there is an incident that happened with her um, where
she ended up at a tattoo parlor?

Yes.

Okay, | think it was called King's Ink?

Yes. |

Can you

| got a phone call ah, on my way to work, | believe, and it was just
very, very short and frantic, like you have to come here now. | don't
want to do this. I'm doing this because |, it was my only way of
getting out, please come here now, now. And I'm like, okay, so |
rush over there and | get over there and she looked like death.
Like red hair and wet, like pale as ever, like paler than I've ever
seen her before and sitting there in the chair getting inked on,
something, | think, | don't know what language it was, but | know it
was his name in a different language

Okay.

and she just was terrified. And then she came to me and was
standing next to me and was whispering, whatever you do don’t
leave me, don’t leave me. I'm like okay, don't worry I'm not going
anywhere. Wherever you guys go, I'm gonna go with you, so.

From, okay, so you said that she, but when you walked in she’s
already in the chair getting the tattoo?

Um hum {(meaning yes).

Um, her hair was wet.

Um hum {meaning yes).

You said she seemed, did she seem scared?
Terrified.

Okay, so she was terrified,

Yeah.

she was really pale,
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Yeah.

nervous. Um, when she goes out is she normally, does she
normally go out of the house with wet hair?

No, never.

Okay. Did she look like it was somewhere that she wanted to be at
that time?

No, no, no, no, and it was cold, at the time that this was happening
it was the beginning of the year where it was cold, so you’re not
gonna wear a jacket, furry boots and then walk out with wet hair.

Okay.
You're gonna get sick.

Right. What happens after you all leave, ah, after she leaves or
you leave, or do you leave together?

After we leave | was gh, trying to state like, oh can she come and
ride with me? But he wouldn't allow that, so she had to go in the
car with him. They all went in the car together. The other giri,

S | belicve was there. So | followed them and then ah we, |
first went over to ah place, because | thought we were all
gonna go there

Where, where was that at?
At Sky.
Okay.

She was first living there. | thought we were all gonna go there,
and then he decided to change his mind and saying he was gonna
just drop her off to their place that they live, which was at Las
Vegas, at the

Country Club?

Country Club, yeah, when they use to live there, and he decided to
go get food for the house. And once ah, she told me about that |
ran over there as fast as | could to the country club and just got in
and helped her get everything out.

Okay. And that was the way that she made it away from him?
3
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Um hum (meaning yes), yes.

Have you ever had any conversations with her. where she’s ever

let you know whether or notr just

from your general knowledge?
Ah, yes.
Okay, can you tell me a little bit about that?

There's been an occasion where he um, she told, he told her, ah,
pretty much, | think one time they got into an argument and he got
really like upset at the house and was telling her like, don't act big
and bad, you don't know about me, I've done this to girls, done
that to girls, and pretty much just trying to scare her into not trying
to cross him or not do anything that he's not telling her to do.

Okay.
So,

Um, he considers her, he calls himself like a nightclub promoter,
um at least that's what he does on the outside?

Yes.

Do you have any ideas of whether or not, ah, let me ask you this,
why, why, why do you think he didn’t want her to leave the club
that night?

Ah, because when | also first met him, he was always like, oh
what’s your deal, what's your deal? And | would state like |
dance. Oh that's it. Yes. | dance, that's all | do. That's my deal. |
dance, you guys have to use free event for girls to come out, hang
out and drink free bottles, yeah, I'm gonna come out and hang out,
and drink free bottles and go home, and that's it. And one time we
were all getting ready to ah, go cut. | left my house and he was like
oh, everybody’s at my place at the country club, come over here.
So | went over there, there wasn't that many people there, so |
thought. and I'm like where is everybody, where's SRl where's
hey weren't there. And he’s like, oh come upstairs and
talk to me, and | went up there and he proceeded to talk to me
about how | that go out in the clubs,
work, And I'm like, why would | want to
do that?

And when we say work, what are we talking about?
4



EVENT # 121217-0033

Det. C. Baughman Okay. And when we say
[

-
Det. C. Baughman . Okay, very good. That's what |, that's what | was looking for. Okay.
So he actually at one point S
SA
- : Exactly.

Det. C. Baughman CHI Do you remember when that was, like give or take,
what year, around?

SA
- : Oh, that was last year around, | want to say maybe October,
September, October, around there.

Det. C. Baughman Okay, very good. And do you think that was why he tried to pull
you over to the house to have that conversation with you

: Yes, | think

Det. C. Baughman away from everyone.
; Yeah, | think that's what it was.
Det. C. Baughman Okay.
; So | know for sure that| as far as _
It was
Det. C. Baughman That's the main plan?
: the main ptan of it all
Det. C. Baughman All right. Det. Beas, do you have anything?
Det. A. Beas : No, | (inaudible).
Det. C. Baughman Okay. Operator, this is the end of this interview. Same people are

present in addition to Det. Al Beas, P# 5208. The date is May 3
and the time is 1033 hours. Thank you.

CB/mk
05/08/2013 1032 Hrs.
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Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Administrative

Location 1601 E KATIE AVE LV, NV 89119

Occurred On (Date / Time)  Thursday 06/11/2015 3:00:00 AM
Reporting Officer 13974 - Volner, lan

Entered By 13974 - Volner, lan

Related Cases

Traffic Report Place Type

Offenses:

Malicious Destruction Of Property(M)-CLV 10.02.010 - L5602
Completed Yes Domestic Violence

Entry Premises Entered

Weapons
Criminal Activities

Victims:

Case Report No.: LLV150612002121

Sector /Beat H3

Or Between (Date / Time)  Friday 06/12/2015 8:00:00 AM

Reported On 06/12/2015
Entered On 06/15/2015 9:41:39 PM
Jurisdiction Clark County
Accident Involved
Hate/Bias
Type Security Tools

Location Type Residence/Home

Name: IZADI, ARMAN

Victim Type  Individual Written Statement Can ID Suspect
Victim of 56918 - Malicious Destruction Of Property(M)-CLV 10.02.010 - L5602
DOB ﬂ.1985 Age 30 Sex  Male Race  Unknown Ethnicity Unknown
Height Weight Hair Color Eye Color
Employer/School
Occupation/Grade Work Schedule
Injury Injury Weapons
Addresses
Residence 1601 E Katie Ave #164 LV, NV 89119
Phones
Cellular (949) 887-6939
Offender Relationships
Notes:
Arrestees:
Witnesses:
Other Entities:
Properties: ()
Type:  Automobile (not Stolen or Recovered)
Status Information Only Quantity 1 Value Color
Description  VICTIM'S VEHICLE
Manufacturer CHRYSLER Model LIMOUSINE Serial No.\VIN
Vehicle Year Body Type
Lic Plate# TEMP Lic Plate State Lic Plate Exp
Insurance Company
Owner
Notes:
Type: Misc. Other (items not listed)
Status Destroyed/Damaged/Vandalized Quantity 4 Value 800.00 Color
Description  TIRES
Manufacturer Model Serial No.\VIN
Vehicle Year Body Type
Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp
Insurance Company
Owner
Notes:
Narrative
5/21/2021 1:54 PM LLV150612002121 Page 1 of 2



Izadi, Arman states that he last saw his friend's limousine's tires in perfect condition on 06/11/15 @ 0300 hrs. At approx 0800 hrs, Izadi states his
mother noticed all 4 tires slashed on the vehicle. It is currently unknown who may have been responsible. The total amount for repair including the
tow was $1000.

5/21/2021 1:54 PM LLV150612002121 Page 2 of 2
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Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Case Report No.: LLV170604003809

Administrative

Location 3600 S Las Vegas Blvd Las Vegas, NV 89109 Sector /Beat M3
Occurred On (Date / Time)  Sunday 06/04/2017 10:20:00 PM Or Between (Date / Time)

Reporting Officer 16096 - Ruvalcaba, Manuel Reported On 06/04/2017

Entered By 16096 - Ruvalcaba, Manuel Entered On 06/05/2017 12:01:38 AM

Related Cases Jurisdiction Clark County

Traffic Report No Place Type Accident Involved

Offenses:

-I -—

riminal Activities
Victims:

Name: [R28V 02

Victim Type  Individual Written Statement Yes Can ID Suspect Yes
Victim of

DOB gmwn Age 39 Sex  Male Race White Ethnicity Not Hispanic or Latino
Height Weight 198 Hair Color Brown Eye Color  Brown
Employer/School

Occupation/Grade Work Schedule

Injury  None Observed Injury Weapons Personal Weapons (Hands, Feet, Teeth, etc.)

Addresses

Residence PRVCY

Phones

Offender Relationships
A - lzadi, Arman Victim Was Stranger
Notes:

Arrestees:

Name: lzadi, Arman

Alias:

Scope ID 2825076 DOB ﬂ./wss Age 32 Race  White Ethnicity ~ Not Hispanic or
Latino

Sex  Male Height 510" Weight 300 Hair Color Brown Eye Color Brown

Employer/School Occupation/Grade

Addresses
Residence 1601 E Katie Ave Las Vegas, NV 89119 United States

Phones
Notes:

Witnesses:

Other Entities:

Properties: ()

Narrative

BWC Available
On 06-4-17 at approximately 2200 hours, |, Officer M. Ruvalcaba P# 16096 and Officer J. Miller P# 14835 operating as marked patrol unit 1M20 were
dispatched to 3600 S Las Vegas Blvd in referencﬁil!. The original details of the call stated security was with the victim im
DOB: I77 who had been . er details from the call stated security guards had the suspect identified as Izadi, Arman DOB:
ml in their custody. Security state e incident took place inside Hyde night club.

Upon arrival | made contact with multiple security guards who stated they did not see anything but they had video of the incident. Officer Miller
and | reviewed the surveillance video of the incident which showed Arman walk up tm from_

5/21/2021 1:46 PM LLV170604003809 Page 1 of 2




Eill Michael was talking to a unknown male and did not see Arman until he [G{gII==Y/04'%

Arman admitted he was under the influence of alcohol and stated [RIS\V[®] started the fight. Arman stated that it was onlym
between him and [d3iV6A' nor Arman had [®ig]| .|sdxd%A® stated he had previous altercations with Arman In the past.

Medical arrived on scene prior to our arrival but M=V @4 denied transport due to @iz I==iV/6A wrote a Voluntary Statement about
the incident.

Due to the fact Arman willfully and unlawfull

5/21/2021 1:46 PM LLV170604003809 Page 2 of 2



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT Date of LYMPD Possession | Time of LVMPD Paossession | Page(s)
OG-05 17 CI100 10F )
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

ARREST REPORT

X city ] County X Adult [ Juvenile Sector/Beat P1
ID/EVENT# ARRESTEE'S NAME (Last) (First) (Middle) S.S.#
2836690 Bacon Jordan _
ARRESTEE’S ADDRESS (Number, Street, City, State, Zip Code)
1921 Verbania Dr, LVN 89134
mEEK TIME |LOCATION OF ARREST (Number, Street, City, State, Zip Code)
09/20/17 Wed 0144 | 2221 S Pioneer Way, LVN 89117
RACE SEX D.0O.B. HT. WT. HAIR EYES |PLACE OF BIRTH
w M 93| 59 160 BLN BLU LAS VEGAS, NV
ARRESTING OFFICER #1: P#: ARRESTING OFFICER #2: P#:
T. RYBACKI 15048
CONNECTING REPORTS (Type or Event Number)
RFP, WIT, TCR, DOA, VOLs/// LLV170920000239

APPROVED BY (PRINTED NAME):

CIRCUMSTANCES OF ARREST:

OFFICERS INVOLVED:
- T. Rybacki, #15048, 1P36
- R. Tighe, #15840, 1P33

VICTIM:

A o= -

VICTIM VEHICLE:

- 2010 Lincoln Navigator, Nevada plate # ARD-724, VIN: 5LMJJ2J5XAEJ08839

WITNESS:

- Arman lzadi, DOB:“/85

On 09/20/17, |, Officer T. Rybacki P# 15048 operating as marked patrol unit 1P36, responded to
-at 2221 S Pioneer Way, LVN 89117. The details of the call were that the person reporting (PR)

stated that an unknown race male tried (&
husband (later identified as
Bacon ID# 2836690 i
Arman Izadi DOB ik

Additional details showed that the PR's
60) caught the suspect (later identified as (Jordan
Aand had the assistance of his neighbor (later identified as
85) in apprehending him. Officer R. Tighe P# 15840 (1P33) responded to assist me.

Upon arrival, | noticed that Izadi and were holding Bacon down on the ground beside a white Lincoln
Navigator bearing Nevada plate ARD-724 with the driver side door wide open. | exited my patrol vehicle and
took Bacon into custody. At 0155 hours, | advised Bacon of his Miranda rights. Bacon acknowledged that he
understood his rights and waived his right to remain silent, which was documented by my body worn camera. |

questioned Bacon why SN - d he stated, g

LVMPD 602 (Rev. 5/19/11) WORD 2010

Bacon also



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
ID/EVENT #: 2836690

stated that he was looking for a place to sleep because he was tired. | asked Bacon why

S e said that he was RS 2o needed money. Bacon said the

door to the Navigator was unlocked and said “it was a stupid idea”. | conducted a records check of Bacon and

PRV

CHI

said that his son told him that

@RS said he looked into the driveway and noticed Sl GGG
said that he saw Bacon as he came outside to
confront him. @S said that he yelled at Bacon said Bacon got SEIEGzG

SR - 849 physically restrained Bacon. [l said he yelled for his wife to call 9-1-1. & said his
neighbor (1zadi) came outside to help him restrain Bacon until the police showed up. [isl then completed a

voluntary statement.

| then spoke to Izadi. 1zadi said that he heard some yelling outside around 0145 hours. Izadi said he saw his

neighbor [SAAM outside with a male (Bacon) and [fiMSM was yelling for 9-1-1. Izadi said he went outside to
help B nd held Bacon down on the ground until the police arrived. Izadi said that there was another

suspect that ran from the area, but could not describe him. |zadi also completed a voluntary statement.

Based on the facts, circumstances,

Page 2 of 2



Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Administrative

Location
Occurred On (Date / Time)
Reporting Officer
Entered By
Related Cases

Traffic Report

Offenses:

riminal Activities

Victims:

2221 S Pioneer Way LVN, 89117

Wednesday 09/20/2017 1:44:00 AM
15048 - Rybacki, Thomas

15048 - Rybacki, Thomas

Case Report No.: LLV170920000239

Sector /Beat P1
Or Between (Date / Time)
Reported On 09/20/2017
Entered On 09/20/2017 2:14:22 AM

Jurisdiction Las Vegas, City of

Accident Involved

Place Type

Name: [R28V 02

Victim Type
Victim of

Individual
CHI
DOB

ﬂ.mseo
Height

Employer/School
Occupation/Grade
Injury

Addresses
Residence
Phones
Cellular
Other

Offender Relationships
Notes:

Arrestees:

Written Statement Yes Can ID Suspect Yes

Age 57 Sex Male

Weight

Race  White
Hair Color

Ethnicity Not Hispanic or Latino
Eye Color

Work Schedule
Injury Weapons

PRVCY tes

PRVCY
PRVCY

Name: Bacon, Jordan
Alias:

Scope ID 2836690

Sex  Male
Employer/School

Height

Addresses
Residence

Phones
Notes:

Witnesses:

DOB Age 24 Race White Ethnicity = Not Hispanic or

Latino

ﬂ.1993

59" Weight 160 Hair Color

Occupation/Grade

Eye Color

1921 Verbania Dr LVN, 89134 United States

Name: lzadi, Arman Alexander

Written Statement Yes

DOB mngas
Height

Addresses
Residence
Phones
Cellular
Notes:

Other Entities:

Can ID Suspect  Yes

Age 32
Weight

Male Race White Unknown

Hair Color

Sex Ethnicity

Eye Color

2101 S Pioneer Way Lvn, 89117 United States

(702) 666-7000

5/21/2021 1:40 PM

LLV170920000239 Page 1 of 2



Properties: ()

Type: Automobile (not Stolen or Recovered)

Status m Quantity 1 Value 19,600.00 Color  White
Description incoln Navigator

Manufacturer Lincoln Model Serial No.\VIN 5LMJJ2J5XAEJ08839
Vehicle Year 2010 Body Type Sport Utility Vehicle
Lic Plate# ARD724 Lic Plate State Nevada Lic Plate Exp

Insurance Company
Owner PRVCY

Notes:

Narrative

On 09/20/17, 1, Officer T. Rybacki P# 15048 operating as marked patrol unit 1P36, responded to at 2221 S Pioneer Way, LVN
89117. The details of the call were that the person reporting (PR) stated that an unknown race male . Additional
details showed that the PR's husband (later identified as DOB: /60) caught the suspect (later identitied as (Jordan Bacon ID#

2836690) and had the assistance of his neighbor (later identified as Arman Izadi DOB: mISS) in apprehending him.
Officer R. Tighe responded to assist me.

Upon arrival, | noticed that Izadi and were holding Bacon down on the ground beside a white Lincoln Navigator bearing Nevada plate ARD-
724 with the driver side door wide open. I exited my patrol vehicle and took Bacon into custody. At 0155 hours, | advised Bacon of his Miranda
rights. Bacon acknowledged that he understood his rights and waived his right to remain silent, which was documented by my body worn camera.

| questioned Bacon and he stated, Bacon also stated that he was looking for a place to
. and he said that he wasm and
acon and

needed monei. Bacon said the door to the awia or was unlocked and said "itwas a s uil idea”. | conducted a records check o

223V physically restrained Bacon.l

| then spoke to lzadi. 1zadi said that he heard some yelling outside around 0145 hours. Izadi said he saw his neighbor ) outside with a male
(Bacon) andmr was yelling for 9-1-1. Izadi said he went outside to helpm and held Bacon down on the ground until the police arrived. Izadi
said that there was another suspect that ran from the area, but could not describe him. Izadi also completed a voluntary statement.

CHI

5/21/2021 1:40 PM LLV170920000239 Page 2 of 2



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [Event#

VOLUNTARY STATEMENT 170900 — 0439
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Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Case Report No.: LLV171214002655

Administrative

Location 2101 S PIONEER WAY Las Vegas, NV Sector /Beat P1
Occurred On (Date / Time)  Monday 12/11/2017 10:00:00 PM Or Between (Date / Time)

Reporting Officer 16826 - Gleason, Cali Reported On 12/14/2017

Entered By 16826 - Gleason, Cali Entered On 12/14/2017 3:53:08 PM

Related Cases Jurisdiction Las Vegas, City of

Traffic Report No Place Type Accident Involved

Offenses:

riminal Activities

Victims:

Name: [ 33V/6a'

Victim Type  Individual Written Statement Yes Can ID Suspect Yes

Victim of LEP-NA

DOB @Fmez Age 25 Sex  Male Race White Ethnicity Not Hispanic or Latino
Height Weight 230 Hair Color Brown Eye Color  Brown
Employer/School Red Rock Vapor

Occupation/Grade  Vapologist Work Schedule

Injury  Apparent Minor Injury Injury Weapons Personal Weapons (Hands, Feet, Teeth, etc.)
Addresses

Residence PRVCY

Business PRVCY

Phones

Cellular PRVCY
Business/Work PRVCY

Offender Relationships

S - lzadi, Arman Alexander None

Notes:

Name: [H\Y/03'%

Victim Type  Individual Written Statement Yes Can ID Suspect Yes

Victim of LEP-NA

DOB m/wgo Age 26 Sex  Male Race White Ethnicity Not Hispanic or Latino
Height ' Weight 205 Hair Color Blond Eye Color Blue
Employer/School Red Rock Vapor

Occupation/Grade  Vapologist Work Schedule

Injury  None Observed Injury Weapons Personal Weapons (Hands, Feet, Teeth, etc.)
Addresses

Residence PRVCY es

Business PRVCY

Phones

Home/Residence PRVCY
Business/Work PRVCY
Offender Relationships

S - Izadi, Arman Alexander Relationship Unknown
Notes:

Name: lzadi, Arman Alexander

Alias:

Scope ID DOB Age 35 Race  White Ethnicity Unknown
Sex  Male Height 5" 4" Weight 280 Hair Color Brown Eye Color Brown
Employer/School Occupation/Grade

5/21/2021 1:29 PM LLV171214002655 Page 1 of 2



Addresses

Residence 2101 S Pioneer Way Las Vegas, NV 89117 United States
Phones

Notes:

Arrestees:

Witnesses:

Other Entities:

Properties: ()

Narrative

On 12/14/17 [J3AY®q came into SVAC to report the following:

On 12/11/17 [x¥I®Y said that he met [0

Arman Izadi as a property manager. [gx\4® ¢ said
sponsorship with Arman.w i
said that[§84Y8 told them that they were moving items from Arman's Air B&B and asked if they would help and then he would take them to meet
Arman. V@ said that they informed their CEO about the meeting and was given branded merchandise to deliver to Arman at the meeting.

at Red Rock Vapor because he was a regular customer.m said that works for
at @lS had approached the general manager for Red Rock Vapor to possibly do a
rigl& had contacted@ to arrange a meeting with Arman about the sponsorship. He

m said that after they finished moving the items, they followed to Arman's house to meet him. said that there were several

people at the house already. He said there was a painting/graffiti crew who were painting Arman's house all taking a break in the garage.
said that him,ﬂmw

all went into the garage to wait for Arman. He said that within 10 minutes of being at the house, Arman cam
agitated and angry. [RIR\WI® said that as soon as Arman walked in the door [N=l3ENNIzI3\Y/A%
LEP-NA, PRVCY He said that Arman then turned to

able to get away from Arman.|d2dVi@l said that as they were trying to leave the house, Arman|[M={ZE\VA
who had been in the garage with them; however, [JZI® said he did not know his name. [J3®] sai
e, Arman yelled to them that he would "kill them" if he ever saw them on his property again.

2™ said that after they made it back to their vehicle and left, they called their GM to let her know what had happened. He said that then
received a text message fronm saying "Are we cool or is this gonna go down".[Jdz4VA® said that|{M=dVA called |dZ4VAl phone, who put the call
on speaker phone s could also participate in the conversation. He said that[gZdVA asked [M2AVANT and (=8l i they were going to go to the
cops.wsaid that he did not make a report because he was in fear for his safety, since [2dV& knows who he is and where he works.

PRVC EEILRLUEHL EP-NA , as well as screen shots of the text messages between [H=V/6a%

Supplemental #1 by Eric Kipps P#15958 on 12/18/17
On 12/18/2017 at approximately 1335 hours,m came into SVAC with the current victin'm and dropped off a voluntary
statement. [MEAV@ stated that he was also a victim and requested to be added to the report as such. Voluntary was placed to be scanned into

End of Supplemental #1 by Eric Kipps P#15958
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [cvent#

VOLUNTARY STATEMENT N 214 - 2,55
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [guent#

VOLUNTARY STATEMENT TN 214-2u55
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION
Page z Event #: [7[ 9‘“’"{“ Ql?st;/

& JaLmAboaci , MJ’gzo(ii, A Mg-utc@, QJAA &}& Pk_@&é&as
onto the ‘er[e/r Ew/ru-\'hma Was de ?—ref/w(d &Ww{ we_
ceal {J qo% a’omq wiH mumz M We uery %ope,go}

o ohece  Hhis fcia%onﬁhlo with Hem aoold dale oor
buémééé noui€. o Qo 60(‘,1611 [de wa-\LQorm/( /Oluz

Wby 1nGL I‘\’CWL aVLA L were Jﬁ m(? c&boo}
Um&qﬁu&oms Ww{ he 2000 He Snowwol® V-Feng a,nap

T . Il
JD/

Uu)tl [L‘F et
me how woeih T woold el # 4o him %’r wd T

him $100 sipce flé \m[u@i of ovec Bl50O Iora,ml new. He
Mff«g{ bod said he didnt have dhe money on hivA ot Hhe
:I'wm?, bot LooOAL 4&11' f‘l’ Ou[’ =oWle. ‘Dom—}’ 1" ﬂ%& wigh+. LT
—I—fu‘)l'ai Hot he oooOL/& @p,,L - S me. M@( q[[jzp/j-. e
roold hans on Yo B e’ wmod and wee ik, Bler oading
Jhe U(;L(loga) rJr{/Wb o Jo  He J’r‘a{ CDW()—}"ZJ(
Me drailer 1o A Black F{-)aalML& and e \Sllowed
Yoot i N - L b Bdm Spoace %m% WHEY,
AL L Bahara +5 Monde Cersho (/Ooul {De, {M;!Déi a,uw[ou/ om’oac{
He thewms jude 5‘]’0(Q% on i+ m He loac,[/_ o= c@rnf/
oF Hhe DFOWJ'L/ AQ-PU' Ov\[dmﬁf PAW\J“HMH‘)} O&D ‘Hr»&*)l‘mtz
- J'D[A §5o) -1—0 9 [OUO Hoemt \o:w\/f -J—o \[“m 6Ifuaﬂ¢rl"L6L a:-[’
2oV 5 Pioneer DOoLJ Once ok \illa [«ou/t@m 'Lau wt VYollowed
o e geten aid on do dhe propeck] uto

Hie lmmﬁ (oM /l!_m['dnm oo o the mansion, Orw,e, m the
l/,\‘\—c)am we were oONcred Svod tHhadt LAA been_ codeced foJ

51’(119 VL_DIF M&Q WLZ-” -Hvé ouwn el 09' ﬁ\'mp YL—DIP A*!'—H'us

s>

Kpﬁﬁ Pt (5958

Witness:

Wnness
MPD 86 (REV. 3-91)



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION
Page_ﬂ_ of b Event #: P72 1M "9-[9,{5‘

Hme we.  be

Ao ik

4’0[&{ V%S —HwJ Loo;)[l M «H.A/ 4’%7(4’5 Ma[ aoe/p( rouﬁd,%
&6fx$&la6©oévLH~£m[ o€ brooght "Ml oue 0 Zaq‘

/

“«H»M mmho‘ A of in 4o Jhe sarage '
dhe. mwé'fffj rere —[u’am& A er& (e Qo“ lawtwt
Ju”un(zf with Jhe group Hat wece i dhe s e onfu/
?}Qz L m:ujl_&s, m& é@_?m )gﬁﬂ[!ﬂ%: A Mﬁﬂs \Jpic e ;ﬁ{d{[m%ﬁ
Qrowt Mém[e. ‘H.z/ lfwuse,o oL \o@—F rcwtem[;er HW;M Fhe
words ok Huad, 6—”%&‘!0%6 and be/m&/dence/neo( what wes
hﬁDMIYLQ msiae —H.z, quéﬁ jzlﬂu —H/-w «Hmc Waq& Af)or SING—~
OQU/\ a(;l/wt ﬂ{wwt m—]'c/erl Hxﬁ Mﬂm{, A a mmoow;’: e 4
\vaw) thed Loece J’rdlhﬁyw"o er «Hv& hovse mrl/u[uf -}‘l\a‘ﬂ nf%%
M_w )ma( %ou 05 ToX 5 wus canlhé/ﬂ»c Q [ou)mQ/
W n(n NV T assume he was U‘Pﬁfﬂl Ho endire /@auw/—(/

CCOR) LWt ot érm[L IVL‘T{'CAJ)[ c& Jolcang de COVLWMS
he iaskead Qoau%i hie allendion on A ) LireaH

ICEP-NA

Witness: @

Witness: Kyﬂﬁ p4t1545%¥

LVMPD 86 (REV. 3-91)

FRINT NAME UF FERNDUN QIFIDR S TATCMOIY



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION
0 5 (Q Evant #: ‘7’9)#'_ 2653_

CU/LKJ\ LS 6)('D}cunnvw -H»Q:[’ we LOef&

he]?exj Mou;e gﬂg@ HLcms Jo é%ra/%

Ww{ T oeed this 0P‘Do(-[:um;/‘t/ Jo ésaapc the,

MA% %rouﬁk a Cloo( J’va/’ was Mmz‘ me. o Weo\
_a 'omt awd wend e whad we %ouaé% LS an exdt

A

bot QM D‘D bum:r 73 waxrooWL ﬂcﬁ 79,8 J-urvta:Q Lx«.f,l&
a.coung, R 5auo pn on fpwvle ﬁmrrd Indo & Closet o
hide and Huw  2aw aboot & Sl pecple con Crom e
q,amwc oot a 5hr,{ma/ va’, olpor Hut was MM&A L&/ a
L«‘)‘/n(—\'ﬂ coCtain Gu/LJx (/}gew[su T bnew Aowant was :511—:”

the gacoqe ok Qaced he woold ender o coom we were

i, poiskly wibh o Qeconn T exibed Sl fhe oliding
Amf As 12 @mL oot £ __L_—J—urv\c,& Yo MaL-c 50(‘(%
[o( ]mmcl AE P (ma{ M wasn f,—? Heen lfveafol Lu-s \Jolce U(/”
Qrowl m_f;iotﬁ 4"/»& lwu%& i ’ X
bo_epnder He fovee a

L0 J’LL lfqu‘OWl CL’KS]’LL@A‘} E(‘iﬂ'@, J’L\Z cUd’RlVlé

A 200 45 IM He  coom -/—o 00’!'61_6[6 Iqm%ﬂﬁ/%

EaclL 05; his '\aC/b/C'/' &m/[ WVL gvlc[mgf hing #erGLW
UM{[ oot ot -HAL -ﬁc[é %J—«: a/mr{ oL H\L D('OP&’A/ Uy

=

Kgps P4#5a57

T

PRVCY

Witness:

Witness:
LVMPD 85 (REV. 3-81)



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION (O
Page.-..(!i of > (0 Evenl # /7 21 Lj Q 55,

Loese. Qo[owei IOJ A wannt mlm oS

J—ex—ho[ me evulwta ‘k)rom(ch, place wrong fime qu/l \Jau
ﬁ@orL of 15 this @bkuk c}o /,[own v Unfwre wi—}’ he MthL L?L/
'is -Hub @onncx % c[own Mﬂ[ @u,mﬁ ﬂtrfo’uLtMJ T aunj rcp/\/

salld me &6]/4%4 He “ome

2 M/ il gmrc%eJ

erﬁ MLJ Vtol/\dfta.{aw/'
abovt e sitpation vav' Hhat Arwm,y( was “his bot/ S0
he Lmo\ % J'aLe ,'uﬁ ﬁc{e 2, 2
W re 1

Yo call H,Lz Pohce and ¥ poe (J.fCL/L"}’ merj

hee leviow boLLqu had Aﬂpm 60& azso
ﬁFng: s CEO owm? wzomme/ e Wared
( 6o f‘w&)&-[«l loﬂ(la, M’o( I ’/wwe A M/u—}'ua[ Qr:wc(

M lmaoo e we wocle. Mer Lol locm-[ww what 4o Jo

e

e mM— rooJre eoen & W wiegnd cisbing ooc m\lﬁ/ All | mecehandisr
Wh/ YA W lle o W ‘Drope,(-ﬁj Ve C'OMMUNM-!’!DVL
Lwtb LM;DP-&VUZOQ AL .

Wilness: E ; ;

Witness: K‘Pfg 5 5958

LVMPD B5 {REV. 3.91)

PRVCY




LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARMENT

DECLARATION OF ARREST REPORT

TCR1126935

[ county Jail [ city Jail [ Adut [ Juvenile Bureau: SAC

ID# EVENT # ARRESTEE’S NAME (LAST) (FIRST) (MIDDLE) SSN#

2699874 LLV210300037647 CABRAL GUZMAN GABRIEL UNK

RACE SEX DOB HGT WGT HAIR EYES POB

W M Pl REE 6'01" 150 BRO BRO JALISCO

ARRESTEE’S ADDRESS STREET CITY STATE ZIP CODE
TRANSIENT LAS VEGAS NV 89117

OCCURRED ARREST LOCATION OF ARREST (NUMBER, STREET, CITY, STATE, ZIP CODE)
DATE: 3/8/2021 TIvVE: 20:27 DATE: 3/8/2021 TivE: 20:51 2121 S PIONEER WAY LAS VEGAS NEVADA 89117

LOCATION OF CRIME (NUMBER, STREET, CITY, STATE, ZIP CODE)
2121 S PIONEER WAY LAS VEGAS NEVADA 89117

iHARiEi / iFFENiEi

CONNECTING REPORTS (TYPE OR EVENT NUMBER)
RFP/WIT/TCR/DOA/ICR/PROP

The undersigned makes the following declarations subject to the penalty of perjury and says: That | am a peace officer
with the Las Vegas Metropolitan Police Department, Clark County, Nevada, being so employed for a period of
approximately 1 year(s).

That | learned the following facts and circumstances which lead me to believe that the above named subject committed or
was committing the offenses above at the location of 2121 S PIONEER WAY LAS VEGAS NEVADA 89117 and that
the offense(s) occurred at approximately 20:27 hours on the 8th day of March, 2021.

Details for Probable Cause:

*BWC available**

On 3/8/21 at approximately 2030 hours, I, Officer R. Simon P#17957, 3V12, responded to 2121 S Pioneer Way Las

Veias, Nevada 89117 inThe details of the call stated a[SZIIIEGTGTGTGNGNGNEEEEEEEE

While en-route to the call, | contacted the person reporting/victim via telephone. He was identified as Arman |zadi DOB

85. |zadi advised he was currently out of town and not at the residence, but stated he was contacted by his
neighbors regarding who
was described as a Hispanic male wearing a black hoodie. The neighbors relayed this information to Izadi, which allowed
Izadi to contact the police.

Upon arrival, myself, along with several other patrol and K9 unit officers, set up containment to the front and rear of the
residence. Officers were able to see an unknown Hispanic male inside of the residence through the downstairs windows,
on the east side of the residence. While officers were formulating a plan, the male exited the residence. The male was

taken into custody without further incident. Officers conducted a safety sweep of the residence and did not locate anyone
else inside.w

| contacted the male and identified him through SCOPE as Gabriel Guzman DOB
rights from LVMPD card 148 and he stated he understood his rights. Guzman stated
I - - further stated he knew the previous owner of the house,

Wherefore, Declarant prays that a finding be made by a magistrate that probable cause exists to hold said person for preliminary hearing (if charges are a felony or
gross misdemeanor) or for trial (if charges are misdemeanor).

Arresting Officer: R. SIMON P#: 17957

LVMPD 602 (Rev 02/18) Word 2013



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

CONTINUATION REPORT
EVENT #: LLV210300037647

SCOPE ID: 2699874
Page 2 of 2

Guzman verbally gave me his consent to

(@ i . 4 i d i 4 | d " i N
black beanie, and a black garage opener.
HThese items were later impounded for safekeeping at SAC.

CHI

kkkkkkkk End kkkkkkkk

Wherefore, Declarant prays that a finding be made by a magistrate that probable cause exists to hold said person for preliminary hearing (if charges are a felony or

gross misdemeanor) or for trial (if charges are misdemeanor).
Pi: 17957

Arresting Officer: R. SIMON

LVMPD 602 (Rev 02/18) Word 2013



Las Vegas Metropolitan Police Department
400 S. Martin Luther King Blvd.
Las Vegas, NV 89106

Administrative

Location
Occurred On (Date / Time)
Reporting Officer
Entered By
Related Cases

Traffic Report

Offenses:

2121 S PIONEER WAY Las Vegas, NV 89117
Monday 03/08/2021 8:27:00 PM
R17957S - Simon, Ryan

R17957S - Simon, Ryan

Place Type

Victims:

Or Between (Date / Time)

Reported On 03/08/2021
Entered On 03/10/2021 2:20:51 PM
Jurisdiction

Accident Involved

Case Report No.: LLV210300037647

Sector /Beat V4

Clark County

Name: lzadi, Arman

Victim Type  Individual
Victim of CHI
DOB (Il 1985
Height 5'10"
Employer/School
Occupation/Grade
Injury

Addresses
Residence

Phones

Cellular

Offender Relationships
A - Cabral Guzman, Gabriel
Notes:

Name: [R=4V/02'

Victim Type  Individual
Victim of CHI
DOB @mwss
Height
Employer/School
Occupation/Grade
Injury

Addresses
Residence

Phones

Cellular

Offender Relationships
A - Cabral Guzman, Gabriel
Notes:

Name: [RIR3Y/0A'%

Victim Type  Individual
Victim of CHI

DOB @Fﬂ;?s
Height

Employer/School
Occupation/Grade

Injury

Addresses

8/10/2022 12:21 PM

Written Statement

Age 35 Sex Male

Weight 298

2121 S Pioneer Way Las Vegas, NV

(702) 666-7000

Relationship Unknown

Written Statement

Age 65
Weight 275

Sex Male

No Can ID Suspect
Race  Asian, Indian, Ethnicity Not Hispanic or Latino
Samoan, Pacific
Islander
Hair Color Brown Eye Color Brown
Work Schedule

Injury Weapons

89117 United States

Yes

Race  White

Hair Color Brown

Work Schedule
Injury Weapons

PRVCY

Victim Was Stranger

Written Statement

Age 45
Weight 132

Sex

Red Thread Beauty
Manufacturing Hair

Female

Yes

Race  White

Hair Color Brown

Work Schedule
Injury Weapons

LLV210300037647

Ethnicity

Ethnicity

Can ID Suspect

Not Hispanic or Latino
Eye Color Green

Can ID Suspect

Not Hispanic or Latino
Eye Color Brown

Page 1 of 5



Residence

Phones
Cellular

Offender Relationships
A - Cabral Guzman, Gabriel
Notes:

Arrestees:

PRVCY
PRVCY

Victim Was Stranger

Name: Cabral Guzman, Gabriel
Alias:

Scope ID 2699874 DOB /1989 Age 31 Race White Ethnicity = Hispanic or Latino
Sex  Male Height 6'1" Weight 150 Hair Color Brown Eye Color Brown
Employer/School Occupation/Grade

Addresses

Other Transient

Phones

Notes:

Witnesses:

Other Entities:

Properties: ()

Type: Misc. Other (items not listed)

Status P Quantity 1 Value 01.00 Color  Black
Description ac utton garage opener

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company

Owner V - lzadi, Arman

Notes:

Type: Clothing, belts, glasses, Etc.

Status Safekeeping Quantity 1 Value 01.00 Color  Brown
Description  black/gold pair of sunglasses

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company

Owner V - lzadi, Arman

Notes:

Type: Misc. Other (items not listed)

Status Safekeeping Quantity 1 Value 01.00 Color  Black
Description  black Imposter beanie

Manufacturer Imposter Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company

Owner V - Izadi, Arman

Notes:

Type: Clothing, belts, glasses, Etc.

Status F Quantity 5 Value 300.00 Color
Description isc. pieces of clothing

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company

Owner V'BEIPRVCY

Notes:

Type: Clothing, belts, glasses, Etc.

Status iﬁil. Quantity 15 Value 3,000.00 Color
Description isc. items of Clothes and Shoes

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

8/10/2022 12:21 PM LLV210300037647 Page 2 of 5



Lic Plate # Lic Plate State
Insurance Company
Owner IPRVCY

Notes:

Type: Purse, Handbag, Wallet

Status W Quantity 2
Description ouis Vuitton & 1 Chanel Bag

Manufacturer Model

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State

Insurance Company
Owner "BPRVCY

Notes:

Type: Misc. Other (items not listed)

Status m Quantity 2
Description airs of Shoes

Manufacturer Gucci Model

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State

Insurance Company
Owner VIPRVCY

Notes:

Type: Misc. Other (items not listed)

Status gﬂ!\n Quantity 10
Description isc. Make up & Perfume Items

Manufacturer Model

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State

Insurance Company
Owner "BIPRVCY

Notes:

Type: Misc. Other (items not listed)

Status m Quantity 2
Description airs of High Heel Shoes

Manufacturer Christian Louboutin Model

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State

Insurance Company
Owner VIPRVCY

Notes:

Type: Jewelry / Precious Metals

Status Quantity 1
Description ing with Turquoise Stone

Manufacturer Model

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State

Insurance Company
Owner "BIPRVCY

Notes:

Type: Jewelry / Precious Metals

Status m Quantity 1
Description ecklace with tiny diamonds

Manufacturer Model

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State

Insurance Company

Owner "BIPRVCY

Notes:

Type: Consumable Goods (food, grooming, cigarettes, firewood, etc)
Status m Quantity 20
Description ood/grocery items

Manufacturer Model

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State

Insurance Company

Owner "BIPRVCY

Notes:
8/10/2022 12:21 PM LLV210300037647

Lic Plate Exp

Value 3,000.00
Serial No.\VIN

Lic Plate Exp

Value 1,150.00
Serial No.\VIN

Lic Plate Exp

Value 510.00
Serial No.\VIN

Lic Plate Exp

Value 2,200.00
Serial No.\VIN

Lic Plate Exp

Value 1,500.00
Serial No.\VIN

Lic Plate Exp

Value 2,000.00
Serial No.\VIN

Lic Plate Exp

Value 300.00
Serial No.\VIN

Lic Plate Exp

Color

Color

Color

Color

Color

Color

Color

Gold

Gold
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Type: Clothing, belts, glasses, Etc.

Status Quantity 1 Value 1,600.00 Color
Description acke

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company
Owner "BPRVCY

Notes:

Type: Clothing, belts, glasses, Etc.

Status gﬂ. Quantity 15 Value 1,300.00 Color
Description asual clothing items

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company
Owner "BPRVCY
Notes:

Type: Clothing, belts, glasses, Etc.

Status m Quantity 2 Value 2,300.00 Color
Description resses

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company
Owner "BPRVCY
Notes:

Type: Clothing, belts, glasses, Etc.

Status w Quantity 1 Value 500.00 Color
Description ca

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company
Owner "BPRVCY
Notes:

Type: Misc. Other (items not listed)

Status m Quantity 5 Value 250.00 Color
Description isc Toys

Manufacturer Model Serial No.\VIN

Vehicle Year Body Type

Lic Plate # Lic Plate State Lic Plate Exp

Insurance Company
Owner V'EIPRVCY
Notes:

Narrative

*BWC available**

On 3/8/21 at approximately 2030 hours, |, Officer R. Simon P#17957, 3V12, responded to 2121 S Pioneer Way Las Vegas, Nevada 89117 in reference
IR T detais of the cal siaed « S

While en-route to the call, | contacted the person reporting/victim via telephone. He was identified as Arman lzadi DOB /85. Izadi advised he
was currently out of town and not at the residence, but stated he was contacted by his neighbors regarding
m, who was described as a Hispanic male wearing a black hoodie. The neighbors relaye

is information to Izadi, which allowed Izadi to contact the police.

Upon arrival, myself, along with several other patrol and K9 unit officers, set up containment to the front and rear of the residence. Officers were
able to see an unknown Hispanic male inside of the residence, through the downstairs windows on the east side of the residence. While officers

were formulating a plan, the male exited the residence. The male was taken into custodi without further incident. Officers conducted a safeti

sweep of the residence and did not locate anyone else inside.
CHI

/89. | read Guzman his miranda rights from LVMPD card 148
. He further stated he knew the

| contacted the male and identified him through SCOPE as Gabriel Guzman DOB
and he stated he understood his rights. Guzman stated
previous owner of the house,

8/10/2022 12:21 PM LLV210300037647 Page 4 of 5



Guzman verbally gave me his consent to search his person. During this search, | located a black/gold pair of sunglasses, a black Imposter beanie,
and a biacc garage opencr o 11
items were later impounded fTor safekeeping a .

CHI

*****H13587W, 3/10/2021 — Updated NOC to 61934.

***Supplement 003 created by L. Davis P#15369***
m came to Spring Valley Area Command on 3/9/21 to report that they had rented the property at 2121 Pioneer, Las
egas after their residence flooded. wsaid that they were last at the property on March 3, 2021 and returned March 8, 2021 at
i id that he noticed an unknown male sitting in the livingroom when he looked thru the window. said that
. [s38 said that he went to the door and walked into the house

8/10/2022 12:21 PM LLV210300037647 Page 5 of 5



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

PROPERTY REPORT

Date of LVMPD Possession

312021 7265 |

Time of LVMPD Possession

Page(s}

1 of l

Inc

O

Event # 2|1 o g O

013 11]6¢ ]9 ]17

' 4 EVIDENCE

B _Felony [ Gross Misd [] Misdemeanor
List other related event #s (if any):

[C] NO EVIDENTIARY VALUE:
[] Mo Owner Identified

(I Destroy
|:| Return to DMV

assign an owner #.

[] SAFEKEEPING

Must provide owner infarmation
in the Persons section below and

] HIGH RISK ORDER FOR
PROTECTION — FIREARM({S)
SURRENDERED

Impounding Officer {print name) Assigned Bureau P#/Initials
A - ( ARCIA 3133 A1196¢
Assignedjupervisor {print name) Assigned Bureau P#
N P S\ =(,

PERSONS — (SJUSPECT / {V)ICTIM / {O)WNE

R/ (F)INDER

Task Force officers from other jurisdictions:
Print LVMPD sgt. name and P#.

sOo@vO FO | Last Name: TZADT DOE“HQS
Assign Owner #: First Name, MI: Phone #:
AUMAN 02~ GG~ 1000
Charges:
Street Address City State Zip Code Arrest Date 1D#
2100 5. PIONEER Lrs VEGAS wy 29117 /
skedod v FO | Last Name: LAEK”\L GUWLMAN DOB:“quq
Assign Owner #: First Name, MI: Phone #:
GhgRILL
2 RCHI
Street Address State Zip Code Arrest Date 104
unNswn 3321 2439974
sOodvd FO | Last Name: DOB:
Assign Owner #: First Name, MI: Phone #:
Charge(s):
Street Address City State Zip Code Arrest Date 1D#

Pkg #| Item # Assign Serial #, Qty Praperty Description Recovered
Owner# | Owner Applied Number, {Include make, brand, model, color, etc. when applicable.) Stolen or
(Corresponds  |State and Gov. Issued ID #s Embezzled?
to owner #
fisted above.)
\ \ \ LtrfFr ¥
Bl GARKGL  boel OPENEL mASTER

Released [tem(s) #

!

Officer (P#/initials)

AMIAGE (n

FIELD RELEASE ONLYpRy/CY

Released to Owner #
(from above) l

LVMPD 67A (Rev. 1/20)

HERERENEnNE




LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

PROPERTY REPORT

Date of LVMPD Possession

ACIATA

Time of LVMPD Possession

70471

Page(s)

Lof 2

CHI

Event # 7 \ 0

EIVERS

ENEIVIRS

L | CVIUENLE

List other related event #s (if any):

[1 Felony [J Gross Misd [] Misdemeanor

] NO EVIDENTIARY VALUE:
] No Owner identified

D Destroy
D Return to DMV

SAFEKEEPING
Must provide owner Information

in the Persons section below and
assign an owner #.

[0 HIGH RISK ORDER FOR
PROTECTION — FIREARM(S)
SURRENDERED

Impounding Officer {print name) Assigned Bureau P#/Initials Task Force officers from other jurisdictions:
A GARRCT R/ AL 32 A11904 (7 | Print LYMPD sgt. name and P4,
Assigned Supervisor (print name) Assigned Bureau Pit
1S KA N NES DR 7~
PERSONS — (SJUSPECT / {V)ICTIM / (O)WNER / (F)INDER
sOodvE FOO | Last Name: TZART DOB: il. &t
Assign Owner #: First Name, MI: Phone #:
ATM AN 102 - ol ~ 1000
\ Charges:
Street Address City State Zip Code Arrest Date D&
212l g, PIONELTL LAS YEGAS Vv L9172% — —
S o[v F LastN : Doy
BOOVO FO ) tastName:  peon U GaZwi AN | o2
Assign Owner #: First Name, MI: G_ ) Phone #:
nerye
y CHI
Street Address - City State Zip Code Arrest ?ate 1D#
TR ANS! & 31121 12699904
sOodvd FOO | Last Name: DOB:
Assign Owner #: First Name, MI: Phone #:
Charge(s):
Street Address City State Zip Code Arrest Date 1ID#
FCHI
Pkg #t| Item # Assign Serial #, Qty Property Description Recovered
Owner# | Owner Applied Number, {Include make, brand, model, color, etc. when applicable.) Stolen or
(Corresponds  |State and Gov. Issued ID #s Embezzled?
o owner#
listed above.)
| 7 ' i | |Rtatl xmavoSTOR. gEANTE
] 3 { — | [BLAUZ anp Yellow  blassEés

Released Item(s) #

Officer (P#/initials)

Released to Owner #
{from above}

FIELD RELEASE ONLY

Owner’s Signature

COoogoios d

LVMPD 67A (Rev. 1/20)

Distribution: White: Records/OnBase | Yellow: Evidence Vault | Pink: Citizen



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT [Event#

Page_l__of / ' VOLUNTARY STATEMENT LLVA10300037bY 7

THIS PORTION TO BE COMPLETED BY OFFICER

Date Occurred Time Occurred
2.-2-2/ | 3921 £¢m
Sector/Beat HA-City

0 County

voulas{#A 4 P

WSS

Eyes Waork Schdl. (Hours) {Days Off) BUSINess / School

Race | f/ Sex Helgl}t o Welght

27

Il 6

Bus. {Local) Address: (Number & Street) Bldg./Apt# City State Zip Code Oceupation Depart Date (if visitor)

| | .
s el
pETALs Aprpy, € S Mgﬂ/fsf Wy sy Kﬁ%ﬂ e ﬁ/ez/ﬂL 7(”’/%’ d
Wt uwlvy /’PMJL’V)( #2/}/ /53”)755//4Jg, “{’/ﬂ/ﬁf/)ﬂ/ Lasy e (o mﬂs///ué
to aflye) vaLd;uz Jseac L oo, 7% J’PMA/V&S’/'L)/V A 207
ol b o poe o olopid s e seterend e
gf Ul KA (/G“I#Wr {4 % LM’W/ yeerr 5(%[7‘437@ Les/s vld Ca/S
e Ao vere cpen Bl
7%« ﬁﬂfr«i ///ﬁl/ /j;/r /f }1)0;79}0 '/‘ Cﬁr//;{é{' Pl 2 ﬁé‘(dﬂaﬁu
Toodddt Wf vn [HL, yrfé’ b ca e ﬁf >

Wl “Jl%amf&/ﬂﬁh’/%’[bfﬁn leﬁﬂ%/ﬁm%'ﬁ tly poe as
he //féﬁé/x // wf/f//’dr Y kc fo/cfwf’_ ) 7L/7<f&e W7V =

p{/ﬁ/)iffmlléﬂf4ﬁmr”f( ///_’%64 7 /’4! /%Vf‘/v% c //7[4(_5‘%777
7L/V£/c - WU wilt %L(V) el L foy v -
| Lol o ird-Jo [

| HAVE READ THIS STATEMENT AND | AFFIRM TO THE TRUTH AND ACCURAGY-OF THE FACTS GONTAINED HEREIN. THIS STATEMENT WAS
COMPLETED AT (LGEATION) Ly Ry AL &

i

ONTHE ___£J ~ DAYOF AT (AWM -
Witness/Officer: ﬁ v )/

(SﬁﬂATURE)
Witness/Officer: P# / .5, 5 é )7

LVMPD 85 (REV. 6-08) {PRINTED)



Page _)_ ofg:_

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT

Event #

LiV2103000376Y7

" THIS PORTION TO BE COMPLETED BY OFFICER

Specific HCHI

Date Occurred

5-7-7

Time Occurred

Location of Qgcurrence

/21 WIONECE

Your Name (Last / First f Midd {3 2AV/0A'

Sec\17IBea

City

S
Race Sex Height Weight Hair Eyes Work Schdl. (Hours}) (Days Off) Busines .rSt:hal
‘O X2 joddt | [\, fowsgt S$éd C 51/[/!({0{;’4_‘? R\ej rb'Q‘D\’U]/
Bus. {Local) Address: (NumbeEE Strest) BIdg.IApt.# City State Zip Code Ocoupation Depart Date {if visitor)
|| Mopo ba burr 5‘13

Be i uring the da Best fime to contact you during the day \f\ox; s Can You Identify [1-¥es
DETAILLS _ctvound  F:00 pm.  We q.//.‘JW, ot M crsés

2421 proneed A, Yave  wes o Wewr S H""\ L—=)°~JFJ’W‘\/
L ho kmv\) went Jo 4/(»& door, Ylre Vmam _Sevef

T culled Ao owne”
(&)
wWwo G e will el e plhce VKRE emieey
LY Wl wer S Lc/)\ Ye ey — 1 PV’_&C&J‘{@/ ~L) LQP\,\/Q_ T \'/ W“\T/L\
Cmi\u\vw e M N ot onxe F (wes Jood Hos
v
hovse  wes ook Te  puent in  puds bl

| HAVE READ THIS STATEMENT AND | AFFIRM TO TH

UTH ?D ACCURAC OF THE FACTS CONTAINED HEREIN. THIS STATEMENT WAS

COMPLETED AT (LOCATION) 0

ONTHE __ghafch  pavor _7 AT Z o (AM J@M

Witness/Officer: ‘!4/ 4 )/ PRVCY
(SIBNATURE

Witness/Officer: [/DWZJ P# / -r 5 @2

LvMPD 85 (REV. 6-08}

{PRINTED)




LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT CONTINUATION

Page-}_ of :7; Events:_ LLVAI0 300037647

Mar ke s Clodha . § 300 -
U\'\“-\é\ (\O\H&\‘M&; ‘L‘S S\noea $| 2000
P = ~ Lous v
2 19"1\) S - i)ﬂ 3000 pacln CHRIVEL
2 Gocere  Shoes w9500 32 - evood d(50

Made oy, ! pov Fopun ,@ﬁ ‘210 *@qwcud 4300 e bey,
) RS Lbﬂm heols ~ ~4/000 = ¥ /200

1o nd burgy, ze- #1500

Nectl locce - tfotle  obeun i 2000

‘Coul /D dn 4 300

C’oJ"f\‘w} / /‘/ac/ca_/- — 4 /oo

j5 (Y &f@dol {7 00 Lot Coasvel oo
2 drtse  Fwpos w2 3100

Sturd o 1500
7’;035 arved # 250

. Siw¢

Witness: 15363

LVMPD 86 (REV. 3-91)

PRINT NAME OF PERSON GIVING STATEMENT



CHI

Records of Criminal History

The record(s) you seek contain criminal history information.

NRS 239.001 provides that public records are open to
inspection. However, NRS 239.010(1) expressly creates exemptions to the
disclosure of records falling under various statutes, including NRS
179A.070. Pursuant to NRS 179A.070, a “record of criminal history” is
“information contained in records collected and maintained by agencies of
criminal justice, the subject of which is a natural person, consisting of
descriptions which identify the subject and notations of summons in a criminal
action, warrants, arrests, citations for misdemeanors..., detentions, decisions of
a district attorney or the Attorney General not to prosecute the subject,
indictments, informations or other formal criminal charges and dispositions of
charges....” NRS 179A.070(1).

Here, the record(s) you seek contain criminal history information.
Therefore, they are confidential and must be withheld.



Evidence

Your request is for evidence, not a public record.

A “record” is “[a] documentary account of past events, usually designed to
memorialize those events.” BLACK’S LAw DicT., 7t ed. ab., at p. 1023 (2000). A
“public record” is “[a] record that a governmental unit is required by law to keep,
such as land deeds kept at a county courthouse.” Id. “A public record, strictly
speaking, is one made by a public officer in pursuance of a duty, the immediate
purpose of which is to disseminate information to the public, or to serve as a
memorial of official transactions for public reference.” “Evidence,” on the other
hand, is “[s]Jomething (including testimony, documents, and tangible objects)
that tends to prove or disprove the existence of an alleged fact.” BLACK'S LAW
DicT., 7t ed. ab., at p. 457 (2000).

Materials obtained from a third-party during a criminal investigation by
legal process such as a warrant, subpoena or even consent are not public
records - they are evidence. The government only possesses the evidence for
the purpose of the criminal investigation. The evidence was not created by the
government nor is it owned by the government. Piedmont Publishing Co. v. City
of Winston-Salem, 434 S.E.2d 176, 177 (N.C. 1993) (holding that discovery of
materials gathered by state for use in criminal prosecution may be obtained by
defendant pursuant to rules of discovery, not by newspaper through a public
records request).

Moreover, providing evidence obtained through legal process, including
consent, would exceed the authority granted either by the court or by the
owner. Seee.g., Wilson v. Layne, 526 U.S. 603, 119 S. Ct. 1692 (1999) (holding

Revised 6/23/2020



that when balancing a person’s Fourth Amendment right to be secure in their
persons, houses, papers, and effects, probable cause may justify a police entry
and seizure but it does not justify the media’s entry and/or seizure).

Here, you seek evidence, not a public record. Feel free to reformulate your
request. If you seek a particular record that is not evidence and is readily
available, LVMPD can proceed with researching your request.

Revised 6/23/2020



LEP

Law Enforcement Privilege

The record(s) you seek are law enforcement records.

In Donrey v. Bradshaw, 106 Nev. 630, 798 P.2d 144, fn. 4 (1990), the
Nevada Supreme Court referred to Exemption 7 of the federal Freedom of
Information Act and recognized that law enforcement files are confidential when
pertaining to a “pending or anticipated criminal proceeding,” if there are
“confidential sources or investigative techniques to protect,” if there is a danger
of “denying someone a fair trial,” or if there is “potential jeopardy to law
enforcement personnel.” 106 Nev. at 636, 798 P.2d at 148. Exemption 7 is
codified at 5 USC § 552(b)(7). Subparts (A)-(F) make law enforcement records
confidential if disclosure “could reasonably be expected to interfere with
enforcement proceedings,” “would deprive a person of a fair trial,” “could
reasonably be expected to constitute an unwarranted invasion of personal
privacy,” “could reasonably be expected to disclose the identity of a confidential
source,” “would disclose techniques and procedures for law enforcement,” or
“could reasonably be expected to endanger the life or physical safety of any
individual.” See also Att. Gen. Op. 83-3 (recognizing the “legitimate public policy
interests in maintaining confidentiality of criminal investigation records and
criminal reports”).

Here, the record(s) you seek are law enforcement records. LVMPD’s
interest in nondisclosure clearly outweighs the public’s interest in access. Thus,
they are confidential and must be withheld or redacted.



LEP-NA

Law Enforcement Privilege
Subject Not Arrested

The record(s) you seek are law enforcement records that pertain to a subject
accused of criminal activity, however never criminally charged or arrested.

The accused have privacy rights. In Donrey v. Bradshaw, 106 Nev. 630, 798
P.2d 144, fn. 4 (1990), the Nevada Supreme Court referred to Exemption 7 of
the federal Freedom of Information Act and recognized that law enforcement
files are confidential in many circumstances. Exemption 7 is codified at 5 USC
8§ 552(b)(7). Subpart (C) makes law enforcement records confidential if
disclosure “could reasonably be expected to constitute an unwarranted invasion
of personal privacy.” See also 5 USC § 522(b)(6) (FOIA Exemption 6) (making
records confidential if disclosure “would constitute a clearly unwarranted
invasion of personal privacy”). Donrey cites to Att. Gen. Op. 83-3, which
consolidates prevailing law governing the disclosure of law enforcement
records. It provides, with emphasis added:

The legitimate public policy interests in maintaining confidentiality of criminal
investigation records and criminal reports include the protection of the elements
of an investigation of a crime from premature disclosures, the avoidance of
prejudice to the later trial of the defendant from harmful pretrial publicity, the
protection of the privacy of persons who are not arrested from the stigma of
being singled out as a criminal suspect, and the protection of the identity of
informants. These interests have generally been recognized by the courts to
outweigh the general policy of openness in government and reflect the common
law view that certain records which pertain to criminal investigations are
confidential.

Here, to the extent records accusing the subject of criminal activity exist, there
has never been an arrest. As such, a privacy interest arises making any such
records confidential.



LEP-T

Law Enforcement Privilege - Tactics/Techniques

The record(s) you seek pertain to law enforcement tactics and/or
techniques.

In Donrey v. Bradshaw, 106 Nev. 630, 798 P.2d 144, fn. 4 (1990), the
Nevada Supreme Court referred to Exemption 7 of the federal Freedom of
Information Act and recognized that law enforcement files are confidential when
pertaining to an "investigative techniques." Exemption 7 is codified at 5 USC§
552(b)(7). Subpart (E) makes law enforcement records confidential if disclosure
"would disclose techniques and procedures for law enforcement investigations
or prosecutions, or would disclose guidelines for law enforcement investigations
or prosecutions if such disclosure could reasonably be expected to risk
circumvention of the law." See also Att. Gen. Op. 83-3 (recognizing the
“legitimate public policy interests in maintaining confidentiality of criminal
investigation records and criminal reports”).

Here, the record(s) you seek pertain to law enforcement tactics and/or
techniques. LVMPD’s interest in nondisclosure clearly outweighs the public’s
interest in access. Thus, they are confidential and must be withheld or redacted.



MED

Medical

The record(s) you seek are medical records and contain information the
disclosure of which would constitute an unwarranted invasion of a person’s
privacy interests

In Clark County Sch. Dist. v. Las Vegas Review-Journal, - Nev. -, 429 P.3d
313, 319-20 (2018), the Nevada Supreme Court cited extensively to
Cameranesi v. U.S. Dep’t of Defense, 856 F.3d 626 (9t Cir. 2017), which relies
on federal Freedom of Information Act (FOIA) Exemption 6. The Court had
previously referred to FOIA exemptions on several occasions when construing
the Nevada Public Records Act. See Donrey v. Bradshaw, 106 Nev. 630, 798
P.2d 144, fn. 4 (1990) (Exemption 7); DR Partners v. Board of County Comm’rs,
116 Nev. 616, 6 P.3d 465 (2000) (Exemption 5).

Excemption 6 is codified at 5 USC § 552(b)(6), which makes confidential
“personnel and medical files and similar files the disclosure of which would
constitute a clearly unwarranted invasion of privacy.”

In Reno Newspapers v. Sheriff, 126 Nev. 211, 218, 234 P.3d 922, 927
(2010), the Nevada Supreme Court recognized that an individual’s privacy must
be balanced with the public’s general right to open government, “especially
because private and personal information may be recorded in government
files”). Later, in Clark County Sch. Dist. v. Las Vegas Review-Journal, — Nev. —,
429 P.3d 313, 319-20 (2018), the Court adopted a balancing test in which the
burden shifts to the requester of a record if the public agency demonstrates a
“nontrivial personal privacy interest” including “intrusion[s] into a person’s
reasonable expectation of privacy, seclusion, or solitude.” Privacy interests
include information that may cause “embarrassment, shame, stigma, [or]
harassment” or “endangerment, or similar harm.” Las Vegas Metro. Police Dep’t



v. Las Vegas Review-Journal, 136 Nev. Ad. Op 86, — P.3d --- (2020). Medical
information, personnel files, details about sexual orientation, and other
information about a person’s life give rise to privacy interests. Clark County
Office of the Coroner/Medical Examiner v. Las Vegas Review-Journal, 136 Nev.
Adv. Op. 5, — P.3d — (2020).

Here, the record(s) you seek contain information the disclosure of which would
constitute an unwarranted invasion of a person’s privacy interests. Therefore,
they are confidential and must be withheld or redacted.



Personal ldentifying Information

The record(s) you seek contain personal identifying information.

NRS 239.001 provides that public records are open to inspection.
However, NRS 239.010(1) expressly creates exemptions to the disclosure of
records falling under various statutes, including NRS 239B.030. NRS 239B.030
makes “personal information” confidential. NRS 603A.040 defines “personal
information” to include social security numbers, driver's license numbers,
account numbers, and the like.

Here, because the record(s) you seek contain confidential personal
identifying information, they have been redacted.



PRVCY

Privacy Interests

The record(s) you seek contain information the disclosure of which would
constitute an unwarranted invasion of a person’s privacy interests.

In Reno Newspapers v. Sheriff, 126 Nev. 211, 218, 234 P.3d 922, 927
(2010), the Nevada Supreme Court recognized that an individual’s privacy must
be balanced with the public’s general right to open government, “especially
because private and personal information may be recorded in government
files”). Later, in Clark County Sch. Dist. v. Las Vegas Review-Journal, — Nev. -—,
429 P.3d 313, 319-20 (2018), the Court adopted a balancing test in which the
burden shifts to the requester of a record if the public agency demonstrates a
“nontrivial personal privacy interest” including “intrusion[s] into a person’s
reasonable expectation of privacy, seclusion, or solitude.” Privacy interests
include information that may cause “embarrassment, shame, stigma, [or]
harassment” or “endangerment, or similar harm.” Las Vegas Metro. Police Dep’t
v. Las Vegas Review-Journal, 136 Nev. Ad. Op 86, - P.3d - (2020). Medical
information, personnel files, details about sexual orientation, and other
information about a person’s life give rise to privacy interests. Clark County
Office of the Coroner/Medical Examiner v. Las Vegas Review-Journal, 136 Nev.
Adv. Op. 5, — P.3d — (2020).

The Nevada Supreme Court equates the type of information that should
be withheld under the Nevada Public Records Act with the common law tort of
invasion of privacy. Clark County Sch. Dist., supra, at 708, 549 P.3d at
320. “The tort of invasion of privacy embraces four different tort actions: ‘(a)
unreasonable intrusion upon the seclusion of another; or (b) appropriation of the
other’'s name or likeness; or (c) unreasonable publicity given to the other’s



private life; or (d) publicity that unreasonably places the other in a false light
before the public.”” Franchise Tax Bd. of Cal. v. Hyatt, 133 Nev. 826, 842, 407
P.3d 717, 733 (2017), overturned on other grounds by Franchise Tax Bd. v.
Hyatt, 139 S. Ct. 1485 (2019) quoting RESTATEMENT (SECOND) OF TORTS § 652A
(1977); see also PETA v. Bobby Berosini, Ltd., 111 Nev. 615, 629, 895 P.2d
1269, 1278 (1995), overruled on other grounds by City of Las Vegas Downtown
Redev. Agency v. Hecht, 113 Nev. 644, 650, 940 P.2d 134, 138 (1997).

Here, the record(s) you seek contain information the disclosure of which
would constitute an unwarranted invasion of a person’s privacy
interests. Therefore, they are confidential and must be withheld or redacted.



Victim of Sexual Offense

The record(s) you seek pertain to a sexual offense victim and contain
information the disclosure of which would constitute an unwarranted invasion
of a person’s privacy interests

NRS 239.001 provides that public records are open to
inspection. However, NRS 239.010(1) expressly creates exemptions to the
disclosure of records falling under various statutes, including NRS
200.3771. NRS 200.3771 makes records and reports that reveal the identity
of victims of certain sexual offenses confidential. In addition, NRS 200.3773
prohibits a public entity from revealing the identity of sexual offense victims.

In Reno Newspapers v. Sheriff, 126 Nev. 211, 218, 234 P.3d 922, 927
(2010), the Nevada Supreme Court recognized that an individual’s privacy must
be balanced with the public’s general right to open government, “especially
because private and personal information may be recorded in government
files”). Later, in Clark County Sch. Dist. v. Las Vegas Review-Journal, -— Nev. —,
429 P.3d 313, 319-20 (2018), the Court adopted a balancing test in which the
burden shifts to the requester of a record if the public agency demonstrates a
“nontrivial personal privacy interest” including “intrusion[s] into a person’s
reasonable expectation of privacy, seclusion, or solitude.” Privacy interests
include information that may cause “embarrassment, shame, stigma, [or]
harassment” or “endangerment, or similar harm.” Las Vegas Metro. Police Dep’t
v. Las Vegas Review-Journal, 136 Nev. Ad. Op 86, - P.3d - (2020). Medical
information, personnel files, details about sexual orientation, and other
information about a person’s life give rise to privacy interests. Clark County



Office of the Coroner/Medical Examiner v. Las Vegas Review-Journal, 136 Neuv.
Adv. Op. 5, — P.3d - (2020).

Here, the record(s) you seek contain information the disclosure of which
would constitute an unwarranted invasion of a person’s privacy
interests. Therefore, they are confidential and must be withheld or redacted.
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